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ГРАДА СОМБОРА 

 
Број 6.                                                 Сомбор, 25.05.2012. године                                             Година V 

  

 

36. Изборна комисија града Сомбора на основу члана 15. 
став 1. тачка 2. Закона о локалним изборима ("Сл. гл. РС" број 
129/2007) и члана 10. став 1. тачка 2. Пословника о раду Изборне 
комисије града Сомбора (акт бр. 013-2-13/2012-I од 21.03.2012.), на 
седници одржаној дана 05.04.2012. године донела је  
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ОДРЕЂИВАЊУ БИРАЧКИХ МЕСТА 

НА ПОДРУЧЈУ ГРАДА СОМБОРА ЗА ИЗБОРЕ  
ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА СОМБОРА 

КОЈИ СЕ ОДРЖАВАЈУ  06. МАЈА 2012. ГОДИНЕ 
 
МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА "ВЕНАЦ" 
 
Бирачко место 1. 
 
 Налази се у просторијама ОШ "Никола Вукичевић", у 
улици Вељка Петровића број 4, учионица број 7. и обухвата бираче 
настањене у улицама: Венац Војводе Степе Степановића, Доситеја 
Обрадовића, Париској, Мирној, Аврама Мразовића, Трг цара Уроша, 
Венац војводе Петра Бојовића, Трг Републике, Његошевој, Косте 
Трифковића, Василија Ковачића, Лазе Костића, Трг Светог Тројства, 
Змај Јовина, Трг цара Лазара, Венац војводе Живојина Мишића, 
Краља Петра I, Читаоничкој, Трг Светог Ђорђа, Венац војводе 
Радомира Путника, Николе Вукићевића, Златне греде, Вељка 
Петровића, Видовдански трг и Пеце Петровића. 
 
МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА "ЦРВЕНКА" 
 
Бирачко место 2. 
 
 Налази се у згради МЗ "Црвенка" у Коњовићевој улици 
број 1 и обухвата бираче настањене у улицама: Коњовићевој, Марка 
Краљевића, Хајдук Вељка, Радничкој, Југ Богдана,Танаска Рајића, 
Милоша Обилића, приградска насеља Шапоње и Рајско насеље. 
 
Бирачко  место  3. 
 
 Налази се у Дому у Милчићу и обухвата бираче 
настањене у приградском насељу Милчић. 
 
Бирачко  место 4. 
 
 Налази се у згради МЗ "Црвенка" у Коњовићевој улици 
број 1 и обухвата бираче настањене у улицама: Вере Гуцуње, 
Стевана Синђелића, Вука Караџића, Мите Петровића, Војислава 
Илића, Благојевићева лева страна од угла Вука Караџића до краја, 
Партизанској, Војислава Бакића, Мите Калића, Мите Васиљевића, 
Нике Грујића, Милке Гргуров и Стевана  Сремца. 
 
Бирачко  место 5. 
 
 Налази се у згради МЗ "Црвенка" у улици Коњовићева 
број 1 и обухвата бираче настањене у улицама: Браће Лукачев, 
Жарка Ђурошева, Богољуба Јефтића, Чонопљански пут, салаши Гоге 
од Суботичког пута до Партизанског гробља, Светозара Милетића, 
Ивана Косанчића, Милана Топлице, Јосипа Козарца, Браће Ђулинац, 
Стефана Дечанског, Барањска, Бањалучка, Мали Сокак, Водоводска, 
Личка, Славонска и Дворска. 
 
Бирачко  место 6. 
 
 Налази се у просторијама "Павловић салаш" Обзир 
Сомбор и обухвата бираче настањене у приградским насељима 
Обзир, Обзир-Крижани и Обзир-Павловић. 
 
 
 
 

Бирачко  место 7. 
 
 Налази се у згради ДПП "Сомбор" (Машинска радионица) 
у улици Браће Миладинов и обухвата бираче настањене у улицама: 
Старине Новака, Вилмоша Шпајдла, Бранка Жижића, Старог 
Вујадина, Маринка Плавшића, Миленка Стричевића, Браће 
Миладинов, Обзирских  жртава, салаши Гоге, Црвене руже, Раде 
Маријанца, Кордунашкој, Мирослава Антића, Љубице Одаџић, 
Душана Вукосавића - Диогена, Пролетерској, Душана Васиљевића, 
Бошка Југовића, Бошка Вребалова, VII Војвођанске и Цветна. 
 
Бирачко  место 8. 
 
 Налази се у згради СОШ "Вук Караџић" у улици Радоја 
Домановића и обухвата бираче настањене у улицама: Радоја 
Домановића, Славка Раданова, Стевана Бељанског, Николе 
Предојевића, Живка Машића, Бошка Туцића, Браће Пејак, Зорана 
Гомирца, Раде Крстића, Јосифа Маринковића десна страна до 
Барутане, Душана Ћубића, Сремског фронта, Бранка Ћопића, 
Валтеровој,  Гоге брег, Грмечкој, Савској, Дравској и Багремовој. 
 
Бирачко  место 9. 
 
 Налази се у просторијама Дома у Билићу и обухвата 
бираче настањене у приградском  насељу  Билић. 
 
Бирачко  место 10. 
 
 Налази се у просторијама Основне школе у Ранчеву и 
обухвата бираче настањене у приградском  насељу  Ранчево. 
 
Бирачко  место 11. 
 

Налази се у бившој кафани у парку код железничке 
станице, у улици Железничка бб и обухвата бираче настањене у 
улицама: Радишићевој, Вишњићевој, Каменка Гагрчина, Васе 
Стајића, Скопљанској, Карађорђевој, Војвођанској - десна страна и 
Жељезничкој. 
 
МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА "МЛАКЕ" 
 
Бирачко  место 12. 
  

Налази се у Средњој школи "Свети Сава", Подгоричка 
улица број 7 (бивша зграда Радничког универзитета) и обухвата 
бираче настањене у улицама: Соње Маринковић, Подгоричкој, 
Жарка Зрењанина, Станка Опсенице, Стапарски пут (лева страна до 
краја), Ивана Горана Ковачића, Фрање Рачког, Владике Николаја, 
Јосипа Панчића, Филипа Кљајића (до Сивачког летњег пута), 
Штросмајеровој, Јована Цвијића, Боре Станковића, Борачкој и 
Текстилној. 
 
Бирачко  место 13. 
 
 Налази се у Дому Градина и обухвата бираче настањене у 
приградском насељу Градина. 
 
Бирачко  место 14. 
 
 Налази се у кафани "СТОПЕР" у улици Филипа Кљајића 
бр. 49 и обухвата бираче настањене у улицама: Светог Саве, 
Банатској (од угла Светог Саве до краја), Радивоја Ћирпанова, 
Огњена  Прице (од угла Светог Саве до краја), Призренској, Јухаса 
Шандора, др Ружице Рип, Ади Ендреа, Чихаш Бенеа, Филипа 
Кљајића (од угла Сивачког пута), Иве Лоле Рибара, Сивачки пут (од 
пруге Сомбор-Нови Сад), Кљајићевски пут, Управу, Гогин салаш и 
Ливадској. 
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Бирачко  место 15. 
 
 Налази се у згради Дома МЗ "Млаке" (Мала сала) у улици 
Београдској број 31. и обухвата бираче настањене у улицама: 
Косовској, Благојевићевој (од угла Вука Караџића и десна страна 
Благојевићеве до железничке пруге), дрЂорђа Лазића, Београдској, 
Сремској, Петра Кочића и Бачванској. 
 
Бирачко  место 16. 
 
 Налази  се  у Дому Ленија и обухвата бираче настањене у 
приградском насељу Ленија. 
 
Бирачко  место 17. 
 
 Налази  се  у згради Дома МЗ "Млаке" (Велика сала-
десно) у улици  Београдској  број  31 и  обухвата бираче настањене у 
улицама: Бранка Радичевића, Ивана Гундулића, Јадранској, Вука 
Караџића од Благојевићеве до краја, Војислава Илића од 
Благојевићеве до краја, Огњена Прице од  угла Београдске до угла 
Светог Саве, Саве Ковачевића, Банатској од угла Београдске до угла 
Светог Саве, Вујадина Секулића, 21. октобра, Светог Архиђакона 
Стефана и у приградском насељу Радојевићи. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "СЕЛЕНЧА" 
 
Бирачко  место 18. 
 
 Налази се у згради МЗ "Селенча" (мала сала) у улици 
Сонћански пут 24 и обухвата бираче настањене у улицама: 
Апатински пут-лева страна од броја 1. до 43., Кнеза Милоша, 
Мостарској, Јожефа Флозбергера, Јоргованској до броја 31. и до 
броја 36., Белог голуба, Божидара Аџије, Августа Цесарца до броја 
9. и  до броја 18., Илије Бирчанина до броја 37. и до броја 48., Петра 
Прерадовића, Школској, Дубровачкој до броја 9 и до броја 14, 
Амброзија  Шарчевића од  броја 1. до 45а. и  од  броја 2. до 32., Дује  
Марковића, Сонћански  пут до броја  80. и цела лева  страна и  
зграда Т-17/II фаза. 
 
Бирачко  место 19. 
 
 Налази се у бифеу "Бела лађа" Стапарски пут број 12. и 
обухвата бираче настањене у улицама: Арсенија Чарнојевића, Мите 
Поповића, Самка Радосављевића, Стапарски пут парни  бројеви до 
броја 54, Алексе Шантића, Нушићевој до броја 5. и до броја 8., 
Војничкој - десна  страна (парни  бројеви). 
 
Бирачко  место 20. 
 
 Налази се у приградком насељу Жарковац у згради 
Основне школе и обухвата бираче  настањене у приградском насељу 
Жарковац.  
 
Бирачко  место 21. 
 
 Налази се у приградском насељу Лугово у згради Основне 
школе и обухвата бираче настањене у приградском насеље Лугово и 
7. Управа. 
 
Бирачко  место 22. 
 
 Налази се у приграском насељу Чичови у згради Дома и 
обухвата бираче настањене у приградском насељу Чичови. 
 
МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА "НОВА СЕЛЕНЧА" 
 
Бирачко  место 23. 
 

 Налази се у Дому пензионера (сала број 1.), Првомајски 
булевар бб и обухвата бираче  настањене у улицама: Грује Дедића, 
Милете Протића 14/I и II улаз, Првомајски булевар од броја А-21 до 
А-24, Славише Вајнера Чиче А-25 и бираче Дома пензионера. 
 
Бирачко  место 24. 
 

 Налази се у просторијама Сомборског хуманог друштва 
"Братство", Првомајски булевар А-12/I-1 и обухвата бираче 
настањене у улицама: лева страна улице ЈНА од Ц-1 до Ц-9,  
Стапарски пут Ц-10 до Ц-13 и Првомајски  булевар од А-11 до А-13. 

Бирачко  место 25. 
 
 Налази се у Дому пензионера (сала број 2.) Првомајски 
булевар бб и обухвата бираче настањене у улицама: Фрушкогорској 
од А-1 до А-7 и од броја 2. до 26., Промајски булевар од А-8 до А-
10, Стапарски пут од С-11 до С-15 и 56, лева страна Војничке улице 
од броја 1. до броја 29., Бранислава Нушића од броја 7. и од броја 
12., Алексе Дундића, Бење Антала, Канаринској, VI Личке дивизије, 
Ивана Парчетића и десна страна улице ЈНА од броја 2. до броја  24. 
 
Бирачко  место 26. 
 
 Налази се у згради Дечјег вртића "Вера Гуцуња" у улици 
Спортска бб и обухвата бираче настањене у улицама: Спортској од 
Т-2 до Т-7 и од Т-11 до Т-13, Првомајски булевар од Т-8 до Т-10 и Т-
17, Стапарски пут Д-1, Д-6, Д-7, Д-9  и Цара Душана Д-2. 
 
Бирачко  место 27. 
 
 Налази се у Основној школи "Доситеј Обрадовић" 
(учионица број 1) у улици С.В.Чиче бб и обухвата бираче настањене 
у улицама: Славише Вајнера Чиче од Е-1 до Е-7/I, Е-9, Е-10, 5 и 7, 
Првомајски булевар од А-14 до А-19 и Проте Матеје Ненадовића. 
 
Бирачко  место 28. 
 
 Налази се у Основној школи "Доситеј Обрадовић" 
(учионица број 2) у улици С.В.Чиче  бб и  обухвата бираче 
настањене у улицама: Милете Протића  од  Е-7/II до Е-8, од броја 1. 
до броја 43. и од броја 2. до броја 32., ЈНА од Д-3 до Д-5, Д-10 и Д-
11, Стапарски пут Д-8, Бала  Иштвана и Цара Душана - 
индивидуална градња. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "СТАРА  СЕЛЕНЧА" 
 
Бирачко  место 29. 
 
 Налази се у згради Дома МЗ, Далматинска улица број 10. 
и обухвата бираче настањене у улицама: Васе Пелагића, Вукице 
Митровић, Хероја Карпоша, Незнаног јунака, Сонћански пут од 
броја 82., Браће Рибникар, Душана Станичкова, Розе Луксембург, др 
Радивоја Симоновића, Миладина и Николе Кунића, Роковачки пут, 
Роковци, Илије Гарашанина. 
 
Бирачко  место 30. 
 
 Налази се у Дому за старе - Централа број 65 и обухвата 
бираче настањене у улицама: Венац Петрове Горе, Апатински пут од 
канала Мостонга, насеље уз каналску обалу (Каналска улица) од 
Дома старих, приградско насеље Централа и др Младена 
Стојановића. 
 
Бирачко  место 31. 
 
 Налази се у згради Дома МЗ (канцеларија МЗ -  улаз из 
дворишта), Далматинска улица број 10. и обухвата бираче настањене 
у улицама: Максима Горког, Јоргованској "А" и "Б" од броја 38, 
Илије Бирчанина од броја 50 и од броја 39, Августа Цесарца од броја 
20, Амброзија Шарчевића од броја 34, Дубровачкој од броја 11 и од 
броја 14, Ђуре Даничића. 
 
Бирачко  место 32. 
 
 Налази се у Основној школи "21. октобар", Буковац и 
обухвата бираче настањене у приградском насељу Буковац (нови 
Буковац), улица Мајке Јевросиме, Стефана Немање. 
 
Бирачко  место 33. 
 
 Налази се у Бифеу "Код Мире", Далматинска улица 10. и 
обухвата бираче настањене у улицама: Јована Поповића, Јована 
Скерлића, Платона Атанацковића, Далматинској, Апатински  пут - 
лева страна од броја 45, Иве Андрића, Циглана, Липов лад, Сердар 
Јанка Вукотића, Стевана Мокрањца, Жикице Јовановића Шпанца и 
Аугуста  Шеное. 
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МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "ГОРЊА  ВАРОШ" 
 
Бирачко  место 34. 
 
 Налази се у Пољопривредно-прехрамбеној школи у улици 
Хаџића Светића 18. и обухвата бираче настањене у улицама: Хаџића 
Светића, Ђорђа Натошевића, Јоце Лалошевића, Јосипа Маринковића 
- лева страна, Милана Ракића, Бошка Бухе, Радивоја Кораћа, 
Балканској, Малој, Велебитској, Зрмањској, Приједорској, 
Гаковачки  пут до табле Ненадић и "Тенкодром". 
 
Бирачко  место 35. 
 
 Налази се у згради Дома културе у салашима Ненадић и 
обухвата бираче настањене на подручју салаша Ненадић, и ул. 
Босанској, Ратарској и Пољској. 
 
Бирачко  место 36. 
 
 Налази се у згради Пољопривреног комбината Сомбор у 
улици Венац Радомира Путника број 1 (бивша касарна) и обухвата 
бираче настањене у улицама: Војвођанској - лева страна, Краткој, 
Ваљевској, Петра Драпшина, Пожаревачкој, Батинској до угла 
Моношторске и до угла Владе Ћетковића, Ивана  Цанкара. 
 
Бирачко  место 37. 
 
 Налази се у згради Дома културе у салашима Козара и 
обухвата бираче настањене у  улицама на подручју салаша Козара и 
Бездански пут. 
 
Бирачко  место 38. 
 
 Налази се у згради МЗ "Горња Варош" (мала  сала) у ул. 
XII Војвођанске ударне бригаде бр. 57 и обухвата бираче  настањене  
у  улицама: Матије Гупца од угла улице 8. марта и од угла улице 
Јосићки пут, XII Војвођанске ударне бригаде од угла улице Владе 
Ћетковића и од угла улице Нике Максимовића до Моношторског  
пута. 
 
Бирачко  место 39. 
 
 Налази се у Средњој економској школи - Апатински пут 
бр. 90. и обухвата бираче настањене у улицама: Апатински пут - 
десна страна до канала Мостонга, Николе Пашића, Петра 
Деспотовића, Пере Сегединца, Уроша Предића, Јована Дучића, 
Меше Селимовића, Московској, Мајора Гавриловића и Милоша 
Црњанског. 
 
Бирачко  место 40. 
 
 Налази се у просторијама ПУ "Вера Гуцуња", у улици 
Јанка Веселиновића бр. 2. ("Логор") и обухвата бираче настањене у 
улицама: Станка Пауновића, Слободана Бајића, Томе Роксандића, 
Ивана Мажуранића, Мите Ценића, Мајора Тепића, Гаврила 
Принципа, Омладинској, Ловачкој, Благоја Паровића, Јасне пољане, 
Романијској, Банијској, Динарској, Игманској, Душана Мудрака и 
Салвадора Аљендеа. 
 
Бирачко  место 41. 
 
 Налази се у згради ЈКП "Чистоћа" (бивша Синагога) у 
улици Раде Дракулића и  обухвата бираче настањене у улицама: 
Раде Кончара, Матије Гупца до угла улице 8. марта и до угла улице 
Јосићки пут, Суботичкој, Раде Дракулића, Ернеста Киша, Тозе 
Марковића, Марије Бурсаћ, Сувајској, XII Војвођанске ударне 
бригаде до угла улице Нике Максимовића и до угла улице Владе 
Ћетковића, 8. марта. 
 
Бирачко  место 42. 
 
 Налази се у Основној школи "Иво Лола Рибар" у 
Моношторској улици број 4. и обухвата бираче настањене у 
улицама: Ивана Милутиновића, Јаше Игњатовића, Дунавској, 
Сарајевској, Симе Матавуља, Капетановој, Солунских бораца, Ђуре 
Салаја, Бошка Палковљевића - Пинкија, Николе Тесле, Слободана 
Мацуре и Виноградској.  
 

Бирачко  место 43. 
 
 Налази се у Дечјој установи "Вера Гуцуња" у улици 
Георги Димитрова (код Великог католичког гробља) и обухвата 
бираче настањене у улицама: Ивана Антуновића, Георги Димитрова, 
Панонској, Шумадијској, Уједињених нација, 22. децембра, Симеле 
Шолаје, Исидоре Секулић, Владимира Назора, Јосићки пут до 
Великог канала Мостонга, Блашка Марковића, Милутина 
Радаковића – Миће, Занатској, Павла Вујисића и Миодрага 
Петровића - Чкаље. 
 
Бирачко  место 44. 
 
 Налази се у згради Основне школе Шикара (угао 
Шикарског пута и Ђорђа Бркића) и обухвата бираче настањене у 
улицама: Вељка Чубриловића, Ђорђа Бркића, Влаха Буковца, Јурија 
Гагарина, Вељка Мићуновића, Шикарски пут, Николаја Шимића, 
Мајора Илића - Бајке, Шикара салаши, Јосићки пут од великог 
канала Мостонга до Великог бачког канала, Јурановић салаш, 
Моношторски пут, Душана Радовића, Излетничкој и Владислава 
Петковића - Диса. 
 
Бирачко  место 45. 
 
 Налази се у згради Основне школе "Иво Лола Рибар" 
Моношторска број 4 и обухвата  бираче настањене у улицама: 
Батинска од угла Моношторске и од угла Владе Ћетковића, Михајла 
Пупина, Моношторској, Стевана Семзе, Ђуре Јакшића, Славујев 
венац, Јанка Веселиновића, Отона Жупанчића, Милутина Бојића, 
Јована Стерије - Поповића, Нике  Максимовића и Владе  Ћетковића. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА "АЛЕКСА ШАНТИЋ"  
 
Бирачко  место 46. 
 
 Налази се у згради Месне заједнице, Солунских 
добровољаца 29. и обухвата бираче  настањене у улицама: 
Сомборски пут, Браће Савић, Херцеговачкој, Личкој, Солунских 
добровољаца, Мостарској, Пионирској, Север. 
 
Бирачко  место 47. 
 
 Налази се у кафани "Ослобођење" у улици Вељка 
Влаховића и обухвата бираче настањене у улицама: Вука 
Стефановића Караџића, Александра и Ненада, Иве Андрића, 9. маја, 
Лазе Костића, Николе Тесле, Јована Јовановића Змаја, Радничкој, 
Вељка Влаховића, Живојина Мишића, VIII Војвођанске бригаде, 
Школској, Бранка Ћопића. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "БАЧКИ  БРЕГ" 
 
Бирачко  место 48. 
 
 Налази се у згради Месне канцеларије "Бачки Брег" (мала 
сала) у улици Југословенској број 20 и обухвата бираче настањене у 
улицама: Раде Кончара, Југословенској, Гундулићевој, Петра 
Прерадовића, Октобарске револуције, Хероја Лапчевића, Колутској, 
Гаковачкој, Штросмајеровој, Иве Лоле Рибара, Матије Гупца, Марка 
Орешковића, Мајора Милана Тепића, Салаши, Ђуре Ђаковића, 
Браће Радића и Огњена  Прице. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА "БАЧКИ  МОНОШТОР" 
 
Бирачко  место 49. 
 
 Налази се у згради Мале школе у улици Ивана Горана 
Ковачића 30. и обухвата бираче настањене у улицама: Ослобођења, 
Безданској, Загребачкој, Каналској, Пионирској, Новој и Плана. 
 
Бирачко  место 50. 
 
 Налази се у згради Велике школе у улици Ивана Горана 
Ковачића 27. и обухвата бираче  настањене у улицама: Иве Лоле 
Рибара, Петра Драпшина, Салаши, Ивана Горана Ковачића, Долској, 
Ловачки пут, Рибарској, Спортској и Тесној. 
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Бирачко  место 51. 
 

 Налази се у згради Велике школе у улици Ивана Горана 
Ковачића 27. и обухвата бираче настањене у улицама: Владимира 
Назора, Баштованској, Дунавској, Шумској, Партизанској, Браће 
Мишковића, Братства – јединства и Дола. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "БЕЗДАН" 
 
Бирачко  место 52. 
 
 Налази се у згради Месне канцеларије у улици Жртава 
фашизма бр. 3. и обухвата бираче настањене у улицама: Кошутовој, 
Црквеној, Источној, Краткој, Малта, Пустој, Новоградској, Родиној, 
Омладинској, Ливаде и Јована Дучића. 
 
Бирачко  место 53. 
 

 Налази се у згради Дома културе у улици Сомборски пут 
45. и обухвата бираче настањене у улицама: Новој, Сомборски пут, 
Жељезничкој, Гробљанској, Ади Ендреа, Велика Рајна, Мала Рајна,  
Штрбац и Салаши. 
 
Бирачко  место 54. 
 
 Налази се у згради Здравствене станице у улици Жртава 
фашизма 64. и  обухвата бираче настањене у улицама: Сигет, 
Царинарница, Петефи Шандора, Каналска обала, Лакатној, 
Пролетерској, Цветној, Бачванској, Братства - јединстава, Ружиној, 
Малој и Мирној. 
 
Бирачко  место 55. 
 
 Налази се у згради ДВД у улици Родина број 19 и 
обухвата бираче настањене у улицама: Колутској, Бајској и Жртава 
фашизма. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА "РАСТИНА" 
 
Бирачко  место 56. 
 
 Налази се у згради Дома омладине у улици Солунских 
бораца и обухвата бираче настањене у улицама: Војводе Степе 
Степановића, Војводе Петра Бојовића, Војводе Живојина Мишића, 
Солунских бораца, Вука Караџића, Војводе Радомира Путника и IV 
Управа. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "ГАКОВО" 
 
Бирачко  место 57. 
 

 Налази се у згради ДВД у улици Краља Петра I 68. и 
обухвата бираче настањене у улицама: Краља Петра I, Жарка 
Зрењанина, Блок 3., Бранка Радичевића, Пролетерских бригада, Иве 
Лоле Рибара, Вука Караxића, насеље Крушевље, Лазе Костића, 
Безданској, Жељезничкој, Циглана и I Управа. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "ДОРОСЛОВО"  
 
Бирачко  место 58. 
 

 Налази се у згради Месне канцеларије у улици Николе 
Тесле број 61. и обухвата бираче настањене у улицама: Николе 
Тесле, Војвођанској, Ади Ендреа, Фехер Ференца, Малој, Херцег 
Јаноша, Змај Јовина, Иво Лоле Рибара, Жарка Зрењанина, Петефи  
Шандора, Братства-јединства, Салаши, Станка Опсенице, Марка 
Орешковића и Жељезничкој. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "КЉАЈИЋЕВО" 
 
Бирачко  место 59. 
 

 Налази се у згради Млин "Партизан" у улици Краља 
Петра I број 1 и обухвата бираче настањене у улицама: ул. ЈНА од 
броја 49 до 85. и од броја 48. до 94., Бранка Радичевића, Милана 
Симића, Салаши код Језера, Милисава Дакића, Војвођанској, 
Карађорђевој, Првомајској, Кордунашкој, Октобарске револуције од 
7. до 15. и  од 20.  до 62., Арсенија Чарнојевића, Мирка Поштића, 
Душана Вергаша, Саве Ковачевића, Вељка Влаховића, Стапарски 
пут, Милоша Кљајића и Жељезничкој. 

Бирачко  место 60. 
 

 Налази се у згради Основне школе "Никола Тесла" у 
улици Иве Лоле Рибара број 51. и обухвата бираче настањене у 
улицама: Занатлијској, ЈНА од 1. до 47. од 2. до 46., Војводе Вука, 
Његошевој, Октобарске револуције од 1.  до 5. и од 2. до 18., Марка 
Орешковића од 35. до 157. и од 30. до 114., Душана Мудрака, Вука 
Караџића, Танаска Рајића, Николе Тесле и Војводе Мишића. 
 
Бирачко  место 61. 
 

 Налази се у згради Дома културе у улици Моше Пијаде 
број 45. (улаз из улице Краља Петра I) и обухвата бираче настањене 
у улицама: Чонопљанској, Марка Орешковића од 1. до 33. и од 2. до 
28., Милутина Караса, Цигланској, Раде Добросављевића, 
Пролетерској, Проте Матеје Ненадовића, Хајдук Вељка, Моравички 
пут, Ластиној, Мајке Југовића, Дунавској, Незнаног јунака, Мајора 
Милана Тепића, Радничкој, Баштованској, Зелени венац, Владе 
Ћетковића, Партизанској и Блок. 
 
Бирачко  место 62. 
 

Налази се у згради Дома културе у улици Моше Пијаде 
број 45. и обухвата бираче настањене у улицама: Краља Петра I, 
Моше Пијаде, Иве Лоле Рибара, Лењиновој, Раде Кончара и Јагњево 
салаши. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА "КОЛУТ" 
 
Бирачко  место 63. 
 
 Налази се у згради Дома културе (хол) у улици Трг бораца 
б.б. и обухвата бираче настањене у улицама: Марка Орешковића, 
Трг бораца, Цигланској, Раде Кончара, Станка Опсенице, Огњена 
Прице, Иве Лоле Рибара, Октобарске револуције, Гробљанској, 
Стојана Матића, Пекше Вуксана  и  Владе  Ћетковића. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "РИЂИЦА" 
 
Бирачко  место 64. 
 

 Налази се у згради Дома културе (мала сала) у улици 
Светог Саве бр. 52 и обухвата бираче настањене у улицама: Светог 
Саве, Велебитској, Виноградарској, Риђичкој, Танаска Рајића, 
Николе Тесле, Далматинској, Арсенија Чарнојевића и Милоша 
Обилића. 
 
Бирачко  место 65. 
 

 Налази се у згради  Дома  културе (хала) у улици Светог 
Саве бр. 52 и  обухвата бираче настањене у улицама: 
Добровољачкој, Војвођанској, Петефи Шандора, Буковачкој, Марка 
Орешковића, Моше Пијаде, Книнској, Цара Лазара, Војводе Вука, 
Вука Караxића, Масариковој, Стевана Синђелића, IX  Југовића, 
Железнички станови и салаши. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА "СВЕТОЗАР МИЛЕТИЋ" 
 
Бирачко  место 66. 
 

 Налази се у згради Месне заједнице у улици Доситеја 
Обрадовића бр. 3 и обухвата бираче настањене у улицама: Трг 
Слободе, Радничкој, Шумарској, Купалишној, Змај Јовина, Вељка 
Влаховића, Иве Андрића, Кошут Лајоша, Петефи Шандора, Горњи 
виногради, Горње ливаде, Сомборској, Ади Ендреа, Загребачкој, 
Београдској, Доситеја Оврадовића, Еде Маргалића, Жељезничкој, 
Конопљиште, Светозара Марковића, Жељезничка станица бр. 1, 
Жељезничке стражаре на станици, Соње Маринковић, Доњи  
виногради, Доње ливаде и Борачкој. 
 
Бирачко  место 67. 
 

 Налази се у школи "Братство-јединство" у улици Трг 
Слободе бр. 1 и обухвата бираче настањене у улицама: Иве Лоле 
Рибара, Максима Горког, Пролетерској, Цигланској, Лењиновој, 
Октобарске револуције, Ивана Мештровића, Владимира Назора, 
Војвођанској, Краткој, Словачкој, Петра Драпшина, Црногорској, 
Жељезничка дуж, Жељезничка станица Иванковић са стражарама, 
Аграрана дуж - цела, Суботичка дуж - цела, Задружна дуж - цела и 
Поштанска дуж - цела. 
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МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "СТАНИШИЋ" 
 
Бирачко  место 68. 
 
 Налази се у згради Дома културе у улици Ослобођења 
број 92 и обухвата бираче настањене у улицама: Алексе Шантића од 
1. до 73. и од 2. до 66. Мајора Жељка Парађине од 1. до 83. и од 2. до 
80., Вука Караџића од 1. до 85. и од 2. до 72., Ослобођења од 1. до 
99. и од 2. до 96., Светозара Милетића, Јаше Томића, Цара Душана 
од 1. до 35. и од 2. до 30., Арсенија Чарнојевића и Његошевој од 1. 
до 23. и од 2. до 12. 
 
Бирачко  место 69. 
 
 Налази се у згради МКУД „Ади Ендре“ у улици 
Далматинска бр. 114. и обухвата бираче настањене у улицама: 
Алекса Шантића од броја 75. до краја и од 68. до 134., Мајора 
Жељка Парађине од 85. до 183. и од 82. до 170., Вука Караџића од  
89  до 183. и од 74 до 174., Ослобођења од 109. до 219. и од 98. до 
212., Мајора Милана Тепића, Савској, Цара Лазара, Јеврејској, 
Церској, Доситеја Обрадовића, Салаш - расадник и Милашиновић. 
 
Бирачко  место 70. 
 
 Налази се у згради ОШ "Иван Горан Ковачић" (простор у 
великом улазу - хол) у улици  Његошева број 12 и обухвата бираче 
настањене у улицама: Далматинској, Карађорђевој, Милоша 
Обилића,  Марка Краљевића, Његошевој од 20. до 22. и од 33. до 35., 
Цара Душана од  41. до краја и од 32. до краја, Добровољачкој, 
Београдској, Солунских бораца, Косовској, Колубраској, Ненада 
Томовића и сви салаши. 
 
МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА  "СТАПАР" 
 
Бирачко место 71. 
 
 Налази се у згради Основне школе "Бранко Радичевић" 
улица Вука Караџића 24 (улаз из улице Карађорђев плац - лево). и 
обухвата бираче настањене у улицама: Атанаска Лазића, Милоша 
Обилића, Марка Краљевића, Краља Петра I од 1. до 129. и од 4. до 
112., Карађорђев плац од 1. до 125. и од 2. до 110., Светозара 
Милетића од 1. до 31. и од 2. до 32., Николе Пашића од 1. до 43. и од 
2. до 40., Паје Станичкова од 1. до 115. и од 2. до 128., Вука 
Караџића, Хадук Вељка и Бранка Радичевића. 
 
Бирачко  место 72. 
 
 Налази се у згради Основне школе "Бранко Радичевић" 
улица Вука Караџића 24, улаз-лево и обухвата бираче настањене у 
улицама: Др Стевана Поповића, Партизанској, Јована Цвијића, сви 
салаши, Краља Петра I од 131. до 211. и од 116. до 202., Карађорђев 
плац од 127. до 201. и од 112. до 164., Паје Станичкова од 117. до 
143. и од 130. до 188., Светозара Милетића од 33. до 83. и од 34. до 
74., Николе Пашића од 45. до 99. и од 42. до 98А., Кнеза Лазара, 
Светосавска, Змај Јовина, Сивачки пут, Жељезничка станица са 
чуварницама, стадион, бивша кудељара и кућа на гробљу 1. и 2. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА  "ТЕЛЕЧКА" 
 
Бирачко  место 73. 
 
 Налази се у згради Месне канцеларије у улици Трг 
Ослобођења бр. 1 и обухвата бираче настањене у улицама: Петефи 
Шандора, Дожа Ђерђа, Кошут Лајоша, Ратарској, Штросмајеровој, 
Октобарске револуције, Арањ Јаноша, Ади Ендреа, Змај Јовина, Киш 
Ференца, Бајшански пут, Тим Јожефа, Сивачки пут, Цара Душана, 
Светозара Марковића и Светозара  Милетића. 
 
МЕСНА  ЗАЈЕДНИЦА "ЧОНОПЉА" 
 
Бирачко  место 74. 
 
 Налази се у згради Месне заједнице у улици Николе Тесле 
бр. 21. и обухвата бираче настањене у улицама: Иве Лоле Рибара, 
Киш Ференца, Вере Гуцуње, Петефи Шандора, Банијској, Ади 
Ендреа, Божидара Аџије, Степе Степановића, Доситеја Обрадовића, 
Штросмајеровој, Матије Гупца, Карађорђевој, Светозара Милетића, 
Банета Секулића, Марка Орешковића од 1. до 105., Огњена Прице од 

1. до 43. и од 2. до 20., Светосавској, Трг ослобођења и VIII 
кордунашке ударне  бригаде. 
 
Бирачко  место 75. 
 
 Налази се у згради Дома културе у улици Николе Тесле 
бр. 19. и обухвата бираче настањене у улицама: Огњена Прице од 45. 
до 85. и од 22. до 32., Милоша Кљајића, Раде Кончара, Војводе 
Мишића, Станка Опсенице, Илије Бирчанина, Душана Вергаша, 
Београдској, Мајора Милана Тепића, Цара Душана Силног и Вука 
Караџића. 
 
Бирачко  место 76. 
 
 Налази се у згради Основне школе "Мирослав Антић" у 
улици Николе Тесле бр. 34. и обухвата бираче настањене у улицама: 
Николе Тесле, Каменка Гагрчина, Таковској, Девет Југовића, 
Косовској, Милана Чакширана, Марка Орешковића од броја 2. до 98. 
и Василија Гаћеше. 
 
ИЗБОРНА КОМИСИЈА  
ГРАДА СОМБОРА 
Број: 013-2-60/2012-I     Председник Изборне комисије, 
Дана: 21.03.2012.г.   Љубомир Лилић, дипл.правник, с.р. 
С о м б о р 
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 37.  
Образац ИК 13  

Obrazac IK 13 
Obrazac IK 13 

Űrlap VB 13 
 
 
 

 На основу члана 15. и 26.  Закона о локалним изборима („Службени гласник РС" бр. 129/07, 34/10 - Одлука УС и 54/11) Изборна комисија 
града Сомбора на седници одржаној дана 24.04.2012. године, утврдила је 
 
 Na osnovu člana 15. i 26.  Zakona o lokalnim izborima („Službeni glasnik RS" br. 129/07, 34/10 - Odluka US i 54/11) Izborna komisija grada 
Sombora na sednici održanoj dana 24.04.2012. godine, utvrdila je 
 
 A lokális választásokról szóló törvény (SzK 2007/129, 2010/34 – az Alkotmánybíróság határozata és a 2011/54-es számú Hivatalos Közlönye) 15. 
és 26. szakasza alapján Zombor Város Választási Bizottsága a 2012.04.24-én megtartott ülésén meghozta 
 
 Na temelju članka 15. i 26. Zakona o lokalnim izborima („Službeni glasnik RS“ br 129/07, 34/10 – Odluka US i 54/11) Izborno povjerenstvo Grada 
Sombora na sjednici održanoj dana 24.04.2012. godine utvrdila je  
 

ЗБИРНУ ИЗБОРНУ ЛИСТУ 
 ПРЕДЛОГА КАНДИДАТА ЗА ОДБОРНИКЕ У СКУПШТИНУ ГРАДА СОМБОРА 

 
ZBIRNU IZBORNU LISTU 

 PREDLOGA KANDIDATA ZA ODBORNIKE U SKUPŠTINU GRADA SOMBORA 
 

ZOMBOR VÁROS KÉPVISELŐ TESTÜLETE TANÁCSNOKAI 
 JELÖLT-JAVASLATÁNAK GYŰJTŐ VÁLASZTÁSI LISTÁJÁT 

 
ZBIRNU IZBORNU LISTU 

PRIJEDLOGA KANDIDATA ZA POSLANIKE U SKUPŠTINU GRADA SOMBORA 
            
 

I 
 УТВРЂУЈЕ СЕ збирна изборна листа за изборе за одборнике у Скупштину града Сомбора на изборима расписаним за 06.05.2012. године, 
и то: 
 

I 
 UTVRĐUJE SE zbirna izborna lista za izbore za odbornike u Skupštinu grada Sombora na izborima raspisanim za 06.05.2012. godine, i to: 
 

I 
A Választási bizottság meghatározta Zombor Város Képviselő Testület tanácsnokai jelölt-javaslatának a gyűjtő választási listáját, a 2012. május 6-

ra kiírt választásokra vonatkozóan, éspedig:  
 

I. 
            UTVRĐUJE SE zbirna izborna lista za izbore za poslanike u Skupštinu grada Sombora na izborima raspisanim za 06.05.2012. godine i to:  
 
1. Демократска странка Борис Тадић 
 
Кандидати: 
 

Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Лазић Синиша 1967 магистар економије Сомбор, Венац Петрове Горе 9 
2. Делић Немања 1975 дипломирани правник Сомбор, Станка Опсенице 10/2 
3.  Николић Ружица 1945 професорица српског језика Сомбор, Првомајски булевар А-9 
4.  Бојић Бранислав 1959 лекар специјалиста Сомбор, Каменка Гагрчина 17 
5. Пензеш Андрија 1959 дипл. инжењер - специјалиста 

интегрисане заштите 
Сомбор, Венац Радомира Путника 23 

6. Чубрило Драгослава 1963 магистар медицинских наука Сомбор, Сонћански пут 25 
7. Матарић Мата 1947 инжењер организације рада Сомбор, Ненадић 54 
8.  Ференц Варга 1957 грађевински инжењер Бездан, Родина 2 
9. Крањц Силвија 1959 дипломирани социолог Сомбор, Раде Кончара 43 
10. Рачић Лазар 1964 лекар специјалиста Сомбор, Ивана Милутиновића 16 
11. Цимеша Драгомир 1960 специјалиста анестезиолог Сомбор, Флосбергерова 17 
12. Гусић Љиљана 1970 техничар програмер Станишић, Вука Караџића 67 
13. Стојновић Вељко 1946 професор математике Сомбор, Розе Луксембург 18 
14. Кустурин Дарко 1980 електротехничар Бачки Моноштор, Владимира Назора 45 
15. Перишкић Снежана 1965 дипломирани правник Бачки Моноштор, Баштованска 53а 
16. Марковић Александар 1982 струковни економиста Сомбор, Саве Ковачевића 44 
17. Стојсављевић Недељко 1956 службеник Сомбор, Нике Максимовића 6 
18. Опачић Јасмина 1972 машински техничар Сомбор, Миленка Стричевића 2/б 
19. Кузманов Владимир 1963 медицински техничар Сомбор, Пинкијева 18 
20. Опачић Небојша  1986 инжењер агрономије у области биофарминга Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е-7/5 
21. Смиљић Сања 1988 студент-дизајн медија Сомбор, Бездански пут 21а 
22. Тубић Адам 1955 штампар Бачки Брег, Браће Радића 61 
23. Марковић Будимир 1968 струковни инжењер машинства Сомбор, 22. децембра 49 
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24. Латић Биљана 1972 дипломирани професор биологије Сомбор, Ђуре Даничића 34 
25. Милић Бошко 1979 дипломирани правник Риђица, Масарикова 8/а 
26. Лехота Иван 1959 специјалиста за алате и машине Светозар Милетић, Београдска 12 
27. Којић Бранка 1957 виша медицинска сестра/дипл. економиста Сомбор, ЈНА Д-11/39 
28. Холо Роберт 1956 пољопривредни техничар Дорослово, Змај Јовина 47 
29. Мереи Срђан 1962 лекар специјалиста Сомбор, Самка Радосављевића 6 
30. Мојсиловић Злата 1956 дипл. инжењер пољопривреде Бездан, Нова 2 
31. Сечујски Велибор 1971 дипломирани инжењер агрономије Сомбор, Змај Јовина 4 
32. Мирков Данијел 1980 лабораторијски техничар Сомбор, Грује Дедића 18/8 
33. Немет Каролина 1967 инжењер текстила Сомбор, 22. децембра 21 
34. Хорват Стипан 1963 саобраћајни техничар Бачки Брег, Октобарске револуције 17 
35. Јелачић Радислав 1950 дипломирани инжењер грађевинарства Сомбор, Војвођанска 3 
36. Басарић Даница 1954 магистар фармације -специјалиста Сомбор, Жарка Зрењанина 10/4 
37. Богдановић Милутин 1975 дипломирани правник Кљајићево, Чонопљански пут 9 
38. Поповић Дарко 1974 пољопривредни техничар Сомбор, Светозара Милетића 19 
39. Јокић Катица 1961 медицинска сестра Гаково, Краља Петра I 69 
40. Секулић Жељко 1966 електроинжењер Чонопља, Илије Бирчанина 20 
41. Кончаловић Милан 1961 геодетски инжењер – мастер Кљајићево, Николе Тесле бб 
42. Гашпаревић Вера 1959 економски техничар Колут, Стојана Матића 46 
43. Бугарски Марко 1977 саобраћајни техничар Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е-2 
44. Врачарић Љубинко 1964 струковни економиста Станишић, Марка Краљевића 6 
45. Блануша Гордана 1964 медицинска сестра Риђица, Книнска 16 
46. Кокановић Синиша 1979 машински техничар Алекса Шантић, Личка 69 
47. Пеић Јожеф,  1969 машински техничар Телечка, Аде Ендреа 27 
48. Милић Јелена 1972 професор разредне наставе Стапар, Карађорђев плац 90 
49. Пилиши Јосип 1960 трговац Бездан, Каналска обала 21 
50. Тошаки Карољ 1954 ПТТ радник Светозар Милетић, Сомборска 68/б 
51. Поповић Браниславка 1959 професор разредне наставе Стапар, Вука Караџића 16/4 
52. Вукелић Раде 1981 дипломирани инжењер шумарства Сомбор, Милутина Бојића 1/а 
53. Стеванчев Далибор 1984 механичар термоенергетике Сомбор, Бранка Радичевића 15-Жарковац 
54. Дмитрук Катарина 1953 виши туристички организатор Сомбор, Подгоричка 5 
55. Маротић Александар 1966 дипломирани економиста Сомбор, Вере Гуцуње 15 
56. Камчевић Владимир 1935 наставник Бачки Моноштор, Ослобођења 59 
57. Фролих Славица 1975 дипломирани економиста Станишић, Вука Караџића 59 
58. Ћелић Ненад 1965 дипломирани економиста Сомбор, Розе Луксембург 29 
59. Елез Андрија 1955 економски техничар Растина, Војводе Петра Бојовића 45 
60. Миланко Жана 1981 дипломирани економиста Сомбор, Душана Васиљевића бб 
61. Парчетић Дејан 1974 дипломирани економиста Сомбор, Светог Саве 4 

 
1. Demokratska stranka Boris Tadić 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Lazić Siniša 1967 magistar ekonomije Sombor, Venac Petrove Gore 9 
2. Delić Nemanja 1975 diplomirani pravnik Sombor, Stanka Opsenice 10/2 
3.  Nikolić Ružica 1945 profesorica srpskog jezika Sombor, Prvomajski bulevar A-9 
4.  Bojić Branislav 1959 lekar specijalista Sombor, Kamenka Gagrčina 17 
5. Penzeš Andrija 1959 dipl. inženjer – specijalista integrisane zaštite Sombor, Venac Radomira Putnika 23 
6. Čubrilo Dragoslava 1963 magistar medicinskih nauka Sombor, Sonćanski put 25 
7. Matarić Mata 1947 inženjer organizacije rada Sombor, Nenadić 54 
8.  Ferenc Varga 1957 građevinski inženjer Bezdan, Rodina 2 
9. Kranjc Silvija 1959 diplomirani sociolog Sombor, Rade Končara 43 
10. Račić Lazar 1964 lekar specijalista Sombor, Ivana Milutinovića 16 
11. Cimeša Dragomir 1960 specijalista anesteziolog Sombor, Flosbergerova 17 
12. Gusić Ljiljana 1970 tehničar programer Stanišić, Vuka Karadžića 67 
13. Stojnović Veljko 1946 profesor matematike Sombor, Roze Luksemburg 18 
14. Kusturin Darko 1980 elektrotehničar Bački Monoštor, Vladimira Nazora 45 
15. Periškić Snežana 1965 diplomirani pravnik Bački Monoštor, Baštovanska 53a 
16. Marković Aleksandar 1982 strukovni ekonomista Sombor, Save Kovačevića 44 
17. Stojsavljević Nedeljko 1956 službenik Sombor, Nike Maksimovića 6 
18. Opačić Jasmina 1972 mašinski tehničar Sombor, Milenka Stričevića 2/b 
19. Kuzmanov Vladimir 1963 medicinski tehničar Sombor, Pinkijeva 18 
20. Opačić Nebojša  1986 inženjer agronomije u oblasti biofarminga Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-7/5 
21. Smiljić Sanja 1988 student-dizajn medija Sombor, Bezdanski put 21a 
22. Tubić Adam 1955 štampar Bački Breg, Braće Radića 61 
23. Marković Budimir 1968 strukovni inženjer mašinstva Sombor, 22. decembra 49 
24. Latić Biljana 1972 diplomirani profesor biologije Sombor, Đure Daničića 34 
25. Milić Boško 1979 diplomirani pravnik Riđica, Masarikova 8/a 
26. Lehota Ivan 1959 specijalista za alate i mašine Svetozar Miletić, Beogradska 12 
27. Kojić Branka 1957 viša medicinska sestra/dipl. ekonomista Sombor, JNA D-11/39 
28. Holo Robert 1956 poljoprivredni tehničar Doroslovo, Zmaj Jovina 47 
29. Merei Srđan 1962 lekar specijalista Sombor, Samka Radosavljevića 6 
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30. Mojsilović Zlata 1956 dipl. inženjer poljoprivrede Bezdan, Nova 2 
31. Sečujski Velibor 1971 diplomirani inženjer agronomije Sombor, Zmaj Jovina 4 
32. Mirkov Danijel 1980 laboratorijski tehničar Sombor, Gruje Dedića 18/8 
33. Nemet Karolina 1967 inženjer tekstila Sombor, 22. decembra 21 
34. Horvat Stipan 1963 saobraćajni tehničar Bački Breg, Oktobarske revolucije 17 
35. Jelačić Radislav 1950 diplomirani inženjer građevinarstva Sombor, Vojvođanska 3 
36. Basarić Danica 1954 magistar farmacije-specijalista Sombor, Žarka Zrenjanina 10/4 
37. Bogdanović Milutin 1975 diplomirani pravnik Kljajićevo, Čonopljanski put 9 
38. Popović Darko 1974 poljoprivredni tehničar Sombor, Svetozara Miletića 19 
39. Jokić Katica 1961 medicinska sestra Gakovo, Kralja Petra I 69 
40. Sekulić Željko 1966 elektroinženjer Čonoplja, Ilije Birčanina 20 
41. Končalović Milan 1961 geodetski inženjer – master Kljajićevo, Nikole Tesle bb 
42. Gašparević Vera 1959 ekonomski tehničar Kolut, Stojana Matića 46 
43. Bugarski Marko 1977 saobraćajni tehničar Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-2 
44. Vračarić Ljubinko 1964 strukovni ekonomista Stanišić, Marka Kraljevića 6 
45. Blanuša Gordana 1964 medicinska sestra Riđica, Kninska 16 
46. Kokanović Siniša 1979 mašinski tehničar Aleksa Šantić, Lička 69 
47. Peić Jožef,  1969 mašinski tehničar Telečka, Ade Endrea 27 
48. Milić Jelena 1972 profesor razredne nastave Stapar, Karađorđev plac 90 
49. Piliši Josip 1960 trgovac Bezdan, Kanalska obala 21 
50. Tošaki Karolj 1954 PTT radnik Svetozar Miletić, Somborska 68/b 
51. Popović Branislavka 1959 profesor razredne nastave Stapar, Vuka Karadžića 16/4 
52. Vukelić Rade 1981 diplomirani inženjer šumarstva Sombor, Milutina Bojića 1/a 
53. Stevančev Dalibor 1984 mehaničar termoenergetike Sombor, Branka Radičevića 15 -Žarkovac 
54. Dmitruk Katarina 1953 viši turistički organizator Sombor, Podgorička 5 
55. Marotić Aleksandar 1966 diplomirani ekonomista Sombor, Vere Gucunje 15 
56. Kamčević Vladimir 1935 nastavnik Bački Monoštor, Oslobođenja 59 
57. Frolih Slavica 1975 diplomirani ekonomista Stanišić, Vuka Karadžića 59 
58. Ćelić Nenad 1965 diplomirani ekonomista Sombor, Roze Luksemburg 29 
59. Elez Andrija 1955 ekonomski tehničar Rastina, Vojvode Petra Bojovića 45 
60. Milanko Žana 1981 diplomirani ekonomista Sombor, Dušana Vasiljevića bb 
61. Parčetić Dejan 1974 diplomirani ekonomista Sombor, Svetog Save 4 

 
1. Demokrata Párt Boris Tadić 
 
Jelöltek: 
 

Sor- 
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Lazić Siniša 1967 közgazdasági magiszter Zombor, Petrova Gora körút 9 
2. Delić Nemanja 1975 okleveles jogász Zombor, Stanko Opsenica u. 10/2 
3.  Nikolić Ružica 1945 szerb nyelvtanár Zombor, Május 1. sugárút A-9 
4.  Bojić Branislav 1959 szakorvos Zombor, Kamenko Gagrčin u. 17 
5. Penzeš Andrija 1959 okl. mérnők – szakmai  Zombor, Radomir Putnik körút 23 
6. Čubrilo Dragoslava 1963 orvostudományok magisztere Zombor, Szontai út 25 
7. Matarić Mata 1947 munkaszervezési mérnök Zombor, Nenadić 54 
8.  Varga Ferenc  1957 épitészmérnök Bezdán, Gólya u. 2 
9. Kranjc Silvija 1959 okleveles szociologus Zombor, Rada Končar u. 43 
10. Račić Lazar 1964 szakorvos Zombor, Ivan Milutinović u. 16 
11. Cimeša Dragomir 1960 aneszteziológus szakorvos Zombor, Flosberger u. 17 
12. Gusić Ljiljana 1970 programátor technikus Őrszállás, Vuk Karadžić u. 67 
13. Stojnović Veljko 1946 számtan tanár Zombor, Roza Luksemburg u. 18 
14. Kusturin Darko 1980 elektrotechnikus Monostorszeg, Vladimir Nazor u. 45 
15. Periškić Snežana 1965 okleveles jogász Monostorszeg, Kertész u. 53a 
16. Marković Aleksandar 1982 szakközgazdász Zombor, Sava Kovačević u. 44 
17. Stojsavljević Nedeljko 1956 hivatalnok Zombor, Nika Maksimović u. 6 
18. Opačić Jasmina 1972 gépésztechnikus Zombor, Milenko Stričević u. 2/b 
19. Kuzmanov Vladimir 1963 egészségügyi technikus Zombor, Pinki u. 18 
20. Opačić Nebojša  1986 agronómia mérnök biofarming irányzat Zombor, Slaviša V. Čiča u. E-7/5 
21. Smiljić Sanja 1988 egyetemista – média tervező Zombor, Bezdáni út 21a 
22. Tubić Adam 1955 nyomdász Béreg, Radić testvérek u. 61 
23. Marković Budimir 1968 gépész szakmérnök Zombor, December 22. u. 49 
24. Latić Biljana 1972 okl. biológia tanár Zombor, Đura Daničić u. 34 
25. Milić Boško 1979 okleveles jogász Regőce, Masarik u. 8/a 
26. Lehota Ivan 1959 szerszám és gépész technikus Nemesmilitics, Belgrádi u. 12 
27. Kojić Branka 1957 főnővér/okl. közgazdász Zombor, JNH D-11/39 
28. Holo Robert 1956 mezőgazdasági technikus Doroszló, Zmaj Jovina u. 47 
29. Merei Srđan 1962 szakorvos Zombor, Samko Radosavljević u. 6 
30. Mojsilović Zlata 1956 okl. mezőgazdasági mérnök Bezdán, Új u. 2 
31. Sečujski Velibor 1971 okl. agronómia mérnök Zombor, Zmaj Jovina u. 4 
32. Mirkov Danijel 1980 laboratóriumi technikus Zombor, Gruja Dedić u. 18/8 
33. Nemet Karolina 1967 teksztil mérnök Zombor, December 22. u. 21 
34. Horvat Stipan 1963 közlekedési technikus Béreg, Oktoberi forradalom u. 17 
35. Jelačić Radislav 1950 okl. épitészmérnők Zombor, Vajdasági u. 3 
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36. Basarić Danica 1954 gyógyszerészeti magiszter - spec. Zombor, Žarko Zrenjanin u. 10/4 
37. Bogdanović Milutin 1975 okl. jogász Kerény, Csonoplyai út 9 
38. Popović Darko 1974 mezőgazdasági technikus Zombor, Svetozar Miletić u. 19 
39. Jokić Katica 1961 egészségügyi nővér Gádor, I Péter király u. 69 
40. Sekulić Željko 1966 elektromérnök Csonoplya, Ilija Birčanin u. 20 
41. Končalović Milan 1961 geodéta mérnök maszter Kerény, Nikola Tesla u. sz.n. 
42. Gašparević Vera 1959 közgazdasági technikus Külőd, Stojan Matić u. 46 
43. Bugarski Marko 1977 közlekedési technikus Zombor, Slaviša Vajner Čiča u. E 2 
44. Vračarić Ljubinko 1964 szakközgazdász Őrszállás, Marko Kraljević u. 6 
45. Blanuša Gordana 1964 egészségügyi nővér Regőce, Knini u. 16 
46. Kokanović Siniša 1979 gépésztechnikus Sári, Likai u. 69 
47. Peić Jožef  1969 gépésztechnikus Bácsgyulafalva, Ady Endre u. 27 
48. Milić Jelena 1972 osztálytanár Sztapár, Karađorđe plac 90 
49. Piliši Josip 1960 kereskedő Bezdán, Csatornapart 21 
50. Tošaki Karolj 1954 PTT dolgozó Nemesmilitics, Zombori u. 68/b 
51. Popović Branislavka 1959 osztálytanár Sztapár, Vuk Karadžić u. 16/4 
52. Vukelić Rade 1981 okl. erdészmérnök Zombor, Milutin Bojić u. 1/a 
53. Stevančev Dalibor 1984 termoenergetikai mechanikus Zombor, B. Radičević u. 15 Žarkovac 
54. Dmitruk Katarina 1953 turisztikai főszervező Zombor, Podgoricai u. 5 
55. Marotić Aleksandar 1966 okl. közgazdász Zombor, Vera Gucunja u. 15 
56. Kamčević Vladimir 1935 tanitó Monostorszeg, Felszabadulás u. 59 
57. Frolich Slavica 1975 okl. közgazdász Őrszállás, Vuk Karadžić u. 59 
58. Ćelić Nenad 1965 okl. közgazdász Zombor, Roza Luksemburg u. 29 
59. Elez Andrija 1955 közgazdasági technikus Rastina, P. Bojović vajda u. 45 
60. Milanko Žana 1981 okl. közgazdász Zombor, Dušan Vasiljević u. sz.n. 
61. Parčetić Dejan 1974 okl. közgazdász Zombor, Szent Sava u. 4 

 
1. Demokratska stranka Boris Tadić 
 
Kandidati: 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Lazić Siniša 1967 magistar ekonomije Sombor, Venac Petrove Gore 9 
2. Delić Nemanja 1975 diplomirani pravnik Sombor, Stanka Opsenice 10/2 
3.  Nikolić Ružica 1945 profesorica srpskog jezika Sombor, Prvomajski bulevar A-9 
4.  Bojić Branislav 1959 liječnik specijalist Sombor, Kamenka Gagrčina 17 
5. Penzeš Andrija 1959 diplomirani. inžinjer - specijalist 

integrirane zaštite 
Sombor, Venac Radomira Putnika 23 

6. Čubrilo Dragoslava 1963 magistar medicinskih znanosti Sombor, Sonćanski put 25 
7. Matarić Mata 1947 inžinjer organizacije rada Sombor, Nenadić 54 
8.  Ferenc Varga 1957 građevinski inžinjer Bezdan, Rodina 2 
9. Kranjc Silvija 1959 diplomirani sociolog Sombor, Rade Končara 43 
10. Račić Lazar 1964 liječnik specijalist Sombor, Ivana Milutinovića 16 
11. Cimeša Dragomir 1960 specijalist anesteziolog Sombor, Flosbergerova 17 
12. Gusić Ljiljana 1970 tehničar programer Stanišić, Vuka Karadžića 67 
13. Stojnović Veljko 1946 profesor matematike Sombor, Roze Luksemburg 18 
14. Kusturin Darko 1980 elektrotehničar Monoštor, Vladimira Nazora 45 
15. Periškić Snežana 1965 diplomirani pravnik Monoštor, Baštovanska 53a 
16. Marković Aleksandar 1982 strukovni ekonomist Sombor, Save Kovačevića 44 
17. Stojsavljević Nedeljko 1956 službenik Sombor, Nike Maksimovića 6 
18. Opačić Jasmina 1972 strojarski tehničar Sombor, Milenka Stričevića 2/b 
19. Kuzmanov Vladimir 1963 medicinski tehničar Sombor, Pinkijeva 18 
20. Opačić Nebojša  1986 inžinjer agronomije u oblasti biofarminga Sombor, Slaviše V. Čiče E-7/5 
21. Smiljić Sanja 1988 student-dizajn medija Sombor, Bezdanski put 21a 
22. Tubić Adam 1955 tiskar Bereg, Braće Radića 61 
23. Marković Budimir 1968 strukovni ing. strojarstva Sombor, 22. decembra 49 
24. Latić Biljana 1972 diplomirani. profesor biologije Sombor, Đure Daničića 34 
25. Milić Boško 1979 diplomirani pravnik Riđica, Masarikova 8/a 
26. Lehota Ivan 1959 specijalist za alate i strojeve Svetozar Miletić, Beogradska 12 
27. Kojić Branka 1957 viša medicinska sestra/ 

diplomirani ekonomista 
Sombor, JNA D-11/39 

28. Holo Robert 1956 poljoprivredni tehničar Doroslovo, Zmaj Jovina 47 
29. Merei Srđan 1962 liječnik specijalist Sombor, Samka Radosavljevića 6 
30. Mojsilović Zlata 1956 dipl. inžinjer poljoprivrede Bezdan, Nova 2 
31. Sečujski Velibor 1971 dipl. inžinjer agronomije Sombor, Zmaj Jovina 4 
32. Mirkov Danijel 1980 laboratorijski tehničar Sombor, Gruje Dedića 18/8 
33. Nemet Karolina 1967 inžinjer tekstila Sombor, 22. decembra 21 
34. Horvat Stipan 1963 prometni tehničar Bereg, Oktobarske revolucije 17 
35. Jelačić Radislav 1950 diplomirani inžinjer građevinarstva Sombor, Vojvođanska 3 
36. Basarić Danica 1954 magistar farmacije-specijalist Sombor, Žarka Zrenjanina 10/4 
37. Bogdanović Milutin 1975 diplomirani pravnik Kljajićevo, Čonopljanski put 9 
38. Popović Darko 1974 poljoprivredni tehničar Sombor, Svetozara Miletića 19 
39. Jokić Katica 1961 medicinska sestra Gakovo, Kralja Petra I 69 
40. Sekulić Željko 1966 elektroinžinjer Čonoplja, Ilije Birčanina 20 
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41. Končalović Milan 1961 geodetski inžinjer – master Kljajićevo, Nikole Tesle bb 
42. Gašparević Vera 1959 ekonomski tehničar Kolut, Stojana Matića 46 
43. Bugarski Marko 1977 prometni tehničar Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-2 
44. Vračarić Ljubinko 1964 strukovni ekonomist Stanišić, Marka Kraljevića 6 
45. Blanuša Gordana 1964 medicinska sestra Riđica, Kninska 16 
46. Kokanović Siniša 1979 strojarski tehničar Aleksa Šantić, Lička 69 
47. Peić Jožef,  1969 strojarski tehničar Telečka, Adi Endrea 27 
48. Milić Jelena 1972 profesor razredne nastave Stapar, Karađorđev plac 90 
49. Piliši Josip 1960 trgovac Bezdan, Kanalska obala 21 
50. Tošaki Karolj 1954 PTT radnik Svetozar Miletić, Somborska 68/b 
51. Popović Branislavka 1959 profesor razredne nastave Stapar, Vuka Karadžića 16/4 
52. Vukelić Rade 1981 dipl. ing. šumarstva Sombor, Milutina Bojića 1/a 
53. Stevančev Dalibor 1984 mehaničar termoenergetike Sombor, Branka Radičevića 15 Žarkovac 
54. Dmitruk Katarina 1953 viši turistički organizator Sombor, Podgorička 5 
55. Marotić Aleksandar 1966 diplomirani ekonomist Sombor, Vere Gucunje 15 
56. Kamčević Vladimir 1935 nastavnik Monoštor, Oslobođenja 59 
57. Frolich Slavica 1975 diplomirani ekonomist Stanišić, Vuka Karadžića 59 
58. Ćelić Nenad 1965 diplomirani ekonomist Sombor, Roze Luksemburg 29 
59. Elez Andrija 1955 ekonomski tehničar Rastina, Vojvode Petra Bojovića 45 
60. Milanko Žana 1981 diplomirani ekonomist Sombor, Dušana Vasiljevića bb 
61. Parčetić Dejan 1974 diplomirani ekonomist Sombor, Svetog Save 4 

 
2. Жика Гојковић „Наш град, наша обавеза!“ СПО  
 
Кандидати: 
 

Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Гојковић Жика 1972 менаџер Сомбор, Г. Дедића 19 
2. Пајић Никола 1975 економиста А. Шантић, Личка бб 
3. Бељански Снежана 1966 новинар Сомбор, Мите Калића 33 
4. Живановић Владислав 1974 кувар Сомбор, ЈНА Ц-5 
5. Никшић Дејан 1973 угоститељ Кљајићево, Р. Добросављевића 11 
6. Ивковић Мирјана 1976 правник Сомбор, С. В. Чиче Е-5 
7. Милановић Лука 1949 инж. друмског саобраћаја Сомбор, Париска 4 
8. Сарач Немања 1978 дипл. социолог Сомбор, Спортска Т-5 
9. Савић-Прокић Дуња 1981 дипл. инжењер Сомбор, Првомајски бул. 13А 
10. Јурковић Миро 1987 тренер Сомбор, М. Горког 3 
11. Николић Милан 1950 наставник ромског језика Сомбор, Каменка Гагрчина 26 
12. Ћупурдија Соња 1984 дипл. инж. пољопривреде Бездан, Омладинска 45 
13. Скробоња Горан 1978 радник Гаково, Краља Петра I 106 
14. Јолић Славко 1957 возач Риђица, С. Саве 30 
15. Радоњић Снежана 1973 дипл. економиста Сомбор, Краља Петра I 15 
16. Спасић Зоран 1972 машинбравар Сомбор, Бачванска 6 
17. Кнежевић Александар 1971 пољ. техничар Станишић, Св. Милетића 6 
18. Дрвар Мирослава 1978 прех. техничар Сомбор, Пр. булевар А-15 
19. Боговац Мирослав 1956 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, В. Мићуновића 17 
20. Јаничић Чедомир 1967 историчар уметности Сомбор, Војвођанска 1 
21. Вукелић Јелена 1983 проф. филозофије Сомбор, Текстилна 4 
22. Шмалц Давор 1984 студент Кљајићево, Душана Мудрака 51 
23. Тепавац Огњен 1985 предузетник Бачки Брег, П. Прерадовића 8 
24. Ењев Слађана 1977 пољ. техничар Сомбор, Шикара 96 
25. Салкановић Алмир 1977 економиста Сомбор, М. Ценића 10 
26. Гргић Дејан 1975 радник Сомбор, Г. Дедића 23 
27. Остојић Јелена 1990 студент Сомбор, Св. Милетића 29 
28. Ђулинац Драгослав 1963 маш. техничар Сомбор, Г. Дедића 4 
29. Драшко Јордан 1964 тренер Сомбор, С. Опсенице 14 
30. Радин Слађана 1977 предузетник  Стапар, Н. Пашића 65 
31. Симић Мирко 1985 дипл. економиста Станишић, Карађорђева 52 
32. Савић Симо 1978 проф. физ. културе Сомбор, Пр. булевар А-13 
33. Рашић Маја 1978 дипл. економиста Сомбор, Сонћански пут 45 
34. Крижак Карло 1988 студент Сомбор, С. Синђелића 22 
35. Петровић Видоја 1960 радник Дорослово, С. Опсенице 6 
36. Радић Данка 1986 дипл. пр. менаџер Сомбор, П.М. Ненадовића 4/12 
37. Веиновић Петар 1982 маш. техничар Сомбор, ЈНА 3Ц 
38. Дедић Драган 1970 програмер Сомбор, Апат. пут 53 
39. Антунић Бранка 1971 пољ. техничар Сомбор, М. Горког 68 
40. Ђерић Ненад 1982 пољопривредник  Растина, Сол. бораца 9 
41. Милановић Синиша 1973 пољ. произвођач Сомбор, Буковац 35Б 

 
 
 
 
 



Странa  61                                 Службени лист Града Сомбора                       Број 6 - 25.05.2012.                         

 

2. Žika Gojković „Naš grad, naša obaveza!“ SPO 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Gojković Žika 1972 menadžer Sombor, G. Dedića 19 
2. Pajić Nikola 1975 ekonomista A. Šantić, Lička bb 
3. Beljanski Snežana 1966 novinar Sombor, Mite Kalića 33 
4. Živanović Vladislav 1974 kuvar Sombor, JNA C-5 
5. Nikšić Dejan 1973 ugostitelj Kljajićevo, R. Dobrosavljevića 11 
6. Ivković Mirjana 1976 pravnik Sombor, S. V. Čiče E-5 
7. Milanović Luka 1949 inž. drumskog saobraćaja Sombor, Pariska 4 
8. Sarač Nemanja 1978 dipl. sociolog Sombor, Sportska T-5 
9. Savić-Prokić Dunja 1981 dipl. inženjer Sombor, Prvomajski bul. 13A 
10. Jurković Miro 1987 trener Sombor, M. Gorkog 3 
11. Nikolić Milan 1950 nastavnik romskog jezika Sombor, Kamenka Gagrčina 26 
12. Ćupurdija Sonja 1984 dipl. inž. poljoprivrede Bezdan, Omladinska 45 
13. Skrobonja Goran 1978 radnik Gakovo, Kralja Petra I 106 
14. Jolić Slavko 1957 vozač Riđica, S. Save 30 
15. Radonjić Snežana 1973 dipl. ekonomista Sombor, Kralja Petra I 15 
16. Spasić Zoran 1972 mašinbravar Sombor, Bačvanska 6 
17. Knežević Aleksandar 1971 polj. tehničar Stanišić, Sv. Miletića 6 
18. Drvar Miroslava 1978 preh. tehničar Sombor, Pr. bulevar A-15 
19. Bogovac Miroslav 1956 dipl. inž. poljoprivrede Sombor, V. Mićunovića 17 
20. Janičić Čedomir 1967 istoričar umetnosti Sombor, Vojvođanska 1 
21. Vukelić Jelena 1983 prof. filozofije Sombor, Tekstilna 4 
22. Šmalc Davor 1984 student Kljajićevo, Dušana Mudraka 51 
23. Tepavac Ognjen 1985 preduzetnik Bački Breg, P. Preradovića 8 
24. Enjev Slađana 1977 polj. tehničar Sombor, Šikara 96 
25. Salkanović Almir 1977 ekonomista Sombor, M. Cenića 10 
26. Grgić Dejan 1975 radnik Sombor, G. Dedića 23 
27. Ostojić Jelena 1990 student Sombor, Sv. Miletića 29 
28. Đulinac Dragoslav 1963 maš. tehničar Sombor, G. Dedića 4 
29. Draško Jordan 1964 trener Sombor, S. Opsenice 14 
30. Radin Slađana 1977 preduzetnik  Stapar, N. Pašića 65 
31. Simić Mirko 1985 dipl. ekonomista Stanišić, Karađorđeva 52 
32. Savić Simo 1978 prof. fiz. kulture Sombor, Pr. bulevar A-13 
33. Rašić Maja 1978 dipl. ekonomista Sombor, Sonćanski put 45 
34. Križak Karlo 1988 student Sombor, S. Sinđelića 22 
35. Petrović Vidoja 1960 radnik Doroslovo, S. Opsenice 6 
36. Radić Danka 1986 dipl. pr. menadžer Sombor, P.M. Nenadovića 4/12 
37. Veinović Petar 1982 maš. tehničar Sombor, JNA 3C 
38. Dedić Dragan 1970 programer Sombor, Apat. put 53 
39. Antunić Branka 1971 polj. tehničar Sombor, M. Gorkog 68 
40. Đerić Nenad 1982 poljoprivrednik  Rastina, Sol. boraca 9 
41. Milanović Siniša 1973 polj. proizvođač Sombor, Bukovac 35B 

 
2. Žika Gojković „A mi városunk, a mi kötelezettségünk!“ SzMM 
 
Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Gojković Žika 1972 menadzser Zombor, Gruja Dedić u. 19 
2. Pajić Nikola 1975 közgazdász Sári, Likai u. sz.n. 
3. Beljanski Snežana 1966 újságíró Zombor, Mita Kalić u. 33 
4. Živanović Vladislav 1974 szakács Zombor, JNH C-5 
5. Nikšić Dejan 1973 vendéglátóipari dolgozó Kerény, R. Dobrosavljević u. 11 
6. Ivković Mirjana 1976 jogász Zombor, S. V. Čiča u. E-5 
7. Milanović Luka 1949 közút-közlekedési mérnök Zombor, Párizsi u. 4 
8. Sarač Nemanja 1978 okl. szociológus Zombor, Sport u. T-5 
9. Savić-Prokić Dunja 1981 okl. mérnök Zombor, Május 1. sugárút 13/A 
10. Jurković Miro 1987 edző Zombor, Maksim Gorki u. 3 
11. Nikolić Milan 1950 romanyelv tanár Zombor, Kamenko Gagrčin u. 26 
12. Ćupurdija Sonja 1984 okl. mezőgazdasági mérnök Bezdán, Ifjúsági u. 45 
13. Skrobonja Goran 1978 munkás Gádor, I. Péter király u. 106 
14. Jolić Slavko 1957 gépkocsivezető Regőce, Szent Sava u. 30 
15. Radonjić Snežana 1973 okl. közgazdász Zombor, I. Péter király u. 15 
16. Spasić Zoran 1972 géplakatos Zombor, Bácskai u. 6 
17. Knežević Aleksandar 1971 mezőgazdasági technikus Őrszállás, Svetozar Miletić u. 6 
18. Drvar Miroslava 1978 élelmiszeripari technikus Zombor, Május 1. sugárút A15 
19. Bogovac Miroslav 1956 okl. mezőgazdasági mérnök Zombor, V. Mićunović u. 17 
20. Janičić Čedomir 1967 művészet történész Zombor, Vajdasági u.1 
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21. Vukelić Jelena 1983 filozófia tanár Zombor, Teksztil u. 4 
22. Šmalc Davor 1984 egyetemista Kerény, Dušan Mudrak u. 51 
23. Tepavac Ognjen 1985 vállalkozó Béreg, Petar Preradović u. 8 
24. Enjev Slađana 1977 mezőgazdasági technikus Zombor, Šikara 96 
25. Salkanović Almir 1977 közgazdász Zombor, Mita Cenić u. 10 
26. Grgić Dejan 1975 munkás Zombor, Gruja Dedić u. 23 
27. Ostojić Jelena 1990 egyetemista Zombor, Svetozar Miletić u. 29 
28. Đulinac Dragoslav 1963 gépésztechnikus Zombor, Gruja Dedić u. 4 
29. Draško Jordan 1964 edző Zombor, Stanko Opsenica u. 14 
30. Radin Slađana 1977 vállalkozó Sztapár, N. Pašić u. 65 
31. Simić Mirko 1985 okl. közgazdász Őrszállás, Karađorđe u. 52 
32. Savić Simo 1978 testnevelő tanár Zombor, Május 1. sugárút A13 
33. Rašić Maja 1978 okl. közgazdász Zombor, Szontai út 45 
34. Križak Karlo 1988 egyetemista Zombor, S. Sinđelić u. 22 
35. Petrović Vidoja 1960 munkás Doroszló, Stanko Opsenica u. 6 
36. Radić Danka 1986 okl. pr. menadzser Zombor, P. M. Nenadović u. 4/12 
37. Veinović Petar 1982 gépésztechnikus Zombor, JNH u. 3C 
38. Dedić Dragan 1970 programátor Zombor, Apatini út 53 
39. Antunić Branka 1971 mezőgazdasági technikus Zombor, Maksim Gorki u. 68 
40. Đerić Nenad 1982 mezőgazdász Rasztina, Szaloniki harcosok u. 9 
41. Milanović Siniša 1973 mezőgazdasági termelő Zombor, Bukovac 35B 

 
2. Žika Gojković „Naš grad, naša obaveza!“ SPO 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Gojković Žika 1972 menadžer Sombor, G. Dedića 19 
2. Pajić Nikola 1975 ekonomist A. Šantić, Lička bb 
3. Beljanski Snežana 1966 novinar Sombor, Mite Kalića 33 
4. Živanović Vladislav 1974 kuhar Sombor, JNA C-5 
5. Nikšić Dejan 1973 ugostitelj Kljajićevo, R. Dobrosavljevića 11 
6. Ivković Mirjana 1976 pravnik Sombor, S. V. Čiče E-5 
7. Milanović Luka 1949 ing. drumskog prometa Sombor, Pariska 4 
8. Sarač Nemanja 1978 dipl. sociolog Sombor, Sportska T-5 
9. Savić-Prokić Dunja 1981 dipl. inžinjer Sombor, Prvomajski bulevar 13A 
10. Jurković Miro 1987 trener Sombor, M. Gorkog 3 
11. Nikolić Milan 1950 nastavnik romskog jezika Sombor, Kamenka Gagrčina 26 
12. Ćupurdija Sonja 1984 dipl. ing. poljoprivrede Bezdan, Omladinska 45 
13. Skrobonja Goran 1978 radnik Gakovo, Kralja Petra I 106 
14. Jolić Slavko 1957 vozač Riđica, S. Save 30 
15. Radonjić Snežana 1973 dipl. ekonomist Sombor, Kralja Petra I 15 
16. Spasić Zoran 1972 strojobravar Sombor, Bačvanska 6 
17. Knežević Aleksandar 1971 polj. tehničar Stanišić, Sv. Miletića 6 
18. Drvar Miroslava 1978 preh. tehničar Sombor, Pr. bulevar A 15 
19. Bogovac Miroslav 1956 dipl. ing. poljoprivrede Sombor, V. Mićunovića 17 
20. Janičić Čedomir 1967 povjesničar umjetnosti Sombor, Vojvođanska 1 
21. Vukelić Jelena 1983 prof. filozofije Sombor, Tekstilna 4 
22. Šmalc Davor 1984 student Kljajićevo, Dušana Mudraka 51 
23. Tepavac Ognjen 1985 poduzetnik Bereg, P. Preradovića 8 
24. Enjev Slađana 1977 polj. tehničar Sombor, Šikara 96 
25. Salkanović Almir 1977 ekonomist Sombor, M. Cenića 10 
26. Grgić Dejan 1975 radnik Sombor, G. Dedića 23 
27. Ostojić Jelena 1990 student Sombor, Sv. Miletića 29 
28. Đulinac Dragoslav 1963 stroj. tehničar Sombor, G. Dedića 4 
29. Draško Jordan 1964 trener Sombor, S. Opsenice 14 
30. Radin Slađana 1977 poduzetnik  Stapar, N. Pašića 65 
31. Simić Mirko 1985 dipl. ekonomist Stanišić, Karađorđeva 52 
32. Savić Simo 1978 prof. tjelesnog odgoja Sombor, Pr. bulevar A-13 
33. Rašić Maja 1978 dipl. ekonomist Sombor, Sonćanski put 45 
34. Križak Karlo 1988 student Sombor, S. Sinđelića 22 
35. Petrović Vidoja 1960 radnik Doroslovo, S. Opsenice 6 
36. Radić Danka 1986 dipl. pr. menadžer Sombor, P. M. Nenadovića 4/12 
37. Veinović Petar 1982 Stroj. tehničar Sombor, JNA 3C 
38. Dedić Dragan 1970 programer Sombor, Apatinski put 53 
39. Antunić Branka 1971 polj. tehničar Sombor, M. Gorkog 68 
40. Đerić Nenad 1982 poljoprivrednik Rastina, Sol. boraca 9 
41. Milanović Siniša 1973 polj. proizvođač Sombor, Bukovac 35B 
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3. „Душан Јовић – Уједињени региони Србије“ 
 
Кандидати: 
 

Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Јовић Душан 1979 глумац Бранка Радичевића 6, Сомбор 
2. Вејновић Љиљана 1961 адвокат 12. Војвођанске ударне бригаде, Сомбор 
3. Милић Синиша 1977 дипломирани правник Првомајски булевар А-23, Сомбор 
4. Миљеновић Јасна 1968 мастер инг. менаџмента Венац Радомира Путника 42, Сомбор 
5. Милер Зоран 1965 саобраћајни техничар Дунавска 1, Бачки Моноштор 
6. др Дедић Слободан 1946 лекар Стевана Синђелића 1, Сомбор 
7. Бошњак Александар 1964 дипл. инг. пољопривреде Штросмајерова 4а, Сомбор 
8. Станић Душко 1971 дипломирани економиста ЈНА 30, Сомбор 
9. Шаму Марија 1955 дипломирани правник Коњовићева 4, Сомбор 
10. Гардијан Милан 1979 приватник Николе Тесле 30а, Риђица 
11. Дражић Мара 1955 дипл. правник Славише Вајнера Чиче Е-3, Сомбор 
12. Симин Рајко 1948 дипл. инг. машинства Бранка Радичевића 26, Сомбор 
13. Петреш Стипан 1959 електротехничар Кљајићевски пут 72, Сомбор 
14. Јурић Даниел 1975 медицински техничар Ивана Гундулића 21, Сомбор 
15. Ралић Блаженка 1962 дипломирани правник 12. Војвођанске Ударне Бригаде 83, 

Сомбор 
16. Милетић Зоран 1974 механичар пољопривредних машина Иве Лоле Рибара 20, Кљајићево 
17. Ерцег Душан 1954 службеник Стојана Матића 59, Колут 
18. Ковачевић Бојана 1989 дипл. социолог 12. Војвођанске ударне бригаде 51, 

Сомбор 
19. Милић Саша 1984 дипл. инж. менаџмента - мастер Илије Бирчанина 47, Сомбор 
20. Јовичић Јелена 1988 студент Гаковачки пут 13, Сомбор 
21. Шимунов Дамир 1977 проф. физичког васпитања Владимира Назора 63а, Бачки Моноштор 
22. Ковачев Јосип 1988 студент Иве Лоле Рибара 18, Бачки Брег 
23. Тркуља Драган 1980 дипл. математичар финансија ЈНА Д-11/23, Сомбор 
24. Терзин Душица 1982 професор разредне наставе Милете Протића 2, Сомбор 
25. Велимировић Нина 1981 дипломирани инжењер архитектуре ЈНА Ц-3, Сомбор 
26.  Зурковић Михајло 1978 магистар уметности Алексе Дундића 1, Сомбор 
27. Станисављевић Дејан 1972 дипломирани економиста Првомајски булевар А-15, Сомбор 
28.  Јовићевић Ђорђе 1979 дипл. правник Стапарски пут Д1/1, Сомбор 
29. Бек Антун 1950 тонски сниматељ Ернеа Киша 26, Сомбор 
30. Ђипанов Анита  1987 дипл. физиотерапеут Безданска 74, Сомбор 
31. Радоњић Душан 1972 комерцијалиста Војвођанска 1, Сомбор 
32. Стојановић Вања 1983 приватни предузетник Филипа Кљајића 57А 
33. Шеремешић Марија 1948 просветни радник Матије Гупца 19, Сомбор 
34. Бакић Веселин 1963 економски техничар Моше Пијаде 22, Кљајићево 
35. Човић Јасмина 1970 приватни предузетник Грује Дедића 28, Сомбор 
36. Коњовић Тамара 1989 струковни економиста  Роковачки пут 5 Сомбор, 
37. Ратковић Јован 1962 пољопривредник Гаковачка 16, Бачки Брег 
38. Јованчевић Анка 1987 економиста Цара Душана 71, Станишић 
39. Ковач Иван 1956 угоститељ Максима Горког 71, Сомбор 
40. Новаковић Небојша  1972 машински инжењер Милете Протића 14, Сомбор 
41. Клипа Биљана 1971 економски техничар Гаковачки пут 81а, Сомбор 
42. Варга Стеван 1949 инж. орг.организације рада Ж. Ј. Шпанца 31, Сомбор 
43. Нагулов Бранислав 1966 пољопривредни произвођач Краља Петра I 557, Стапар 
44. Вилим Силвија 1971 дипломирани економиста Апатински пут 115а, Сомбор 
45. Гаљен Милан  1978 дипл. економиста Милете Протића Е-8, Сомбор 
46. Патарић Саша 1983 механичар пољопривредне технике Владимира Назора 97, Бачки Моноштор 
47. Кркљеш Берлековић 

Бланка 
1946 пензионер Лазе Костића 7, Сомбор 

48. Градинац Драган 1970 машински техничар Милоша Обилића 35, Сомбор 
49. Јуришић Илија 1970 пољопривредник Владимира Назора 9, Светозар Милетић 
50. Зелић Борис 1975 радник Арсенија Чарнојевића 60, Риђица 
51. Смиљанић Снежана 1960 службеник Првомајски булевар А-8, Сомбор 
52. Урошевић Јована 1985 дипломирани економиста Вере Гуцуње 103, Сомбор 
53. Лека Боро 1956 дипл. инж. машинства Ловачка бб, Бачки Моноштор 
54. Поповић Јелена 1986 дипл. еколог Јухас Шандора 47, Сомбор 
55. Чепић Недељка 1983 књиговођа Грује Дедића 16а, Сомбор 
56. Стојков Милан 1976 кошаркашки тренер Виноградска 18, Сомбор 
57. Литобац Александар 1986 дипл. инж. биофарминга Обзирских жртава 21, Сомбор 
58. Маширевић Катарина 1986 инжењер биофарминга Партизанска 16, Сомбор 
59. Машић Весна 1984 студент Бала Иштвана 29, Сомбор 
60. Петровић Љиљана 1951 пензионер Венац Ж. Мишића 15а, Сомбор 
61. Фратрић Антун 1968 пољопривредник Ненадић 103, Сомбор 
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3. „Dušan Jović – Ujedinjeni regioni Srbije“ 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Jović Dušan 1979 glumac Branka Radičevića 6, Sombor 
2. Vejnović Ljiljana 1961 advokat 12. Vojvođanske udarne brigade, Sombor 
3. Milić Siniša 1977 diplomirani pravnik Prvomajski bulevar A-23, Sombor 
4. Miljenović Jasna 1968 master ing. menadžmenta Venac Radomira Putnika 42, Sombor 
5. Miler Zoran 1965 saobraćajni tehničar Dunavska 1, Bački Monoštor 
6. dr Dedić Slobodan 1946 lekar Stevana Sinđelića 1, Sombor 
7. Bošnjak Aleksandar 1964 dipl. ing. poljoprivrede Štrosmajerova 4a, Sombor 
8. Stanić Duško 1971 diplomirani ekonomista JNA 30, Sombor 
9. Šamu Marija 1955 diplomirani pravnik Konjovićeva 4, Sombor 
10. Gardijan Milan 1979 privatnik Nikole Tesle 30a, Riđica 
11. Dražić Mara 1955 dipl. pravnik Slaviše Vajnera Čiče E-3, Sombor 
12. Simin Rajko 1948 dipl. ing. mašinstva Branka Radičevića 26, Sombor 
13. Petreš Stipan 1959 elektrotehničar Kljajićevski put 72, Sombor 
14. Jurić Daniel 1975 medicinski tehničar Ivana Gundulića 21, Sombor 
15. Ralić Blaženka 1962 diplomirani pravnik 12. Vojvođanske Udarne Brigade 83, Sombor 
16. Miletić Zoran 1974 mehaničar poljoprivrednih mašina Ive Lole Ribara 20, Kljajićevo 
17. Erceg Dušan 1954 službenik Stojana Matića 59, Kolut 
18. Kovačević Bojana 1989 dipl. sociolog 12. Vojvođanske udarne brigade 51, Sombor 
19. Milić Saša 1984 dipl. inž. menadžmenta - master Ilije Birčanina 47, Sombor 
20. Jovičić Jelena 1988 student Gakovački put 13, Sombor 
21. Šimunov Damir 1977 prof. fizičkog vaspitanja Vladimira Nazora 63a, Bački Monoštor 
22. Kovačev Josip 1988 student Ive Lole Ribara 18, Bački Breg 
23. Trkulja Dragan 1980 dipl. matematičar finansija JNA D-11/23, Sombor 
24. Terzin Dušica 1982 profesor razredne nastave Milete Protića 2, Sombor 
25. Velimirović Nina 1981 diplomirani inženjer arhitekture JNA C-3, Sombor 
26.  Zurković Mihajlo 1978 magistar umetnosti Alekse Dundića 1, Sombor 
27. Stanisavljević Dejan 1972 diplomirani ekonomista Prvomajski bulevar A-15, Sombor 
28.  Jovićević Đorđe 1979 dipl. pravnik Staparski put D1/1, Sombor 
29. Bek Antun 1950 tonski snimatelj Ernea Kiša 26, Sombor 
30. Đipanov Anita  1987 dipl. fizioterapeut Bezdanska 74, Sombor 
31. Radonjić Dušan 1972 komercijalista Vojvođanska 1, Sombor 
32. Stojanović Vanja 1983 privatni preduzetnik Filipa Kljajića 57A 
33. Šeremešić Marija 1948 prosvetni radnik Matije Gupca 19, Sombor 
34. Bakić Veselin 1963 ekonomski tehničar Moše Pijade 22, Kljajićevo 
35. Čović Jasmina 1970 privatni preduzetnik Gruje Dedića 28, Sombor 
36. Konjović Tamara 1989 strukovni ekonomista  Rokovački put 5 Sombor, 
37. Ratković Jovan 1962 poljoprivrednik Gakovačka 16, Bački Breg 
38. Jovančević Anka 1987 ekonomista Cara Dušana 71, Stanišić 
39. Kovač Ivan 1956 ugostitelj Maksima Gorkog 71, Sombor 
40. Novaković Nebojša  1972 mašinski inženjer Milete Protića 14, Sombor 
41. Klipa Biljana 1971 ekonomski tehničar Gakovački put 81a, Sombor 
42. Varga Stevan 1949 inž. org.organizacije rada Ž. J. Španca 31, Sombor 
43. Nagulov Branislav 1966 poljoprivredni proizvođač Kralja Petra I 557, Stapar 
44. Vilim Silvija 1971 diplomirani ekonomista Apatinski put 115a, Sombor 
45. Galjen Milan  1978 dipl. ekonomista Milete Protića E-8, Sombor 
46. Patarić Saša 1983 mehaničar poljoprivredne tehnike Vladimira Nazora 97, Bački Monoštor 
47. Krklješ Berleković 

Blanka 
1946 penzioner Laze Kostića 7, Sombor 

48. Gradinac Dragan 1970 mašinski tehničar Miloša Obilića 35, Sombor 
49. Jurišić Ilija 1970 poljoprivrednik Vladimira Nazora 9, Svetozar Miletić 
50. Zelić Boris 1975 radnik Arsenija Čarnojevića 60, Riđica 
51. Smiljanić Snežana 1960 službenik Prvomajski bulevar A-8, Sombor 
52. Urošević Jovana 1985 diplomirani ekonomista Vere Gucunje 103, Sombor 
53. Leka Boro 1956 dipl. inž. mašinstva Lovačka bb, Bački Monoštor 
54. Popović Jelena 1986 dipl. ekolog Juhas Šandora 47, Sombor 
55. Čepić Nedeljka 1983 knjigovođa Gruje Dedića 16a, Sombor 
56. Stojkov Milan 1976 košarkaški trener Vinogradska 18, Sombor 
57. Litobac Aleksandar 1986 dipl. inž. biofarminga Obzirskih žrtava 21, Sombor 
58. Maširević Katarina 1986 inženjer biofarminga Partizanska 16, Sombor 
59. Mašić Vesna 1984 student Bala Ištvana 29, Sombor 
60. Petrović Ljiljana 1951 penzioner Venac Ž. Mišića 15a, Sombor 
61. Fratrić Antun 1968 poljoprivrednik Nenadić 103, Sombor 
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3. „Dušan Jović – Szerbiai Egyesült Régiók“ 
 
Jelöltek: 
 

Sor- 
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Jović Dušan 1979 szinész Zombor, Branko Radičević u. 6 
2. Vejnović Ljiljana 1961 ügyvéd Zombor, XII. Vajdasági Rohambrigád  
3. Milić Siniša 1977 okl. jogász Zombor, Május 1. sugárút A23 
4. Miljenović Jasna 1968 menadzser mérnök maszter Zombor, R. Putnik körút 42 
5. Miler Zoran 1965 közlekedési technikus Monostorszeg, Dunai u. 1 
6. dr Dedić Slobodan 1946 orvos Zombor, Stevan Sinđelić u. 1 
7. Bošnjak Aleksandar 1964 okl. mezőgazdasági mérnök Zombor, Štrosmajer u. 4a 
8. Stanić Duško 1971 okl. közgazdász Zombor, JNH u. 30 
9. Šamu Marija 1955 okl. jogász Zombor, Konjović u. 4 
10. Gardijan Milan 1979 magánvállalkozó Regőce, Nikola Tesla u. 30a 
11. Dražić Mara 1955 okl. jogász Zombor, S. V. Čiča u. E3 
12. Simin Rajko 1948 okl. gépészmérnők Zombor, B. Radičević u. 26 
13. Petreš Stipan 1959 elektrotechnikus Zombor, Kerényi út 72 
14. Jurić Daniel 1975 egészségügyi technikus Zombor, Ivan Gundulić u. 21 
15. Ralić Blaženka 1962 okl. jogász Zombor, XII Vajdasági Rohambrigád u. 83 
16. Miletić Zoran 1974 mezőgazdasági gépész Kerény, I. L. Ribar u. 20 
17. Erceg Dušan 1954 hivatalnok Küllőd, Stojan Matić u. 59 
18. Kovačević Bojana 1989 okl. szociológus Zombor, XII Vajdasági Rohambrigád u. 51 
19. Milić Saša 1984 okl. menadzser mérnők maszter Zombor, Ilija Birčanin u. 47 
20. Jovičić Jelena 1988 egyetemista Zombor, Gádori út 13 
21. Šimunov Damir 1977 testnevelő tanár Monostorszeg, Vladimir Nazor u. 63a 
22. Kovačev Josip 1988 egyetemista Béreg, I. L. Ribar u. 18 
23. Trkulja Dragan 1980 okl. matematikus  Zombor, JNH u. D-11/23 
24. Terzin Dušica 1982 osztálytanár Zombor, Mileta Protić u. 2 
25. Velimirović Nina 1981 okl. architekta-mérnők Zombor, JNH u. C3 
26.  Zurković Mihajlo 1978 műveszetek magisztere Zombor, Aleksa Dundić u. 1 
27. Stanisavljević Dejan 1972 okl. közgazdász Zombor, Május 1. sugárút A15 
28.  Jovićević Đorđe 1979 okl. jogász Zombor, Sztapári út D1/1 
29. Bek Antun 1950 hangfelvevő Zombor, Kis Ernő u. 26 
30. Đipanov Anita  1987 okl. gyógytornász Zombor, Bezdáni u. 74 
31. Radonjić Dušan 1972 komercialista Zombor, Vajdasági u. 1 
32. Stojanović Vanja 1983 magánvállalkozó Zombor, Filip Kljajić u. 57A 
33. Šeremešić Marija 1948 tanügyi munkás Zombor, Matija Gubec u. 19 
34. Bakić Veselin 1963 közgazdasági technikus Kerény, Moša Pijade u. 22 
35. Čović Jasmina 1970 magánvállalkozó Zombor, Gruje Dedića 28 
36. Konjović Tamara 1989 ágazati közgazdász Zombor, Rokovaci út 5 
37. Ratković Jovan 1962 mezőgazdász Béreg, Gádori u. 16 
38. Jovančević Anka 1987 közgazdász Őrszállás, Dušan cár u. sz.n. 
39. Kovač Ivan 1956 vendéglátóipari munkás Zombor, Maksim Gorki u. 71 
40. Novaković Nebojša  1972 gépészmérnök Zombor, Mileta Protić u. 14 
41. Klipa Biljana 1971 közgazdasági technikus Zombor, Gádori út 81a 
42. Varga Stevan 1949 munkaszervezési mérnők Zombor, Ž. J. Španac u. 31 
43. Nagulov Branislav 1966 mezőgazdasági termelő Sztapár, I. Péter király u. 557 
44. Vilim Silvija 1971 okl. közgazdász Zombor, Apatini út 115a 
45. Galjen Milan  1978 okl. közgazdász Zombor, Mileta Protić u. E8 
46. Patarić Saša 1983 mezőgazdasági gépésztechnikus Monostorszeg, Vladimir Nazor u. 97 
47. Krklješ Berleković 

Blanka 
1946 nyugdíjas Zombor, Laza Kostić u. 7 

48. Gradinac Dragan 1970 gépésztechnikus Zombor, Miloš Obilić u. 35 
49. Jurišić Ilija 1970 mezőgazdász Nemesmilitics, Vladimir Nazor u. 9 
50. Zelić Boris 1975 munkás Regőce, Arsenije Čarnojević u. 60 
51. Smiljanić Snežana 1960 hivatalnok Zombor, Május 1. sugárút A8 
52. Urošević Jovana 1985 okl. közgazdász Zombor, Vera Gucunja u. 103 
53. Leka Boro 1956 okl. gépészmérnök Monostorszeg, Vadász u. sz.n. 
54. Popović Jelena 1986 okl. ökológus Zombor, Juhász Sándor u. 47 
55. Čepić Nedeljka 1983 számvevő Zombor, Gruja Dedić u. 16a 
56. Stojkov Milan 1976 kosárlabda edző Zombor, Szőlős u. 18 
57. Litobac Aleksandar 1986 okl. biofarming mérnők Zombor, Obziri áldozatok u. 21 
58. Maširević Katarina 1986 biofarming mérnők Zombor, Partizán u. 16 
59. Mašić Vesna 1984 egyetemista Zombor, Balla István u. 29 
60. Petrović Ljiljana 1951 nyugdíjas Zombor, Ž. Mišić körút 15a 
61. Fratrić Antun 1968 mezőgazdász Zombor, Nenadić 103 
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    3. „Dušan Jović – Ujedinjeni regioni Srbije“ 
 
   Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Jović Dušan 1979 glumac  Branka Radičevića 6, Sombor 
2. Vejnović Ljiljana 1961 odvjetnik 12. Vojvođanske udarne Brigade, Sombor 
3. Milić Siniša 1977 diplomirani pravnik Prvomajski bulevar A-23, Sombor 
4. Miljenović Jasna 1968 master ing. menadžmenta Venac Radomira Putnika 42, Sombor 
5. Miler Zoran 1965 prometni tehničar Dunavska 1, Monoštor 
6. dr Dedić Slobodan 1946 liječnik Stevana Sinđelića 1, Sombor 
7. Bošnjak Aleksandar 1964 dipl. ing. poljoprivrede Štrosmajerova 4a ,Sombor 
8. Stanić Duško 1971 diplomirani ekonomist JNA 30, Sombor 
9. Šamu Marija 1955 diplomirani pravnik Konjovićeva 4, Sombor 
10. Gardijan Milan 1979 privatnik Nikole Tesle 30a ,Riđica 
11. Dražić Mara 1955 dipl. pravnik Slaviše Vajnera Čiče E3, Sombor, 
12. Simin Rajko 1948 dipl. ing. mašinstva Branka Radičevića 26, Sombor 
13. Petreš Stipan 1959 elektrotehničar Kljajićevski put 72, Sombor 
14. Jurić Daniel 1975 medicinski tehničar  Ivana Gundulića 21, Sombor 
15. Ralić Blaženka 1962 diplomirani pravnik 12. Vojvođanske udarne brigade 83, Sombor 
16. Miletić Zoran 1974 mehaničar poljoprivrednih strojeva Ive Lole Ribara 20, Kljajićevo 
17. Erceg Dušan 1954 službenik Stojana Matića 59, Kolut 
18. Kovačević Bojana 1989 dipl. sociolog 12. Vojvođanske udarne brigade 51, Sombor 
19. Milić Saša 1984 dipl. ing. menadžmenta-master Ilije Birčanina 47 ,Sombor 
20. Jovičić Jelena 1988 student Gakovački put 13 ,Sombor 
21. Šimunov Damir 1977 prof. tjelesnog odgoja Monoštor, Vladimira Nazora 63a 
22. Kovačev Josip 1988 student Ive Lole Ribara 18 ,Bereg 
23. Trkulja Dragan 1980 dipl. matematičar financija JNA D 11/23, Sombor 
24. Terzin Dušica 1982 profesor razredne nastave Milete Protića 2 ,Sombor 
25. Velimirović Nina 1981 diplomirani inžinjer arhitekture JNA C-3, Sombor 
26.  Zurković Mihajlo 1978 magistar umjetnosti Alekse Dundića 1, Sombor 
27. Stanisavljević Dejan 1972 diplomirani ekonomist Prvomajski bulevar A-15, Sombor 
28.  Jovićević Đorđe 1979 dipl. pravnik Staparski put D1/1, Sombor 
29. Bek Antun 1950 tonski snimatelj Ernea Kiša 26, Sombor 
30. Đipanov Anita  1987 dipl. fizioterapeut Bezdanska 74, Sombor 
31. Radonjić Dušan 1972 komercijalist Vojvođanska 1, Sombor 
32. Stojanović Vanja 1983 privatni poduzetnik Filipa Kljajića 57A ,Sombor 
33. Šeremešić Marija 1948 prosvjetni radnik Matije Gupca 19, Sombor 
34. Bakić Veselin 1963 ekonomski tehničar Moše Pijade 22 ,Kljajićevo 
35. Čović Jasmina 1970 privatni poduzetnik Gruje Dedića 28 ,Sombor 
36. Konjović Tamara 1989 strukovni ekonomist Rokovački put 5 ,Sombor 
37. Ratković Jovan 1962 poljoprivrednik Gakovačka 16 ,Bereg 
38. Jovančević Anka 1987 ekonomist Cara Dušana 71, Stanišić 
39. Kovač Ivan 1956 ugostitelj Maksima Gorkog 71, Sombor 
40. Novaković Nebojša  1972 strojarski inžinjer Milete Protića 14, Sombor 
41. Klipa Biljana 1971 ekonomski tehničar Gakovački put 81a ,Sombor 
42. Varga Stevan 1949 ing. org.organizacije rada Ž. J. Španca 31 ,Sombor 
43. Nagulov Branislav 1966 poljoprivredni proizvođač Kralja Petra I 557, Stapar 
44. Vilim Silvija 1971 diplomirani ekonomist Apatinski put 115a, Sombor 
45. Galjen Milan  1978 dipl. ekonomist Milete Protića E 8, Sombor 
46. Patarić Saša 1983 mehaničar poljoprivredne tehnike Vladimira Nazora 97, Monoštor 
47. Krklješ Berleković 

Blanka 
1946 umirovljenik  Laze Kostića 7 ,Sombor 

48. Gradinac Dragan 1970 strojarski tehničar Miloša Obilića 35, Sombor 
49. Jurišić Ilija 1970 poljoprivrednik  Vladimira Nazora 9, Svetozar Miletić 
50. Zelić Boris 1975 radnik Arsenija Čarnojevića 60, Riđica 
51. Smiljanić Snežana 1960 službenik Prvomajski bulevar A 8 ,Sombor 
52. Urošević Jovana 1985 diplomirani ekonomist Vere Gucunje 103, Sombor 
53. Leka Boro 1956 dipl. ing. strojarstva Lovačka bb, Monoštor 
54. Popović Jelena 1986 dipl. ekolog Juhas Šandora 47 ,Sombor 
55. Čepić Nedeljka 1983 knjigovođa Gruje Dedića 16a, Sombor 
56. Stojkov Milan 1976 košarkaški trener Vinogradska 18, Sombor 
57. Litobac Aleksandar 1986 dipl. ing. biofarminga Obzirskih žrtava 21, Sombor 
58. Maširević Katarina 1986 inžinjer biofarminga Partizanska 16 ,Sombor 
59. Mašić Vesna 1984 student Bala Ištvana 29, Sombor 
60. Petrović Ljiljana 1951 umirovljenik Venac Živojina Mišića 15a, Sombor 
61. Fratrić Antun 1968 poljoprivrednik Nenadić 103, Sombor 
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4. Демократска Заједница Војвођанских Мађара-Марта Хорват Одри – VMDK – Horváth Ódry Márta 
 
Кандидати: 

 
Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Horváth-Ódry Márta 1962 проф. мађарског језика Св. Милетић, Сомборска 44 
2. Кесег Корнел 1982 медицински техничар Телечка, Цара Душана 1 
3. Бешлић Јанош 1961 хидротехничар Бездан, Жртава фашизма 72а 
4. Сладек Ласло 1958 предузетник Сомбор, Моношторска 24 
5. Елвеђи Акош 1966 агроеконом Телечка, Петефи Шандора 11 
6. Девчић Ливиа 1962 медицински техничар Бездан, Црквена 7 
7. Киш Роберт 1973 инж. електротехнике Сомбор, Венац В. Р. Путника 15 
8. Мако Јожеф 1949 пензионер Телечка, Шипош Ђерђа 42 
9. Елвеђи Тинде 1966 дипл. инг. хемије Телечка, Петефи Шандора 77 
10. Баги Андраш 1967 електричар Св. Милетић, Сомборска 21 
11. Фридрих Балинт 1980 лекар опште праксе Бездан, Сомборски пут 2а 
12. Варга Тимеа 1978 незапослен Телечка, Змај Јовина 92 
13. Фоки Золтан 1977 виши књижничар Бездан, Лакатна 28 
14. Сабо Аттила 1977 пољопривредни техничар Телечка, Кошут Лајоша 61 
15. Маћуш Клара 1967 медицински техничар Св. Милетић, Купалишна 9 
16. Контра Шандор 1962 бродомонтер Бездан, Колутска 40 
17. Харјунг Клаудиа 1985 фармацеутски техничар Бездан, Жртава фашизма 72а 
18. Вајда Јанош 1957 пензионер Сомбор, Радишићева 51 
19. Лабади Магдолна 1968 трговац Телечка, Шипош Ђерђа 25 
20. Кемивеш Аттила 1967 металостругар Телечка, Змај Јовина 57 
21. Рипли Иштван 1943 пензионер Св. Милетић, Доситеја Обрадовића 18 

 
4. Demokratska Zajednica Vojvođanskih Mađara-Marta Horvat Odri – VMDK – Horváth Ódry Márta 
 
Kandidati: 

 
R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Horváth-Ódry Márta 1962 prof. mađarskog jezika Sv. Miletić, Somborska 44 
2. Keseg Kornel 1982 medicinski tehničar Telečka, Cara Dušana 1 
3. Bešlić Janoš 1961 hidrotehničar Bezdan, Žrtava fašizma 72a 
4. Sladek Laslo 1958 preduzetnik Sombor, Monoštorska 24 
5. Elveđi Akoš 1966 agroekonom Telečka, Petefi Šandora 11 
6. Devčić Livia 1962 medicinski tehničar Bezdan, Crkvena 7 
7. Kiš Robert 1973 inž. elektrotehnike Sombor, Venac V. R. Putnika 15 
8. Mako Jožef 1949 penzioner Telečka, Šipoš Đerđa 42 
9. Elveđi Tinde 1966 dipl. ing. hemije Telečka, Petefi Šandora 77 
10. Bagi Andraš 1967 električar Sv. Miletić, Somborska 21 
11. Fridrih Balint 1980 lekar opšte prakse Bezdan, Somborski put 2a 
12. Varga Timea 1978 nezaposlen Telečka, Zmaj Jovina 92 
13. Foki Zoltan 1977 viši knjižničar Bezdan, Lakatna 28 
14. Sabo Attila 1977 poljoprivredni tehničar Telečka, Košut Lajoša 61 
15. Maćuš Klara 1967 medicinski tehničar Sv. Miletić, Kupališna 9 
16. Kontra Šandor 1962 brodomonter Bezdan, Kolutska 40 
17. Harjung Klaudia 1985 farmaceutski tehničar Bezdan, Žrtava fašizma 72a 
18. Vajda Janoš 1957 penzioner Sombor, Radišićeva 51 
19. Labadi Magdolna 1968 trgovac Telečka, Šipoš Đerđa 25 
20. Kemiveš Attila 1967 metalostrugar Telečka, Zmaj Jovina 57 
21. Ripli Ištvan 1943 penzioner Sv. Miletić, Dositeja Obradovića 18 

 
4. Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége - VMDK – Horváth-Ódry Márta 
 
Jelöltek: 

 
Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Horváth-Ódry Márta 1962 magyar nyelvtanár Nemesmilitics, Zombori u. 44 
2. Keszeg Kornél 1982 egészségügyi technikus Bácsgyulafalva, Dušana cár u. 1 
3. Beslity János 1961 hidrotechnikus Bezdán, Fasizmus áldozatai u. 72a 
4. Szladek László 1958 vállalkozó Zombor, Monostorszegi u. 24 
5. Elvegyi Ákos 1966 agroközgazdász Bácsgyulafalva, Petőfi Sándor u. 11 
6. Devčić Lívia 1962 egészségügyi technikus Bezdán, Templom u. 7 
7. Kiss Róbert 1973 elektrotechnikai mérnök Zombor, R. Putnik vajda körút 15 
8. Makó József 1949 nyugdíjas Bácsgyulafalva, Sipos György u. 42 
9. Elvegyi Tünde 1966 okl. vegyészmérnök Bácsgyulafalva, Petőfi Sándor u. 77 
10. Bagi András 1967 villanyszerelő Nemesmilitics, Zombori u. 21 
11. Fridrich Bálint 1980 általános orvos Bezdán, Zombori út 2a 
12. Varga Tímea 1978 munkanélküli Bácsgyulafalva, Zmaj Jovina u. 92 
13. Foky Zoltán 1977 könyvtáros Bezdán, Lakatna u. 28 
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14. Szabó Attila 1977 mezőgazdasági technikus Bácsgyulafalva, Kossuth Lajos u. 61 
15. Mátyus Klára 1967 egészségügyi technikus Nemesmilitics, Fürdő u. 9 
16. Kontra Sándor 1962 hajószerelő Bezdán, Küllődi u. 40 
17. Harjung Klaudia 1985 gyógyszerész technikus Bezdán, Fasizmus áldozatai u. 72a 
18. Vajda János 1957 nyugdíjas Zombor, Radišić u. 51 
19. Lábadi Magdolna 1968 kereskedő Bácsgyulafalva, Sipos György u. 25 
20. Kőművesi Attila 1967 esztergályos Bácsgyulafalva, Zmaj Jovina u. 57 
21. Ripli István 1943 nyugdíjas Nemesmilitics, D. Obradović u. 18 

 
4. Demokratska Zajednica Vojvođanskih Mađara-Marta Horvat Odri – VMDK – Horváth Ódry Márta 
 
Kandidati: 

 
R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Horvat-Odri Marta 1962 prof. mađarskog jezika Sv. Miletić, Somborska 44 
2. Keseg Kornel 1982 medicinski tehničar Telečka, Cara Dušana 1 
3. Bešlić Janoš 1961 hidrotehničar Bezdan, Žrtava fašizma 72a 
4. Sladek Laslo 1958 poduzetnik Sombor, Monoštorska 24 
5. Elveđi Akoš 1966 agroekonom Telečka, Petefi Šandora 11 
6. Devčić Livia 1962 medicinski tehničar Bezdan, Crkvena 7 
7. Kiš Robert 1973 ing. elektrotehnike Sombor, Venac V. R. Putnika 15 
8. Mako Jožef 1949 umirovljenik Telečka, Šipoš Đerđa 42 
9. Elveđi Tinde 1966 dipl. ing. kemije Telečka, Petefi Šandora 77 
10. Bagi Andraš 1967 električar Sv. Miletić, Somborska 21 
11. Fridrih Balint 1980 liječnik opće prakse Bezdan, Somborski put 2a 
12. Varga Timea 1978 nezaposlen Telečka, Zmaj Jovina 92 
13. Foki Zoltan 1977 viši knjižničar Bezdan, Lakatna 28 
14. Sabo Atila 1977 poljoprivredni tehničar Telečka, Košut Lajoša 61 
15. Maćuš Klara 1967 medicinski tehničar Sv. Miletić, Kupališna 9 
16. Kontra Šandor 1962 brodomonter Bezdan, Kolutska 40 
17. Harjung Klaudia 1985 farmaceutski tehničar Bezdan, Žrtava fašizma 72a 
18. Vajda Janoš 1957 umirovljenik Sombor, Radišićeva 51 
19. Labadi Magdolna 1968 trgovac Telečka, Šipoš Đerđa 25 
20. Kemiveš Atila 1967 kovinostrugar Telečka, Zmaj Jovina 57 
21. Ripli Ištvan 1943 umirovljenik Sv. Miletić, Dositeja Obradovića 18 

 
5. Vajdasági Magyar Szövetség-Pásztor István – Савез војвођанских Мађара-Иштван Пастор 
 
Кандидати: 
 

Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Атила Прибила 1968 професор Сомбор, Батинска 17 
2.  Магдолна Гелер 1972 пољопривредник Дорослово, Херцег Јаноша 28 
3. Ержебет Маћуш 1950 пензионер Бездан, Жртава фашизма 119 
4. Силард Јанкович 1960 дипл. инж. пољопривреде Телечка, Петефи Шандора 95 
5. Карољ Резичка 1973 предузетник Сомбор, Соње Маринковића 27/А 
6. Андреа Пектер 1983 дипл. инж. биотехнологије Станишић, Цара Лазара 1 
7. Роберт Елвеђи 1983 дипл. економиста Светозар Милетић, Окт. револуције 37 
8. Марта Молнар 1969 предузетник Сомбор, Вељка Чубриловића бб 
9. Беата Тако 1986 апсолвент права Чонопља, Божидара Аџије 46 
10. Јанош Хорват 1965 директор школе Бездан, Сомборски пут 67 
11. Ева Сич 1968 учитељица Телечка, Кошут Лајоша 88 
12. Лајош Замбо 1968 пољопривредник Доросолово, Херцег Јаноша 24 
13. Хајналка Матин 1980 санитарни еколошки инжењер Сомбор, Шумадијска 6 
14. Ласло Бузаши 1946 пензионер Сомбор, Марије Бурсаћ 5 
15. Чонгор Клинец 1991 незапослен Чонопља, Светосавска 43 
16.  Ибоја Курта 1982 угоститељски радник Станишић, Далматинска 177 
17. Золтан Гелер 1990 пољопривредник Дорослово, Николе Тесле 90 
18. Ференц Кањо 1964 бравар Светозар Милетић, Петефи Шандора 47 
19. Евелин Бојић 1983 учитељица Бездан, Пуста улица 69 
20. Анико Балог 1975 конфекционар Чонопља, Николе Тесле 8 
21. Андраш Балинт 1955 конобар Телечка, Кошут Лајоша 67 

 
5. Vajdasági Magyar Szövetség-Pásztor István – Savez vojvođanskih Mađara-Ištvan Pastor 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Atila Pribila 1968 profesor Sombor, Batinska 17 
2.  Magdolna Geler 1972 poljoprivrednik Doroslovo, Herceg Janoša 28 
3. Eržebet Maćuš 1950 penzioner Bezdan, Žrtava fašizma 119 
4. Silard Jankovič 1960 dipl. inž. poljoprivrede Telečka, Petefi Šandora 95 
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5. Karolj Rezička 1973 preduzetnik Sombor, Sonje Marinkovića 27/A 
6. Andrea Pekter 1983 dipl. inž. biotehnologije Stanišić, Cara Lazara 1 
7. Robert Elveđi 1983 dipl. ekonomista Svetozar Miletić, Okt. revolucije 37 
8. Marta Molnar 1969 preduzetnik Sombor, Veljka Čubrilovića bb 
9. Beata Tako 1986 apsolvent prava Čonoplja, Božidara Adžije 46 
10. Janoš Horvat 1965 direktor škole Bezdan, Somborski put 67 
11. Eva Sič 1968 učiteljica Telečka, Košut Lajoša 88 
12. Lajoš Zambo 1968 poljoprivrednik Dorosolovo, Herceg Janoša 24 
13. Hajnalka Matin 1980 sanitarni ekološki inženjer Sombor, Šumadijska 6 
14. Laslo Buzaši 1946 penzioner Sombor, Marije Bursać 5 
15. Čongor Klinec 1991 nezaposlen Čonoplja, Svetosavska 43 
16.  Iboja Kurta 1982 ugostiteljski radnik Stanišić, Dalmatinska 177 
17. Zoltan Geler 1990 poljoprivrednik Doroslovo, Nikole Tesle 90 
18. Ferenc Kanjo 1964 bravar Svetozar Miletić, Petefi Šandora 47 
19. Evelin Bojić 1983 učiteljica Bezdan, Pusta ulica 69 
20. Aniko Balog 1975 konfekcionar Čonoplja, Nikole Tesle 8 
21. Andraš Balint 1955 konobar Telečka, Košut Lajoša 67 

 
5. Vajdasági Magyar Szövetség - Pásztor István  
 
Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Pribilla Attila 1968 tanár Zombor, Batinai u. 17 
2.  Gellér Magdolna 1972 mezőgazdász Doroszló, Herceg János u. 28 
3. Mátyus Erzsébet 1950 nyugdíjas Bezdán, Fasizmus áldozatai u. 119 
4. Jankovich Szilárd 1960 okl. mezőgazdaság mérnök Bácsgyulafalva, Petőfi Sándor u. 95 
5. Rezicska Károly 1973 vállalkozó Zombor, Sonja Marinković u. 27/A 
6. Pekter Andrea 1983 okl. biotechnológus mérnök Őrszállás, Lazar cár u. 1 
7. Elvegyi Róbert 1983 okl. közgazdász Nemesmilitics, Októberi forradalom u. 37 
8. Molnár Márta 1969 vállalkozó Zombor, Veljko Čubrilović u. sz.n. 
9. Takó Beáta 1986 jogász abszolvens Csonoplya, Božidar Adžija u. 46 
10. Horváth János 1965 iskolaigazgató Bezdán, Zombori út 67 
11. Szűcs Éva 1968 tanító Bácsgyulafalva, Kossuth Lajos u. 88 
12. Zámbó Lajos 1968 mezőgazdász Doroszló, Herceg János u. 24 
13. Mátin Hajnalka 1980 szanitáris ökológiai mérnök Zombor, Šumadijai u. 6 
14. Buzási László 1946 nyugdíjas Zombor, Marija Bursać u. 5 
15. Klinec Csongor 1991 munkanélküli Csonoplya, Szent Sava u. 43 
16.  Kurta Ibolya 1982 vendéglátóipari munkás Őrszállás, Dalmácia u. 177 
17. Gellér Zoltán 1990 mezőgazdász Doroszló, Nikola Tesla u. 90 
18. Kanyó Ferenc 1964 lakatos Nemesmilitics, P. Sándor u. 47 
19. Bojity Evelin 1983 tanitó Bezdán, Puszta u. 69 
20. Balog Anikó 1975 konfekcionista Csonoplya, Nikola Tesla u. 8 
21. Bálint András 1955 pincér Bácsgyulafalva, Kossuth Lajos u. 67 

 
5. Vajdasági Magyar Szövetség-Pásztor István – Savez vojvođanskih Mađara-Ištvan Pastor 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Atila Pribila 1968 profesor Sombor, Batinska 17 
2.  Magdolna Geler 1972 poljoprivrednik Doroslovo, Herceg Janoša 28 
3. Eržebet Maćuš 1950 umirovljenik Bezdan, Žrtava fašizma 119 
4. Silard Jankovič 1960 dipl.ing.poljoprivrede Telečka, Petefi Šandora 95 
5. Karolj Rezička 1973 poduzetnik Sombor, Sonje Marinkovića 27/A 
6. Andrea Pekter 1983 dipl.ing.biotehnologijwe Stanišić, Cara Lazara 1 
7. Robert Elveđi 1983 dipl.ekonomist Svetozar Miletić, Okt. revolucije 37 
8. Marta Molnar 1969 poduzetnik Sombor, Veljka Čubrilovića bb 
9. Beata Tako 1986 Apsolvent prava Čonoplja, Božidara Adžije 46 
10. Janoš Horvat 1965 ravnatelj škole Bezdan, Somborski put 67 
11. Eva Sič 1968 učiteljica Telečka, Košut Lajoša 88 
12. Lajoš Zambo 1968 poljoprivrednik Dorosolovo, Herceg Janoša 24 
13. Hajnalka Matin 1980 sanitarni ekološki ing. Sombor, Šumadijska 6 
14. Laslo Buzaši 1946 umirovljenik Sombor, Marije Bursać 5 
15. Čongor Klinec 1991 nezaposlen Čonoplja, Svetosavska 43 
16.  Iboja Kurta 1982 ugostiteljski radnik Stanišić, Dalmatinska 177 
17. Zoltan Geler 1990 poljoprivrednik Doroslovo, Nikole Tesle 90 
18. Ferenc Kanjo 1964 bravar Svetozar Miletić, Petefi Šandora 47 
19. Evelin Bojić 1983 učiteljica Bezdan, Pusta ulica 69 
20. Aniko Balog 1975 konfekcionar Čonoplja, Nikole Tesle 8 
21. Andraš Balint 1955 konobar Telečka, Košut Lajoša 67 
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    6. Демократска странка Србије – Војислав Коштуница 
 
   Кандидати: 
 

Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Јеремић Бранислав 1964 службеник Сомбор, Московска 30 
2. Саша Торлаковић 1965 глумац Сомбор, В. В. Радомира Путника 27 
3. Бобић Јасмина 1965 дипл. архитекта Сомбор, Каменка Гагрчина 21 
4. Булајић Горан 1960 дипл. правник Сомбор, Јухаса Шандора 25 
5. Шљукић Страхиња 1968 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, др Ђорђа Лазића 26 
6. Маџарев Тамара 1973 професор разредне наставе Сомбор, Буковац 68а 
7. Минић Марко 1969 дипл. инж. машинства Сомбор, Мите Поповића 32 
8. Чонић Живко 1966 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, Буковац 15б 
9. Цицо Снежана 1972 магистар економије Сомбор, Ваљевска 8а 
10. Дозет Милан 1953 дипл. економиста Сомбор, Буковац ново насеље бб 
11. Грба Милош 1967 пољоп. техничар Кљајићево, Његошева 25 
12. Станковић Јованка 1963 економски техничар Гаково, Лазе Костића 35 
13. Ружић Драган 1976 дипл. економиста Сомбор, Војвођанска 45 
14. Келић Миле 1972 пољоп. техничар Станишић, Милоша Обилића 32 
15. Јојић Светлана 1979 наставник Сомбор, Жарка Зрењанина 4 
16. Лончар Дарко 1970 машински техничар Риђица, Виноградска 1 
17. Косановић Слободан 1967 дипл. инж. пољопривреде Чонопља, Вука Караџића 1 
18. Станичков Катанић 

Савинка 
1952 инж. петрохемије Стапар, Паје Станичкова 146 

19. Шошкић Бранислав  1979 економиста Сомбор, Ваљевска 27а 
20. Вељовић Милорад 1952 дипл. правник Сомбор, М. М. Тепића бб 
21. Вукобратов Душанка 1957 просветни сарадник Сомбор, Милете Протића 33/3 
22. Марковић Градимир 1956 професор Сомбор, Грује Дедића 14/11 
23. Узелац Владимир 1965 дипл. професор географије Чонопља, М. М. Тепића бб 
24.  Вулетић Бранка 1967 професор разредне наставе Кљајићево, Душана Мудрака 6 
25. Стеванчев Немања 1990 студент Сомбор, Нике Максимовића 6 
26. Боца Зоран  1973 дипл. агроном Кљајићево, Краља Петра I 41 
27. Кокотовић Весна 1962 економски техничар Дорослово, Ж. Зрењанина 2 
28. Џинић Раденко 1962 управник поште Св. Милетић, Еде Маргалића 11 
29. Чавић Милован 1967 приватни предузетник Сомбор, В. В. С. Степановића 5 
30. Радоја Мира 1954 репуб. ветеринарски инспектор Сомбор, П. М. Ненадовића 24/19 
31. Бјелајац Војислав 1963 машински техничар Сомбор, Љ. Одаџић 25 
32. Лукић Драган 1968 економски техничар Сомбор, Војничка 24 
33. Цветановић Жана 1957 економски техничар Ал. Шантић, Иве Андрића 10 
34. Суботић Слободан 1960 дипл. правник Сомбор, Станка Опсенице 6 
35. Шекуљица Милан 1975 професор Сомбор, М. Плавшића 14 
36. Дрезга Ивана 1968 трговац Сомбор, Браће Кунића 8 
37. Делић Милан 1963 инж. цивилне заштите Сомбор, С. В. Чиче Е5 
38. Пеић Александар 1962 машински техничар Сомбор, Јухаса Шандора 11 
39. Вукичевић Татјана 1964 ПТТ радник Сомбор, Стапарски пут 14 
40. Милетић Срђан 1980 лабораторијски техничар Сомбор, Раде Крстића 10 
41. Берић Ђуро 1955 дипл. правник Сомбор, Васе Пелагића 17 
42. Вујко Данијела 1973 службеник Сомбор, Сонћански пут 16 
43. Шћекић Драгослав 1971 пензионер Гаково, Краља Петра I 87 
44. Трбић Стеван 1951 наставник Колут, М. Орешковића 2 
45. Видовић Мирјана 1983 студент Сомбор, Чонопљански пут бб 
46. Филаковић Вилим 1963 дипл. економиста Б. Брег, И. Л. Рибара 3 
47. Тешић Анђелко 1957 економски техничар Сомбор, Централа 18б 
48. Секулић Слађана  1983 дипл. економиста Сомбор, Стапарски пут 56 
49. Николић Јанош 1961 електричар Бездан, Новоградска 60 
50. Вучковић Владимир 1978 електро инжењер Станишић, Далматинска 161 
51. Хајдин Душанка 1961 учитељица Кљајићево, Раде Кончара 30 
52. Смољановић Душан 1957 економски техничар Чонопља, М. Орешковића 62 
53. Сотин Здравка 1965 дипл. економиста Сомбор, Јухаса Шандора 2 
54. Богнар Лајош 1969 радник Риђица, Светог Саве 65 
55. Бургијашев Немања 1978 електроинсталатер Станишић, Цара Душана 70 
56. Лазић Драган 1963 дипл. економиста Сомбор, Илије Бирчанина 68 
57. Асић Бранкица 1974 учитељица Сомбор, Банијска 11 
58. Лазаревић Џебић 

Драгана 
1984 студент Сомбор, Апатински пут 45 

59. Милошевић Бранко 1959 дипл. економиста Сомбор, Илије Гарашанина 8 
60. Штраус Јованка 1958 контролор Сомбор, Чонопљански пут бб 
61. Пазмањ Бојан 1982 ПТТ радник Бездан, Жељезничка 9 
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    6. Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica 
 
    Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Jeremić Branislav 1964 službenik Sombor, Moskovska 30 
2. Saša Torlaković 1965 glumac Sombor, V. V. Radomira Putnika 27 
3. Bobić Jasmina 1965 dipl. arhitekta Sombor, Kamenka Gagrčina 21 
4. Bulajić Goran 1960 dipl. pravnik Sombor, Juhasa Šandora 25 
5. Šljukić Strahinja 1968 dipl. inž. poljoprivrede Sombor, dr Đorđa Lazića 26 
6. Madžarev Tamara 1973 profesor razredne nastave Sombor, Bukovac 68a 
7. Minić Marko 1969 dipl. inž. mašinstva Sombor, Mite Popovića 32 
8. Čonić Živko 1966 dipl. inž. poljoprivrede Sombor, Bukovac 15b 
9. Cico Snežana 1972 magistar ekonomije Sombor, Valjevska 8a 
10. Dozet Milan 1953 dipl. ekonomista Sombor, Bukovac novo naselje bb 
11. Grba Miloš 1967 poljop. tehničar Kljajićevo, Njegoševa 25 
12. Stanković Jovanka 1963 ekonomski tehničar Gakovo, Laze Kostića 35 
13. Ružić Dragan 1976 dipl. ekonomista Sombor, Vojvođanska 45 
14. Kelić Mile 1972 poljop. tehničar Stanišić, Miloša Obilića 32 
15. Jojić Svetlana 1979 nastavnik Sombor, Žarka Zrenjanina 4 
16. Lončar Darko 1970 mašinski tehničar Riđica, Vinogradska 1 
17. Kosanović Slobodan 1967 dipl. inž. poljoprivrede Čonoplja, Vuka Karadžića 1 
18. Staničkov Katanić 

Savinka 
1952 inž. petrohemije Stapar, Paje Staničkova 146 

19. Šoškić Branislav  1979 ekonomista Sombor, Valjevska 27a 
20. Veljović Milorad 1952 dipl. pravnik Sombor, M. M. Tepića bb 
21. Vukobratov Dušanka 1957 prosvetni saradnik Sombor, Milete Protića 33/3 
22. Marković Gradimir 1956 profesor Sombor, Gruje Dedića 14/11 
23. Uzelac Vladimir 1965 dipl. profesor geografije Čonoplja, M. M. Tepića bb 
24.  Vuletić Branka 1967 profesor razredne nastave Kljajićevo, Dušana Mudraka 6 
25. Stevančev Nemanja 1990 student Sombor, Nike Maksimovića 6 
26. Boca Zoran  1973 dipl. agronom Kljajićevo, Kralja Petra I 41 
27. Kokotović Vesna 1962 ekonomski tehničar Doroslovo, Ž. Zrenjanina 2 
28. Džinić Radenko 1962 upravnik pošte Sv. Miletić, Ede Margalića 11 
29. Čavić Milovan 1967 privatni preduzetnik Sombor, V. V. S. Stepanovića 5 
30. Radoja Mira 1954 repub. veterinarski inspektor Sombor, P. M. Nenadovića 24/19 
31. Bjelajac Vojislav 1963 mašinski tehničar Sombor, LJ. Odadžić 25 
32. Lukić Dragan 1968 ekonomski tehničar Sombor, Vojnička 24 
33. Cvetanović Žana 1957 ekonomski tehničar Al. Šantić, Ive Andrića 10 
34. Subotić Slobodan 1960 dipl. pravnik Sombor, Stanka Opsenice 6 
35. Šekuljica Milan 1975 profesor Sombor, M. Plavšića 14 
36. Drezga Ivana 1968 trgovac Sombor, Braće Kunića 8 
37. Delić Milan 1963 inž. civilne zaštite Sombor, S. V. Čiče E5 
38. Peić Aleksandar 1962 mašinski tehničar Sombor, Juhasa Šandora 11 
39. Vukičević Tatjana 1964 PTT radnik Sombor, Staparski put 14 
40. Miletić Srđan 1980 laboratorijski tehničar Sombor, Rade Krstića 10 
41. Berić Đuro 1955 dipl. pravnik Sombor, Vase Pelagića 17 
42. Vujko Danijela 1973 službenik Sombor, Sonćanski put 16 
43. Šćekić Dragoslav 1971 penzioner Gakovo, Kralja Petra I 87 
44. Trbić Stevan 1951 nastavnik Kolut, M. Oreškovića 2 
45. Vidović Mirjana 1983 student Sombor, Čonopljanski put bb 
46. Filaković Vilim 1963 dipl. ekonomista B. Breg, I. L. Ribara 3 
47. Tešić Anđelko 1957 ekonomski tehničar Sombor, Centrala 18b 
48. Sekulić Slađana  1983 dipl. ekonomista Sombor, Staparski put 56 
49. Nikolić Janoš 1961 električar Bezdan, Novogradska 60 
50. Vučković Vladimir 1978 elektro inženjer Stanišić, Dalmatinska 161 
51. Hajdin Dušanka 1961 učiteljica Kljajićevo, Rade Končara 30 
52. Smoljanović Dušan 1957 ekonomski tehničar Čonoplja, M. Oreškovića 62 
53. Sotin Zdravka 1965 dipl. ekonomista Sombor, Juhasa Šandora 2 
54. Bognar Lajoš 1969 radnik Riđica, Svetog Save 65 
55. Burgijašev Nemanja 1978 elektroinstalater Stanišić, Cara Dušana 70 
56. Lazić Dragan 1963 dipl. ekonomista Sombor, Ilije Birčanina 68 
57. Asić Brankica 1974 učiteljica Sombor, Banijska 11 
58. Lazarević Džebić 

Dragana 
1984 student Sombor, Apatinski put 45 

59. Milošević Branko 1959 dipl. ekonomista Sombor, Ilije Garašanina 8 
60. Štraus Jovanka 1958 kontrolor Sombor, Čonopljanski put bb 
61. Pazmanj Bojan 1982 PTT radnik Bezdan, Željeznička 9 
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    6. Szerbia Demokrata Pártja – Vojislav Koštunica 
 
    Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Jeremić Branislav 1964 hivatalnok Zombor, Moszkvai u. 30 
2. Saša Torlaković 1965 szinész Zombor, Radomir Putnik vajda körút 27 
3. Bobić Jasmina 1965 okl. architekta Zombor, Kamenko Gagrčin u. 21 
4. Bulajić Goran 1960 okl. jogász Zombor, Juhász Sándor u. 25 
5. Šljukić Strahinja 1968 okl. mezőgazdasági mérnök Zombor, dr Đorđe Lazić u. 26 
6. Madžarev Tamara 1973 osztálytanár Zombor, Bukovac 68a 
7. Minić Marko 1969 okl. gépészmérnök Zombor, Mita Popović u. 32 
8. Čonić Živko 1966 okl. mezőgazdasági mérnök Zombor, Bukovac 15b 
9. Cico Snežana 1972 közgazdász magiszter Zombor, Valjevoi u. 8a 
10. Dozet Milan 1953 okl. közgazdász Zombor, Bukovac Új település sz.n. 
11. Grba Miloš 1967 mezőgazdasági technikus Kerény, Njegoš u. 25 
12. Stanković Jovanka 1963 közgazdász technikus Gádor, Laza Kostić u. 35 
13. Ružić Dragan 1976 okl. közgazdász Zombor, Vajdasági u. 45 
14. Kelić Mile 1972 mezőgazdasági technikus Őrszállás, Miloš Obilić u. 32 
15. Jojić Svetlana 1979 tanár Zombor, Žarko Zrenjanin u. 4 
16. Lončar Darko 1970 gépész technikus Regőce, Szőlői u.1 
17. Kosanović Slobodan 1967 okl. mezőgazdasági mérnök Csonoplya, Vuk Karadžić u. 1 
18. Staničkov Katanić 

Savinka 
1952 petrokémiai mérnök Sztapár, Paja Staničkov u. 146 

19. Šoškić Branislav  1979 közgazdász Zombor, Valjevói u. 27a 
20. Veljović Milorad 1952 okl. jogász Zombor, M.M. Tepić  u. sz.n. 
21. Vukobratov Dušanka 1957 tanügyi dolgozó Zombor, Mileta Protić u. 33/3 
22. Marković Gradimir 1956 tanár Zombor, Gruja Dedić u. 14/11 
23. Uzelac Vladimir 1965 okl. földrajz tanár Csonoplya, M.M. Tepić u. sz.n. 
24.  Vuletić Branka 1967 osztálytanár Kerény, Dušan Mudrak u. 6 
25. Stevančev Nemanja 1990 egyetemista Zombor, Nika Maksimović u. 6 
26. Boca Zoran  1973 okl. agronómus Kerény, I. Péter király u. 41 
27. Kokotović Vesna 1962 közgazdászati technikus Doroszló, Ž. Zrenjanin u. 2 
28. Džinić Radenko 1962 postavezető Nemesmilitics, Margality Ede u. 11 
29. Čavić Milovan 1967 magánvállalkozó Zombor, S. Stepanovića vajda körút 5 
30. Radoja Mira 1954 köztársasági álatorvosi felügyelő Zombor, P. M. Nenadović u. 24/19 
31. Bjelajac Vojislav 1963 gépészeti technikus Zombor, LJ. Odadžić u. 25 
32. Lukić Dragan 1968 közgazdásági technikus Zombor, Katona u. 24 
33. Cvetanović Žana 1957 közgazdásági technikus Sári, Ivo Andrić u. 10 
34. Subotić Slobodan 1960 okl. jogász Zombor, Stanko Opsenica u. 6 
35. Šekuljica Milan 1975 tanár Zombor, M. Plavšić u. 14 
36. Drezga Ivana 1968 kereskedő Zombor,  Kunić testvérek u. 8 
37. Delić Milan 1963 polgárvédelmi mérnök Zombor, S. V. Čiča u. E5 
38. Peić Aleksandar 1962 gépészeti technikus Zombor,  Juhász Sándor u. 11 
39. Vukičević Tatjana 1964 PTT dolgozó Zombor, Sztapári út 14 
40. Miletić Srđan 1980 laboratóriumi technikus Zombor, Rada Krstić u.  10 
41. Berić Đuro 1955 okl. jogász Zombor, Vasa Pelagić u. 17 
42. Vujko Danijela 1973 hivatalnok Zombor, Szontai út 16 
43. Šćekić Dragoslav 1971 nyugdíjas Gádor, I. Péter király u. 87 
44. Trbić Stevan 1951 tanitó Külőd, M. Orešković u. 2 
45. Vidović Mirjana 1983 egyetemista Zombor, Csonoplyai út sz.n. 
46. Filaković Vilim 1963 okl. közgazdász Béreg, I. L. Ribar u. 3 
47. Tešić Anđelko 1957 közgazdásági technikus Zombor, Centrala 18b 
48. Sekulić Slađana  1983 okl. közgazdász Zombor, Sztapári út 56 
49. Nikolić Janoš 1961 villanyszerelő Bezdán, Novogradska u. 60 
50. Vučković Vladimir 1978 elektromérnök Őrszállás, Dalmáciai u. 161 
51. Hajdin Dušanka 1961 tanitó Kerény, Rada Končar u. 30 
52. Smoljanović Dušan 1957 közgazdasági technikus Csonoplya, M. Orešković u. 62 
53. Sotin Zdravka 1965 okl. közgazdász Zombor,  Juhász Sándor u. 2 
54. Bognar Lajoš 1969 munkás Regőce, Szent Sava u. 65 
55. Burgijašev Nemanja 1978 villanyszerelő Őrszállás, Dušan cár u. 70 
56. Lazić Dragan 1963 okl. közgazdász Zombor, Ilija Birčanin u. 68 
57. Asić Brankica 1974 tanitó Zombor, Bániai u. 11 
58. Lazarević Džebić 

Dragana 
1984 egyetemista Zombor, Apatini út 45 

59. Milošević Branko 1959 okl. közgazdász Zombor, Ilija Garašanin u. 8 
60. Štraus Jovanka 1958 ellenőr Zombor, Csonoplyai út sz.n. 
61. Pazmanj Bojan 1982 PTT dolgozó Bezdán, Vasút u. 9 
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    6. Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica 
 
    Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Jeremić Branislav 1964 službenik Sombor, Moskovska 30 
2. Saša Torlaković 1965 glumac Sombor, V. V. Radomira Putnika 27 
3. Bobić Jasmina 1965 dipl. arhitekta Sombor, Kamenka Gagrčina 21 
4. Bulajić Goran 1960 dipl. pravnik Sombor, Juhasa Šandora 25 
5. Šljukić Strahinja 1968 dipl. ing. poljoprivrede Sombor, dr Đorđa Lazića 26 
6. Madžarev Tamara 1973 profesor razredne nastave Sombor, Bukovac 68a 
7. Minić Marko 1969 dipl. ing. strojarstva Sombor, Mite Popovića 32 
8. Čonić Živko 1966 dipl. ing. poljoprivrede Sombor, Bukovac 15b 
9. Cico Snežana 1972 magistar ekonomije Sombor, Valjevska 8a 
10. Dozet Milan 1953 dipl. ekonomist Sombor, Bukovac novo naselje bb 
11. Grba Miloš 1967 poljop. tehničar Kljajićevo, Njegoševa 25 
12. Stanković Jovanka 1963 ekonomski tehničar Gakovo, Laze Kostića 35 
13. Ružić Dragan 1976 dipl. ekonomist Sombor, Vojvođanska 45 
14. Kelić Mile 1972 poljop. tehničar Stanišić, Miloša Obilića 32 
15. Jojić Svetlana 1979 nastavnik Sombor, Žarka Zrenjanina 4 
16. Lončar Darko 1970 strojarski tehničar Riđica, Vinogradska 1 
17. Kosanović Slobodan 1967 dipl. ing. poljoprivrede Čonoplja, Vuka Karadžića 1 
18. Staničkov Katanić 

Savinka 
1952 ing. petrokemije Stapar, Paje Staničkova 146 

19. Šoškić Branislav  1979 ekonomist Sombor, Valjevska 27a 
20. Veljović Milorad 1952 dipl. pravnik Sombor, M. M. Tepića bb 
21. Vukobratov Dušanka 1957 prosvetni suradnik Sombor, Milete Protića 33/3 
22. Marković Gradimir 1956 profesor Sombor, Gruje Dedića 14/11 
23. Uzelac Vladimir 1965 dipl. profesor geografije Čonoplja, M. M. Tepića bb 
24.  Vuletić Branka 1967 profesor razredne nastave Kljajićevo, Dušana Mudraka 6 
25. Stevančev Nemanja 1990 student Sombor, Nike Maksimovića 6 
26. Boca Zoran  1973 dipl. agronom Kljajićevo, Kralja Petra I 41 
27. Kokotović Vesna 1962 ekonomski tehničar Doroslovo, Ž. Zrenjanina 2 
28. Džinić Radenko 1962 upravnik pošte Sv. Miletić, Ede Margalića 11 
29. Čavić Milovan 1967 privatni poduzetnik Sombor, V. V. S. Stepanovića 5 
30. Radoja Mira 1954 repub. veterinarski inspektor Sombor, P. M. Nenadovića 24/19 
31. Bjelajac Vojislav 1963 strojarski tehničar Sombor, LJ. Odadžić 25 
32. Lukić Dragan 1968 ekonomski tehničar Sombor, Vojnička 24 
33. Cvetanović Žana 1957 ekonomski tehničar A. Šantić, Ive Andrića 10 
34. Subotić Slobodan 1960 dipl. pravnik Sombor, Stanka Opsenice 6 
35. Šekuljica Milan 1975 profesor Sombor, M. Plavšić 14 
36. Drezga Ivana 1968 trgovac Sombor, Braće Kunića 8 
37. Delić Milan 1963 ing. civilne zaštite Sombor, S. V. Čiče E 5 
38. Peić Aleksandar 1962 strojarski tehničar Sombor, Juhasa Šandora 11 
39. Vukičević Tatjana 1964 PTT radnik Sombor, Staparski put 14 
40. Miletić Srđan 1980 laboratorijski tehničar Sombor, Rade Krstića 10 
41. Berić Đuro 1955 dipl. pravnik Sombor, Vase Pelagića 17 
42. Vujko Danijela 1973 službenik Sombor, Sonaćnski put 16 
43. Šćekić Dragoslav 1971 umirovljenik Gakovo, Kralja Petra I 87 
44. Trbić Stevan 1951 nastavnik Kolut, M. Oreškovića 2 
45. Vidović Mirjana 1983 student Sombor, Čonopljanski put bb 
46. Filaković Vilim 1963 dipl. ekonomist Bereg, I. L. Ribara 3 
47. Tešić Anđelko 1957 ekonomski tehničar Sombor, Centrala 18b 
48. Sekulić Slađana  1983 dipl. ekonomist Sombor, Staparski put 56 
49. Nikolić Janoš 1961 električar Bezdan, Novogradska 60 
50. Vučković Vladimir 1978 elektro inžinjer Stanišić, Dalmatinska 161 
51. Hajdin Dušanka 1961 učiteljica Kljajićevo, Rade Končara 30 
52. Smoljanović Dušan 1957 ekonomski tehničar Čonoplja, M. Oreškovića 62 
53. Sotin Zdravka 1965 dipl. ekonomist Sombor, Juhasa Šandora 2 
54. Bognar Lajoš 1969 radnik Riđica, Svetog Save 65 
55. Burgijašev Nemanja 1978 elektroinstalater Stanišić, Cara Dušana 70 
56. Lazić Dragan 1963 dipl. ekonomist Sombor, Ilije Birčanina 68 
57. Asić Brankica 1974 učiteljica Sombor, Banijska 11 
58. Lazarević Džebić 

Dragana 
1984 student Sombor, Apatinski put 45 

59. Milošević Branko 1959 dipl. ekonomist Sombor, Ilije Garašanina 8 
60. Štraus Jovanka 1958 kontrolor Sombor, Čonopljanski put bb 
61. Pazmanj Bojan 1982 PTT radnik Bezdan, Željeznička 9 
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    7. Српска радикална странка – др Александар Мартиновић 
 
    Кандидати: 
 

Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Кесејић Стеван 1944 пензионер Сомбор, Блашка Марковића 15 
2. Пејовић Никола 1975 проф. разредне наставе Сомбор, Филипа Кљајића 57 
3. Ивановић Данијела 1976 дипл. економиста Кљајићево, Танаска Рајића 11 
4. Секулић Миодраг 1954 дипл. правник Сомбор, Коњовићева 27 
5. Безбрадица Слободан 1976 електроинжењер Растина, Николе Тесле 9 
6. Феодоров Вања 1983 проф. разредне наставе Сомбор, Железничка 6а 
7. Мишковић Владимир 1951 инжењер пољопривреде Станишић, Алексе Шантића бб 
8. Калембер Миле 1980 дипл. правник Сомбор, Фрушкогорска А1 
9. Батало Санела 1983 проф. разредне наставе Чонопља, Светосавска 37 
10. Стригић Мирко 1955 комерцијалиста Бездан, Бајска 126 
11. Лазић Младен 1962 правник Сомбор, Киш Ернеста 6 
12. Лежаић Јованка 1973 радник Станишић, Ослобођења 56 
13. Иванишевић Драгомир 1957 пољ. техничар А. Шантић, Иве Андрића 34 
14. Божин Ђура 1959 металостругар Стапар, Светосавска 36 
15. Терзија Милена 1982 екон. техничар Гаково, Безданска 6 
16. Ристески Златко 1960 радник Кљајићево, Радничка 6 
17. Милетин Бранко 1955 радник Сомбор, Филипа Кљајића 59 
18. Чузди Вукосава 1955 пензионер Сомбор, Партизанска 5 
19. Бабић Ђуро 1950 радник Сомбор, Стевана Бељанског бб 
20. Зећировић Реџеп 1980 радник Сомбор, Јосићки пут 104 
21. Никшић Зорица 1967 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, Соње Маринковић 5 
22. Ружојчић Милован 1957 радник Чонопља, Штросмајерова 13 
23. Ристић Марко 1986 конобар Сомбор, Батинска 68 
24. Крстић Бисерка 1950 домаћица Стапар, Карађорђев плац 66 
25. Станић Лука 1946 пензионер Алекса Шантић, Вељка Влаховића 16 
26. Мрђа Здравко 1961 возач  Сомбор, Р. Марјанца 55 
27. Раданов Сања 1969 сарадник у забавишту Сомбор, Матије Гупца 44 
28. Мајсторовић Далибор 1980 радник Растина, В. Караџића 8 
29. Допуђ Живко 1955 радник Станишић, Ослобођења 153 
30. Марић Бранислава  1960 мед. техничар Сомбор, Јосићки пут 99 
31. Радановић Сима 1958 ливац Сомбор, Лугово 44 
32. Косијер Георгије 1979 предузетник Сомбор, Апатински пут  
33. Гагицки Терезија 1967 млинарски техничар Сомбор, Сонћански пут 22 
34. Глушац Дарко 1975 радник Сомбор, Коњовићева 29 
35. Топалов Слободан 1948 пензионер Сомбор, Симе Шолаје бб 
36. Јосић Драгана 1977 трговац Сомбор, Шикара 92 
37. Милојевић Жељко 1961 земљорадник Кљајићево, М. Поштића 1 
38. Задуха Александар 1977 радник Стапар, М. Обилића 35 
39. Крнета Живка 1959 угоститељ Бездан, Новоградска 46 
40. Дурман Веселинка 1956 службеник Сомбор, С. В. Чиче Е-4 
41. Павловић Стојан 1986 студент Станишић, Цара Душана 52 

 
7. Srpska radikalna stranka – dr Aleksandar Martinović 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Kesejić Stevan 1944 penzioner Sombor, Blaška Markovića 15 
2. Pejović Nikola 1975 prof. razredne nastave Sombor, Filipa Kljajića 57 
3. Ivanović Danijela 1976 dipl. ekonomista Kljajićevo, Tanaska Rajića 11 
4. Sekulić Miodrag 1954 dipl. pravnik Sombor, Konjovićeva 27 
5. Bezbradica Slobodan 1976 elektroinženjer Rastina, Nikole Tesle 9 
6. Feodorov Vanja 1983 prof. razredne nastave Sombor, Železnička 6a 
7. Mišković Vladimir 1951 inženjer poljoprivrede Stanišić, Alekse Šantića bb 
8. Kalember Mile 1980 dipl. pravnik Sombor, Fruškogorska A1 
9. Batalo Sanela 1983 prof. razredne nastave Čonoplja, Svetosavska 37 
10. Strigić Mirko 1955 komercijalista Bezdan, Bajska 126 
11. Lazić Mladen 1962 pravnik Sombor, Kiš Ernesta 6 
12. Ležaić Jovanka 1973 radnik Stanišić, Oslobođenja 56 
13. Ivanišević Dragomir 1957 polj. tehničar A. Šantić, Ive Andrića 34 
14. Božin Đura 1959 metalostrugar Stapar, Svetosavska 36 
15. Terzija Milena 1982 ekon. tehničar Gakovo, Bezdanska 6 
16. Risteski Zlatko 1960 radnik Kljajićevo, Radnička 6 
17. Miletin Branko 1955 radnik Sombor, Filipa Kljajića 59 
18. Čuzdi Vukosava 1955 penzioner Sombor, Partizanska 5 
19. Babić Đuro 1950 radnik Sombor, Stevana Beljanskog bb 
20. Zećirović Redžep 1980 radnik Sombor, Josićki put 104 
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21. Nikšić Zorica 1967 dipl. inž. poljoprivrede Sombor, Sonje Marinković 5 
22. Ružojčić Milovan 1957 radnik Čonoplja, Štrosmajerova 13 
23. Ristić Marko 1986 konobar Sombor, Batinska 68 
24. Krstić Biserka 1950 domaćica Stapar, Karađorđev plac 66 
25. Stanić Luka 1946 penzioner Aleksa Šantić, Veljka Vlahovića 16 
26. Mrđa Zdravko 1961 vozač  Sombor, R. Marjanca 55 
27. Radanov Sanja 1969 saradnik u zabavištu Sombor, Matije Gupca 44 
28. Majstorović Dalibor 1980 radnik Rastina, V. Karadžića 8 
29. Dopuđ Živko 1955 radnik Stanišić, Oslobođenja 153 
30. Marić Branislava  1960 med. tehničar Sombor, Josićki put 99 
31. Radanović Sima 1958 livac Sombor, Lugovo 44 
32. Kosijer Georgije 1979 preduzetnik Sombor, Apatinski put  
33. Gagicki Terezija 1967 mlinarski tehničar Sombor, Sonćanski put 22 
34. Glušac Darko 1975 radnik Sombor, Konjovićeva 29 
35. Topalov Slobodan 1948 penzioner Sombor, Sime Šolaje bb 
36. Josić Dragana 1977 trgovac Sombor, Šikara 92 
37. Milojević Željko 1961 zemljoradnik Kljajićevo, M. Poštića 1 
38. Zaduha Aleksandar 1977 radnik Stapar, M. Obilića 35 
39. Krneta Živka 1959 ugostitelj Bezdan, Novogradska 46 
40. Durman Veselinka 1956 službenik Sombor, S. V. Čiče E-4 
41. Pavlović Stojan 1986 student Stanišić, Cara Dušana 52 

 
  7. Szerb Radikális Párt –  dr Aleksandar Martinović 
 
  Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Kesejić Stevan 1944 nyugdíjas Zombor, Blaško Marković u. 15 
2. Pejović Nikola 1975 osztálytanár Zombor, Filip Kljajić u. 57 
3. Ivanović Danijela 1976 okl. közgazdász Kerény, Tanasko Rajić u. 11 
4. Sekulić Miodrag 1954 okl. jogász Zombor, Konjović u. 27 
5. Bezbradica Slobodan 1976 elektromérnök Rasztina, Nikola Tesla u. 9 
6. Feodorov Vanja 1983 osztálytanár Zombor, Vasút u. 6a 
7. Mišković Vladimir 1951 mezőgazdasági mérnök Őrszállás, Aleksa Šantić u. sz.n. 
8. Kalember Mile 1980 okl. jogász Zombor, Fruskagorai u. A1 
9. Batalo Sanela 1983 osztálytanár Csonoplya, Szent Sava u. 37 
10. Strigić Mirko 1955 kommercialista Bezdán, Bajai u. 126 
11. Lazić Mladen 1962 jogász Zombor, Kiss Ernő u. 6 
12. Ležaić Jovanka 1973 munkás Őrszállás, Felszabadulás u. 56 
13. Ivanišević Dragomir 1957 mezőgazdasági technikus Sári, Ivo Andrić u. 34 
14. Božin Đura 1959 esztergályos Sztapár, Szent Sava u. 36 
15. Terzija Milena 1982 közgazdasági technikus Gádor, Bezdáni u. 6 
16. Risteski Zlatko 1960 munkás Kerény, Munkás u. 6 
17. Miletin Branko 1955 munkás Zombor, Filip Kljajić u. 59 
18. Čuzdi Vukosava 1955 nyugdíjas Zombor, Partizán u. 5 
19. Babić Đuro 1950 munkás Zombor, Stevan Beljanski u. sz.n. 
20. Zećirović Redžep 1980 munkás Zombor, Josići út 104 
21. Nikšić Zorica 1967 okleveles mezőgazdasági mérnök Zombor, Sonja Marinković u. 5 
22. Ružojčić Milovan 1957 munkás Csonoplya, Štrosmajer u. 13 
23. Ristić Marko 1986 pincér Zombor, Batinai u. 68 
24. Krstić Biserka 1950 háztartásbeli Sztapár, Karađorđe plac 66 
25. Stanić Luka 1946 nyugdíjas Sári, Veljko Vlahović u. 16 
26. Mrđa Zdravko 1961 gépkocsivezető Zombor, Rada Marjanac u. 55 
27. Radanov Sanja 1969 óvodai munkatárs Zombor, Matija Gubec u. 44 
28. Majstorović Dalibor 1980 munkás Rastina, V. Karadžić u. 8 
29. Dopuđ Živko 1955 munkás Őrszállás, Felszabadulásu. 153 
30. Marić Branislava  1960 egészségügyi technikus Zombor, Josići út 99 
31. Radanović Sima 1958 öntő Zombor, Lugovo 44 
32. Kosijer Georgije 1979 vállalkozó Zombor, Apatini út  
33. Gagicki Terezija 1967 molnár technikus Zombor, Szontai út 22 
34. Glušac Darko 1975 munkás Zombor, Konjović u. 29 
35. Topalov Slobodan 1948 nyugdíjas Zombor, Sime Šolaje u. sz.n. 
36. Josić Dragana 1977 kereskedő Zombor, Šikara 92 
37. Milojević Željko 1961 földműves Kerény, M. Poštić u. 1 
38. Zaduha Aleksandar 1977 munkás Sztapár, M. Obilić u. 35 
39. Krneta Živka 1959 vendéglátóipari dolgozó Bezdán, Novogradi u. 46 
40. Durman Veselinka 1956 hivatalnok Zombor, S. V. Čiča u. E-4 
41. Pavlović Stojan 1986 egyetemista Őrszállás, Dušan cár u. 52 
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   7. Srpska radikalna stranka – dr. Aleksandar Martinović 
 
   Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Kesejić Stevan 1944 umirovljenik Sombor, Blaška Markovića 15 
2. Pejović Nikola 1975 prof. razredne nastave Sombor, Filipa Kljajića 57 
3. Ivanović Danijela 1976 dipl. ekonomist Kljajićevo, Tanaska Rajića 11 
4. Sekulić Miodrag 1954 dipl. pravnik Sombor, Konjovićeva 27 
5. Bezbradica Slobodan 1976 elektroinžinjer Rastina, Nikole Tesle 9 
6. Feodorov Vanja 1983 prof. razredne nastave Sombor, Železnička 6a 
7. Mišković Vladimir 1951 inžinjer poljoprivrede Stanišić, Alekse Šantića bb 
8. Kalember Mile 1980 dipl. pravnik Sombor, Fruškogorska A-1 
9. Batalo Sanela 1983 prof. razredne nastave Čonoplja, Svetosavska 37 
10. Strigić Mirko 1955 komercijalist Bezdan, Bajska 126 
11. Lazić Mladen 1962 pravnik Sombor, Kiš Ernesta 6 
12. Ležaić Jovanka 1973 radnik Stanišić, Oslobođenja 56 
13. Ivanišević Dragomir 1957 polj. tehničar Al. Šantić, Ive Andrića 34 
14. Božin Đura 1959 kovinotrugar Stapar, Svetosavska 36 
15. Terzija Milena 1982 ekon. tehničar Gakovo, Bezdanska 6 
16. Risteski Zlatko 1960 radnik Kljajićevo, Radnička 6 
17. Miletin Branko 1955 radnik Sombor, Filipa Kljajića 59 
18. Čuzdi Vukosava 1955 umirovljenik Sombor, Partizanska 5 
19. Babić Đuro 1950 radnik Sombor, Stevana Beljanskog bb 
20. Zećirović Redžep 1980 radnik Sombor, Josićki put 104 
21. Nikšić Zorica 1967 dipl. ing.poljoprivrede Sombor, Sonje Marinković 5 
22. Ružojčić Milovan 1957 radnik Čonoplja, Štrosmajerova 13 
23. Ristić Marko 1986 konobar Sombor, Batinska 68 
24. Krstić Biserka 1950 kućanica Stapar, Karađorđev plac 66 
25. Stanić Luka 1946 umirovljenik Aleksa Šantić, Veljka Vlahovića 16 
26. Mrđa Zdravko 1961 vozač  Sombor, R. Marjanca 55 
27. Radanov Sanja 1969 suradnik u vrtiću Sombor, Matije Gupca 44 
28. Majstorović Dalibor 1980 radnik Rastina, V. Karadžića 8 
29. Dopuđ Živko 1955 radnik Stanišić, Oslobođenja 153 
30. Marić Branislava  1960 med. tehničar Sombor, Josićki put 99 
31. Radanović Sima 1958 livac Sombor, Lugovo 44 
32. Kosijer Georgije 1979 poduzetnik Sombor, Apatinski put  
33. Gagicki Terezija 1967 mlinarski tehničar Sombor, Sonćanski put 22 
34. Glušac Darko 1975 radnik Sombor, Konjovićeva 29 
35. Topalov Slobodan 1948 umirovljenik Sombor, S. Šolaje bb 
36. Josić Dragana 1977 trgovac Sombor, Šikara 92 
37. Milojević Željko 1961 zemljoradnik Kljajićevo, M. Poštića 1 
38. Zaduha Aleksandar 1977 radnik Stapar, M. Obilića 35 
39. Krneta Živka 1959 ugostitelj Bezdan, Novogradska 46 
40. Durman Veselinka 1956 službenik Sombor, S. V. Čiče E-4 
41. Pavlović Stojan 1986 student Stanišić, Cara Dušana 52 

 
8. Лига социјалдемократа Војводине – Ненад Чанак 
 
Кандидати: 
 

Р. 
бр. 

Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1.  Ненадов Драган 1981 електротехничар Сомбор, Јухас Шандора 10 
2. Терзин Зоран 1964 предузетник Сомбор, Марка Краљевића 11 
3. Тербец Наташа 1969 економиста Сомбор, Виноградска 4 
4. Чувардић Никола 1974 директор  Сомбор, Пожаревачка 4 
5. Билић Ромина 1970 професор биологије Сомбор, 12. Војвођ. ударне бригаде 17 
6. Кожан Петар 1963 ратар Гаково, 1. Управа бб 
7. Мокриш Иван 1961 возач Бачки Моноштор, Иве Лоле Рибара 5 
8. Чаталинац Јулијана 1948 пензионерка Сомбор, ЈНА Ц-7 
9. Серенчеш Иштван 1957 предузетник Сомбор, Августа Цесарца 25а 
10. Шљукић Јасмина 1976 галантеријски радник Сомбор, Томе Роксандића 20 
11. Пекез Страхиња 1985 дипл. менаџер у туризму Сомбор, Ђуре Даничића 9а 
12. Фејеш Ирис 1972 медицинска сестра Бездан, Нова 29а 
13. Дампфингер Ђорђе–Тибор 1945 пензионер Сомбор, Јухас Шандора 23 
14. Кунић Зоран 1966 пољопривредник Сомбор, Буковац 102 
15. Паскаш Снежана 1971 магистар пољопривреде Сомбор, Сувајска 8а 
16. Иванковић Стипан 1965 дипл. правник Светозар Милетић, Владимира Назора 11 
17. Павков Младен 1975 машински техничар Сомбор, Доктора Ђорђа Лазића 18 
18. Јозић Каролина 1987 апсолвент Чонопља, Светосавска 27 
19. Ђулинац Ненад  1964 предузетник Сомбор, Јосићки пут 27 
20. Чувардић Барбара 1954 пензионерка  Сомбор, Јухас Шандора 10 
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21. Белањи Виктор 1960 лекар специјалиста физијатар Светозар Милетић, Ади Ендреа 12 
22. Шифлиш Јован 1954 конобар Сомбор, Шумадијска 8 
23. Добош Имре 1952 руководилац у ЈРБ Бездан, Каналска обала 44 
24. Бован Биљана 1965 спремачица Сомбор, Лазе Костића 6 
25. Диоши Чаба 1968 професор информатике Сомбор, Батинска 70 
26. Пејић Дејан 1977 економиста Сомбор, Јована Поповића 38 
27. Радуловић Кристина 1988 техничарка дизајна графике Стапар, Николе Пашића 14 
28. Милошевић Дамир 1980 административни радник Сомбор, Вељка Мићуновића 10 
29. Димитров Снежана 1959 пензионерка Сомбор, Огњена Прице 48 
30. Перишкић Дарко 1991 пољопривредник  Бачки Моноштор, Ослобођења 87 
31. Лукач Фрања 1952 предузетник Сомбор, Војвођанска 71 
32. Иванова Цеца 1976 домаћица Сомбор, Венац Војводе Р. Путника 28 
33. Узелац Миодраг 1967 возач Чонопља, Станка Опсенице 67 
34. Маријановић Маријан 1979 тех. финалне обраде дрвета Бачки Моноштор, Иве Лоле Рибара 73 
35. Палић Силвија 1971 цвећарка Сомбор, Војвођанска 3 
36. Шишковић Зоран 1960 пољопривредник Сомбор, Стапарски пут Ц-10 
37. Маунић Ивица 1972 металостругар Сомбор, Огњена Прице 18а 
38. Рожа Ивана 1983 лабораторијски техничар Бачки Моноштор, Дунавска 62 
39. Гајин Јован 1961 дипл. економиста Сомбор, Благојевићева 66 
40. Богданов Силвија 1950 пензионерка Стапар, Вука Караџића 13а 
41. Штрбац Звонимир 1957 дипл. правник Сомбор, Алексе Шантића 3 

 
8. Liga socijaldemokrata Vojvodine – Nenad Čanak 
 
Kandidati: 
 

R. 
br. 

Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Nenadov Dragan 1981 elektrotehničar Sombor, Juhas Šandora 10 
2. Terzin Zoran 1964 preduzetnik Sombor, Marka Kraljevića 11 
3. Terbec Nataša 1969 ekonomista Sombor, Vinogradska 4 
4. Čuvardić Nikola 1974 direktor  Sombor, Požarevačka 4 
5. Bilić Romina 1970 profesor biologije Sombor, 12. Vojvođ. udarne brigade 17 
6. Kožan Petar 1963 ratar Gakovo, 1. Uprava bb 
7. Mokriš Ivan 1961 vozač Bački Monoštor, Ive Lole Ribara 5 
8. Čatalinac Julijana 1948 penzionerka Sombor, JNA C-7 
9. Serenčeš Ištvan 1957 preduzetnik Sombor, Avgusta Cesarca 25a 
10. Šljukić Jasmina 1976 galanterijski radnik Sombor, Tome Roksandića 20 
11. Pekez Strahinja 1985 dipl. menadžer u turizmu Sombor, Đure Daničića 9a 
12. Feješ Iris 1972 medicinska sestra Bezdan, Nova 29a 
13. Dampfinger Đorđe–Tibor 1945 penzioner Sombor, Juhas Šandora 23 
14. Kunić Zoran 1966 poljoprivrednik Sombor, Bukovac 102 
15. Paskaš Snežana 1971 magistar poljoprivrede Sombor, Suvajska 8a 
16. Ivanković Stipan 1965 dipl. pravnik Svetozar Miletić, Vladimira Nazora 11 
17. Pavkov Mladen 1975 mašinski tehničar Sombor, Doktora Đorđa Lazića 18 
18. Jozić Karolina 1987 apsolvent Čonoplja, Svetosavska 27 
19. Đulinac Nenad  1964 preduzetnik Sombor, Josićki put 27 
20. Čuvardić Barbara 1954 penzionerka  Sombor, Juhas Šandora 10 
21. Belanji Viktor 1960 lekar specijalista fizijatar Svetozar Miletić, Adi Endrea 12 
22. Šifliš Jovan 1954 konobar Sombor, Šumadijska 8 
23. Doboš Imre 1952 rukovodilac u JRB Bezdan, Kanalska obala 44 
24. Bovan Biljana 1965 spremačica Sombor, Laze Kostića 6 
25. Dioši Čaba 1968 profesor informatike Sombor, Batinska 70 
26. Pejić Dejan 1977 ekonomista Sombor, Jovana Popovića 38 
27. Radulović Kristina 1988 tehničarka dizajna grafike Stapar, Nikole Pašića 14 
28. Milošević Damir 1980 administrativni radnik Sombor, Veljka Mićunovića 10 
29. Dimitrov Snežana 1959 penzionerka Sombor, Ognjena Price 48 
30. Periškić Darko 1991 poljoprivrednik  Bački Monoštor, Oslobođenja 87 
31. Lukač Franja 1952 preduzetnik Sombor, Vojvođanska 71 
32. Ivanova Ceca 1976 domaćica Sombor, Venac Vojvode R. Putnika 28 
33. Uzelac Miodrag 1967 vozač Čonoplja, Stanka Opsenice 67 
34. Marijanović Marijan 1979 teh. finalne obrade drveta Bački Monoštor, Ive Lole Ribara 73 
35. Palić Silvija 1971 cvećarka Sombor, Vojvođanska 3 
36. Šišković Zoran 1960 poljoprivrednik Sombor, Staparski put C-10 
37. Maunić Ivica 1972 metalostrugar Sombor, Ognjena Price 18a 
38. Roža Ivana 1983 laboratorijski tehničar Bački Monoštor, Dunavska 62 
39. Gajin Jovan 1961 dipl. ekonomista Sombor, Blagojevićeva 66 
40. Bogdanov Silvija 1950 penzionerka Stapar, Vuka Karadžića 13a 
41. Štrbac Zvonimir 1957 dipl. pravnik Sombor, Alekse Šantića 3 
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    8. Vajdasági Szocialdemokrata Liga– Nenad Čanak 
 
    Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1.  Nenadov Dragan 1981 elektrotechnikus Zombor, Juhász Sándor u.10 
2.  Terzin Zoran 1964 vállalkozó Zombor, Marko Kraljević u. 11 
3. Terbec Nataša 1969 közgazdász Zombor, Szőlői u. 4 
4. Čuvardić Nikola 1974 igazgató Zombor, Požarevac u. 4 
5. Bilić Romina 1970 biológia tanár Zombor, XII Vajdasági Rohambrigád u. 17 
6. Kožan Petar 1963 földműves Gádor, 1. igazgatóság sz.n. 
7. Mokriš Ivan 1961 gépkocsivezető Monostorszeg, I. L. Ribar u. 5 
8. Čatalinac Julijana 1948 nyugdíjas Zombor, JNH u. C-7 
9. Serenčeš Ištvan 1957 vállalkozó Zombor, August Cesarec u. 25a 
10. Šljukić Jasmina 1976 dolgozó Zombor, Toma Roksandić u. 20 
11. Pekez Strahinja 1985 okl. idegenforgalmi menadzser Zombor, Đura Daničić u. 9a 
12. Feješ Iris 1972 egészségügyi nővér Bezdán, Új u. 29a 
13. Dampfinger Đorđe–Tibor 1945 nyugdíjas Zombor, Juhász Sándor u.23 
14. Kunić Zoran 1966 mezőgazdász Zombor, Bukovac 102 
15. Paskaš Snežana 1971 mezőgazdasági magiszter Zombor, Suvajska u. 8a 
16. Ivanković Stipan 1965 okl. jogász Nemesmilitics, Vladimir Nazor u. 11 
17. Pavkov Mladen 1975 gépészeti technikus Zombor, dr. Đorđe Lazić u. 18 
18. Jozić Karolina 1987 apszolvens Csonoplya, Szent Sava u. 27 
19. Đulinac Nenad  1964 vállalkozó Zombor, Josići út 27 
20. Čuvardić Barbara 1954 nyugdíjas Zombor, Juhász Sándor u. 10 
21. Belanji Viktor 1960 gyógypedagógiai szakorvos Nemesmilitics, Ady Endre u. 12 
22. Šifliš Jovan 1954 pincér Zombor, Sumadiai u. 8 
23. Dobos Imre 1952 JRB munkavezető Bezdán, Csatornapart 44 
24. Bovan Biljana 1965 takaritónő Zombor, Laza Kostić u. 6 
25. Diósy Csaba 1968 informatika tanár Zombor, Batinai u. 70 
26. Pejić Dejan 1977 közgazdász Zombor, Jovan Popović u. 38 
27. Radulović Kristina 1988 grafika tervező technikus Sztapár, Nikola Pašić u. 14 
28. Milošević Damir 1980 adminisztrativ dolgozó Zombor, Veljko Mićunović u. 10 
29. Dimitrov Snežana 1959 nyugdíjas Zombor, Ognjen Prica u. 48 
30. Periškić Darko 1991 mezőgazdász Monostorszeg, Felszabadulási u. 87 
31. Lukač Franja 1952 vállalkozó Zombor, Vajdasági u. 71 
32. Ivanova Ceca 1976 háztartásbeli Zombor, R. Putnika vajda körút 28 
33. Uzelac Miodrag 1967 gépkocsivezető Csonoplya, Stanko Opsenica u. 67 
34. Marijanović Marijan 1979 famegmunkáló technikus Monostorszeg, I. L. Ribar u. 73 
35. Palić Silvija 1971 virágárus Zombor, Vajdasági u. 3 
36. Šišković Zoran 1960 mezőgazdász Zombor, Sztapári út C10 
37. Maunić Ivica 1972 esztergályos Zombor, Ognjen Prica u. 18a 
38. Roža Ivana 1983 laboratóriumi technikus Monostorszeg, Dunai u. 62 
39. Gajin Jovan 1961 okl. közgazdász Zombor, Blagojević u. 66 
40. Bogdanov Silvija 1950 nyugdíjas Sztapár, Vuk Karadžić u. 13a 
41. Štrbac Zvonimir 1957 okl. jogász Zombor, Aleksa Šantić u. 3 

 
8. Liga socijaldemokrata Vojvodine – Nenad Čanak 
 
Kandidati: 
 

R. br. Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1.  Nenadov Dragan 1981 elektrotehničar Sombor, Juhas Šandora 10 
2.  Terzin Zoran 1964 poduzetnik Sombor, Marka Kraljevića 11 
3. Terbec Nataša 1969 ekonomist Sombor, Vinogradska 4 
4. Čuvardić Nikola 1974 ravnatelj  Sombor, Požarevačka 4 
5. Bilić Romina 1970 profesor biologije Sombor, 12. Vojvođ. udarne brig.17 
6. Kožan Petar 1963 ratar Gakovo, 1. Uprava bb 
7. Mokriš Ivan 1961 vozač Monoštor, Ive Lole Ribara 5 
8. Čatalinac Julijana 1948 umirovljenica Sombor, JNA C-7 
9. Serenčeš Ištvan 1957 poduzetnik Sombor, Avgusta Cesarca 25a 
10. Šljukić Jasmina 1976 galanterijski radnik Sombor, Tome Roksandića 20 
11. Pekez Strahinja 1985 dipl. menadžer u turizmu Sombor, Đure Daničića 9a 
12. Feješ Iris 1972 medicinska sestra Bezdan, Nova 29a 
13. Dampfinger Đorđe –Tibor 1945 umirovljenik Sombor, Juhas Šandora 23 
14. Kunić Zoran 1966 poljoprivrednik Sombor, Bukovac 102 
15. Paskaš Snežana 1971 magistar poljoprivrede Sombor, Suvajska 8a 
16. Ivanković Stipan 1965 dipl. pravnik Svetozar Miletić, Vladimira Nazora 11 
17. Pavkov Mladen 1975 strojarski tehničar Sombor, dr. Đorđa Lazića 18 
18. Jozić Karolina 1987 apsolvent Čonoplja, Svetosavska 27 
19. Đulinac Nenad  1964 poduzetnik Sombor, Josićki put 27 
20. Čuvardić Barbara 1954 umirovljenik  Sombor, Juhas Šandora 10 
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21. Belanji Viktor 1960 liječnik specijalis fizijatar Svetozar Miletić, Adi Endrea 12 
22. Šifliš Jovan 1954 konobar Sombor, Šumadijska 8 
23. Doboš Imre 1952 rukovoditelj u JRB Bezdan, Kanalska obala 44 
24. Bovan Biljana 1965 spremačica Sombor, Laze Kostića 6 
25. Dioši Čaba 1968 profesor informatike Sombor, Batinska 70 
26. Pejić Dejan 1977 ekonomist Sombor, Jovana Popovića 38 
27. Radulović Kristina 1988 tehničarka dizajna grafike Stapar, Nikole Pašića 14 
28. Milošević Damir 1980 administrativni radnik Sombor, Veljka Mićunovića 10 
29. Dimitrov Snežana 1959 umirovljenica Sombor, Ognjena Price 48 
30. Periškić Darko 1991 poljoprivrednik  Monoštor, Oslobođenja 87 
31. Lukač Franja 1952 poduzetnik Sombor, Vojvođanska 71 
32. Ivanova Ceca 1976 kućanica Sombor, Venac Vojvode R. Putnika 28 
33. Uzelac Miodrag 1967 vozač Čonoplja, Stanka Opsenice 67 
34. Marijanović Marijan 1979 teh. finalne obrade drveta Monoštor, Ive Lole Ribara 73 
35. Palić Silvija 1971 cvjećarka Sombor, Vojvođanska 3 
36. Šišković Zoran 1960 poljoprivrednik Sombor, Staparski put C-10 
37. Maunić Ivica 1972 kovinostrugar Sombor, Ognjena Price 18a 
38. Roža Ivana 1983 laboratorijski tehničar  Monoštor, Dunavska 62 
39. Gajin Jovan 1961 dipl. ekonomist Sombor, Blagojevićeva 66 
40. Bogdanov Silvija 1950 umirovljenica Stapar, Vuka Karadžića 13a 
41. Štrbac Zvonimir 1957 dipl. pravnik Sombor, Alekse Šantića 3 

 
   9. „Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије (СПС), Социјалдемократска партија Србије (СДПС)“ 
 
   Кандидати: 
 

Р. бр. Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1. Станичков Борислав 1955 дипл. политиколог Сомбор, Венац Живојина Мишића 1 
2. Вуловић Гордана 1970 дипл. економиста-мастер Сомбор, Ивана Антуновића бб 
3. Глумац Зоран 1948 дипл. инж. ППЗ Сомбор, Мајора Гавриловића 19 
4. Благојевић Новица 1953 пензионер Алекса Шантић, Сомборски пут бб 
5. Ракас Милан 1951 дипл. економиста  Сомбор, Уроша Предића 16 
6. Бајчета Снежана 1967 службеник Сомбор, Сонћански пут 12 
7. Релић Васа 1947 дипл. инж. машинства Сомбор, Коњовићева 10 
8. Милановић Ђурађ 1984 професор Чонопља, Косовска 16 
9. Пајић Смиља 1960 службеник Кљајићево, Краља Петра Првог 40 
10. Цветић Божа 1947 машински инж. Сомбор, Стеријина 11 
11. Огризовић Раде 1939 пензионер Сомбор, Пинкијева 19 
12. Секулић Мирјана 1949 менаџер осигурања Сомбор, Августа Цесарца 12 
13. Магденовски Зоран 1968 авио механичар Станишић, Цара Лазара 32 
14. мр Миљковић Божа 1968 мр електротехничких наука Сомбор, Проте Матеје Ненадовића 2 
15. Станић Александра 1964 економиста Сомбор, Николе Тесле 50 
16. Косановић Дарко 1980 професор Бездан, Нова 69 
17. Ћујић Раде 1952 медицински техничар Кљајићево, Лењинова 29 
18. Ников Тајана 1981 менаџер Сомбор, Жикице Јовановића Шпанца 4 
19. Косановић Миле 1952 професор Сомбор, Мајора Принципа 2 
20. Ђукић Ранко 1961 радник Сомбор, 12. Војвођанске ударне бригаде 105 
21.  Мишковић Јелена 1969 службеник Сомбор, Шикарски пут 72 
22. Шапоња Душан 1952 дипл. економиста Риђица, Светог Саве 68 
23. Црнковић Стеван 1969 занатлија Светозар Милетић, Ивана Мештровића 27 
24. Чанковић Александра 1979 електротехничар Сомбор, 12. Војвођанске ударне бригаде 59 
25. Ижипац Јосип 1959 службеник Бачки Брег, Хероја Лапчевића 20 
26. Цветковић Звонимир 1949 дипл. инж. грађевине Сомбор, Васе Пелагића 24 
27. Ђекић Данијела 1976 службеник Сомбор, Скопљанска 9 
28. Суботић Здравко 1954 медицински техничар Гаково, Блок 3 бб 
29. Фабер Дарио 1988 менаџер Сомбор, Јована Поповића 1 
30. Колунџић Јелена 1983 фризер Сомбор, Бездански пут 50 
31. Фекете Ладислав  др хемијских наука Сомбор, Мостарска 4 
32. Штрангар Антун 1955 шумарски инж. Бачки Моноштор, Загребачка 85 
33. Хоџић Снежана 1967 предузетник Сомбор, Дује Марковића 10 
34. Концош Срђан 1979 дипл. економиста Сомбор, Иве Андрића 10 
35. Видовић Небојша 1979 комерцијалиста Чонопља, Николе Тесле 82 
36. Плавшић Љиљана 1979 медицински техничар Сомбор, Марка Краљевића 16 
37. Миланко Рајко 1956 радник Риђица, Николе Тесле 34 
38.  Томић Стојко 1950 текстилни инж. Стапар, Вука Караџића 8 
39. Косановић Снежана 1987 медицински техничар Сомбор, Гаврила Принципа 2 
40. др Вујашковић Душан 1953 лекар опште праксе Кљајићево, Моше Пијаде 29 
41. Будимир Стеван 1953 пензионер Растина, Војводе Живојина Мишића 9 
42. Бајчев Сенка 1963 сарадник у предшколском васпитању Стапар, Карађорђев плац 30 
43. Милић Бојан 1988 санитарни инж. Сомбор, 21. октобра 16 
44. Миладиновић Иван 1986 радник Сомбор, Првомајски булевар 12а 
45.  Вујевић Јадранка 1956 службеник Сомбор, Миладина и Николе Кунића 27 
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    9. „Ivica Dačić – Socijalistička partija Srbije (SPS), Socijaldemokratska partija Srbije (SDPS)“ 
 
   Kandidati: 
 

R. br. Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Staničkov Borislav 1955 dipl. politikolog Sombor, Venac Živojina Mišića 1 
2. Vulović Gordana 1970 dipl. ekonomista-master Sombor, Ivana Antunovića bb 
3. Glumac Zoran 1948 dipl. inž. PPZ Sombor, Majora Gavrilovića 19 
4. Blagojević Novica 1953 penzioner Aleksa Šantić, Somborski put bb 
5. Rakas Milan 1951 dipl. ekonomista  Sombor, Uroša Predića 16 
6. Bajčeta Snežana 1967 službenik Sombor, Sonćanski put 12 
7. Relić Vasa 1947 dipl. inž. mašinstva Sombor, Konjovićeva 10 
8. Milanović Đurađ 1984 profesor Čonoplja, Kosovska 16 
9. Pajić Smilja 1960 službenik Kljajićevo, Kralja Petra Prvog 40 
10. Cvetić Boža 1947 mašinski inž. Sombor, Sterijina 11 
11. Ogrizović Rade 1939 penzioner Sombor, Pinkijeva 19 
12. Sekulić Mirjana 1949 menadžer osiguranja Sombor, Avgusta Cesarca 12 
13. Magdenovski Zoran 1968 avio mehaničar Stanišić, Cara Lazara 32 
14. mr Miljković Boža 1968 mr elektrotehničkih nauka Sombor, Prote Mateje Nenadovića 2 
15. Stanić Aleksandra 1964 ekonomista Sombor, Nikole Tesle 50 
16. Kosanović Darko 1980 profesor Bezdan, Nova 69 
17. Ćujić Rade 1952 medicinski tehničar Kljajićevo, Lenjinova 29 
18. Nikov Tajana 1981 menadžer Sombor, Žikice Jovanovića Španca 4 
19. Kosanović Mile 1952 profesor Sombor, Majora Principa 2 
20. Đukić Ranko 1961 radnik Sombor, 12. Vojvođanske udarne brigade 105 
21.  Mišković Jelena 1969 službenik Sombor, Šikarski put 72 
22. Šaponja Dušan 1952 dipl. ekonomista Riđica, Svetog Save 68 
23. Crnković Stevan 1969 zanatlija Svetozar Miletić, Ivana Meštrovića 27 
24. Čanković Aleksandra 1979 elektrotehničar Sombor, 12. Vojvođanske udarne brigade 59 
25. Ižipac Josip 1959 službenik Bački Breg, Heroja Lapčevića 20 
26. Cvetković Zvonimir 1949 dipl. inž. građevine Sombor, Vase Pelagića 24 
27. Đekić Danijela 1976 službenik Sombor, Skopljanska 9 
28. Subotić Zdravko 1954 medicinski tehničar Gakovo, Blok 3 bb 
29. Faber Dario 1988 menadžer Sombor, Jovana Popovića 1 
30. Kolundžić Jelena 1983 frizer Sombor, Bezdanski put 50 
31. Fekete Ladislav  dr hemijskih nauka Sombor, Mostarska 4 
32. Štrangar Antun 1955 šumarski inž. Bački Monoštor, Zagrebačka 85 
33. Hodžić Snežana 1967 preduzetnik Sombor, Duje Markovića 10 
34. Koncoš Srđan 1979 dipl. ekonomista Sombor, Ive Andrića 10 
35. Vidović Nebojša 1979 komercijalista Čonoplja, Nikole Tesle 82 
36. Plavšić Ljiljana 1979 medicinski tehničar Sombor, Marka Kraljevića 16 
37. Milanko Rajko 1956 radnik Riđica, Nikole Tesle 34 
38.  Tomić Stojko 1950 tekstilni inž. Stapar, Vuka Karadžića 8 
39. Kosanović Snežana 1987 medicinski tehničar Sombor, Gavrila Principa 2 
40. dr Vujašković Dušan 1953 lekar opšte prakse Kljajićevo, Moše Pijade 29 
41. Budimir Stevan 1953 penzioner Rastina, Vojvode Živojina Mišića 9 
42. Bajčev Senka 1963 saradnik u predškolskom vaspitanju Stapar, Karađorđev plac 30 
43. Milić Bojan 1988 sanitarni inž. Sombor, 21. oktobra 16 
44. Miladinović Ivan 1986 radnik Sombor, Prvomajski bulevar 12a 
45.  Vujević Jadranka 1956 službenik Sombor, Miladina i Nikole Kunića 27 

 
9. „Ivica Dačić – Szerbia Szocialista Pártja (SzSzP), Szerbia Szociáldemokrata Pártja (SzSzDP)“ 
 
Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1. Staničkov Borislav 1955 okl. politikológus Zombor, Ž. Mišića körút 1 
2. Vulović Gordana 1970 okl. közgazdász maszter Zombor, Ivan Antunović u. sz.n. 
3. Glumac Zoran 1948 okl. tűzvédelmi mérnök Zombor, Major Gavrilović u. 19 
4. Blagojević Novica 1953 nyugdíjas Sári, Zombori út sz.n. 
5. Rakas Milan 1951 okl. közgazdász  Zombor, Uroš Predić u. 16 
6. Bajčeta Snežana 1967 hivatalnok Zombor, Szontai út 12 
7. Relić Vasa 1947 okl. gépészmérnök Zombor, Konjović u. 10 
8. Milanović Đurađ 1984 tanár Csonoplya, Koszovói u. 16 
9. Pajić Smilja 1960 hivatalnok Kerény, I. Péter kiraly u. 40 
10. Cvetić Boža 1947 gépészmérnök Zombor, Sterija u. 11 
11. Ogrizović Rade 1939 nyugdíjas Zombor, Pinki u. 19 
12. Sekulić Mirjana 1949 menadzser Zombor, August Cesarec u. 12 
13. Magdenovski Zoran 1968 repülőtechnikus Őrszállás, Lazar cár u. 32 
14. mr Miljković Boža 1968 elektrotechnikai tudományok mr Zombor, Prota Mateja Nenadović u. 2 
15. Stanić Aleksandra 1964 közgazdász Zombor, Nikola Tesla u. 50 
16. Kosanović Darko 1980 tanár Bezdán, Új u. 69 
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17. Ćujić Rade 1952 egészségügyi technikus Kerény, Lenin u. 29 
18. Nikov Tajana 1981 menadzser Zombor, Žikica Jovanović Španac u. 4 
19. Kosanović Mile 1952 tanár Zombor, Major Princip u. 2 
20. Đukić Ranko 1961 munkás Zombor, XII. Vajdasági Rohambrigád u. 105 
21.  Mišković Jelena 1969 hivatalnok Zombor, Šikarai út  72 
22. Šaponja Dušan 1952 okl. közgazdász Regőce, Szent Sava u. 68 
23. Crnković Stevan 1969 kisiparos Nemesmilitics, Ivan Meštrović u 27 
24. Čanković Aleksandra 1979 elektrotechnikus Zombor, XII. Vajdasági Rohambrigád u. 59 
25. Ižipac Josip 1959 hivatalnok Béreg, Lapčević hős u. 20 
26. Cvetković Zvonimir 1949 okl. épitészmérnök Zombor, Vasa Pelagić u. 24 
27. Đekić Danijela 1976 hivatalnok Zombor, Szkoplyei u. 9 
28. Subotić Zdravko 1954 egészségügyi technikus Gádor, 3. Blok sz.n. 
29. Faber Dario 1988 menadzser Zombor, Jovan Popović u. 1 
30. Kolundžić Jelena 1983 fodrász Zombor, Bezdáni út 50 
31. Fekete László  vegyészeti tudományok dr Zombor, Mosztari u. 4 
32. Štrangar Antun 1955 erdészmérnök Monostorszeg, Zágrabi u. 85 
33. Hodžić Snežana 1967 vállalkozó Zombor, Duja Marković u. 10 
34. Koncoš Srđan 1979 okl. közgazdász Zombor, Ivo Andrić u. 10 
35. Vidović Nebojša 1979 kommercialista Csonoplya, Nikola Tesla u. 82 
36. Plavšić Ljiljana 1979 egészségügyi technikus Zombor, Marko Kraljević u. 16 
37. Milanko Rajko 1956 munkás Regőce, Nikola Tesla u. 34 
38.  Tomić Stojko 1950 teksztil mérnök Sztapár, Vuk Karadžić u. 8 
39. Kosanović Snežana 1987 egészségügyi technikus Zombor, Gavrilo Princip u. 2 
40. dr Vujašković Dušan 1953 általános orvos Kerény, Moša Pijade u. 29 
41. Budimir Stevan 1953 nyugdíjas Rasztina, Ž. Mišić vajda u. 9 
42. Bajčev Senka 1963 óvodai munkatárs Sztapár, Karađorđe plac 30 
43. Milić Bojan 1988 szanitáris mérnök Zombor,  Október 21. u. 16 
44. Miladinović Ivan 1986 munkás Zombor, Május 1. sugárút 12a 
45.  Vujević Jadranka 1956 hivatalnok Zombor, Miladin és Nikola Kunić u. 27 

 
9. „Ivica Dačić – Socijalistička partija Srbije (SPS), Socijaldemokratska partija Srbije (SDPS)“ 
 
Kandidati: 
 

R. br. Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Staničkov Borislav 1955 dipl. politikolog Sombor, Venac Živojina Mišića 1 
2. Vulović Gordana 1970 dipl. ekonomist master Sombor, Ivana Antunovića bb 
3. Glumac Zoran 1948 dipl. ing. PPZ Sombor, Majora Gavrilovića 19 
4. Blagojević Novica 1953 umirovljenik Aleksa Šantić, Somborski put bb 
5. Rakas Milan 1951 dipl. ekonomist Sombor, Uroša Predića 16 
6. Bajčeta Snežana 1967 službenik Sombor, Sonćanski put 12 
7. Relić Vasa 1947 dipl. ing. strojarstva Sombor, Konjovićeva 10 
8. Milanović Đurađ 1984 profesor Čonoplja, Kosovska 16 
9. Pajić Smilja 1960 službenik Kljajićevo, Kralja Petra Prvog 40 
10. Cvetić Boža 1947 strojarski ing. Sombor, Sterijina 11 
11. Ogrizović Rade 1939 umirovljenik Sombor, Pinkijeva 19 
12. Sekulić Mirjana 1949 menadžer osiguranja Sombor, Avgusta Cesarca 12 
13. Magdenovski Zoran 1968 avio mehaničar Stanišić, Cara Lazara 32 
14. mr, Miljković Boža 1968 mr. elektrotehničkih znanosti Sombor, Prote Mateje Nenadovića 2 
15. Stanić Aleksandra 1964 ekonomist Sombor, Nikole Tesle 50 
16. Kosanović Darko 1980 profesor Bezdan, Nova 69 
17. Ćujić Rade 1952 medicinski tehničar Kljajićevo, Lenjinova 29 
18. Nikov Tajana 1981 menadžer Sombor, Žikice Jovanovića Španca 4 
19. Kosanović Mile 1952 profesor Sombor, Majora Principa 2 
20. Đukić Ranko 1961 radnik Sombor, 12. Vojvođanske udarne brigade 105 
21.  Mišković Jelena 1969 službenik Sombor, Šikarski put 72 
22. Šaponja Dušan 1952 dipl. ekonomist Riđica, Svetog Save 68 
23. Crnković Stevan 1969 obrtnik  Svetozar Miletić, Ivana Meštrovića 27 
24. Čanković Aleksandra 1979 elektrotehničar Sombor, 12. Vojvođanske udarne brigade 59 
25. Ižipac Josip 1959 službenik Bereg, Heroja Lapčevića 20 
26. Cvetković Zvonimir 1949 dipl. ing. građevine Sombor, Vase Pelagića 24 
27. Đekić Danijela 1976 službenik Sombor, Skopljanska 9 
28. Subotić Zdravko 1954 medicinski tehničar Gakovo, Blok 3 bb 
29. Faber Dario 1988 menadžer Sombor, Jovana Popovića 1 
30. Kolundžić Jelena 1983 frizer Sombor, Bezdanski put 50 
31. Fekete Ladislav  dr. kemijskih znanosti Sombor, Mostarska 4 
32. Štrangar Antun 1955 šumarski ing. Monoštor, Zagrebačka 85 
33. Hodžić Snežana 1967 poduzetnik Sombor, Duje Markovića 10 
34. Koncoš Srđan 1979 dipl. ekonomist Sombor, Ive Andrića 10 
35. Vidović Nebojša 1979 komercijalist Čonoplja, Nikole Tesle 82 
36. Plavšić Ljiljana 1979 medicinski tehničar Sombor, Marka Kraljevića 16 
37. Milanko Rajko 1956 radnik Riđica, Nikole Tesle 34 
38.  Tomić Stojko 1950 tekstilni ing. Stapar, Vuka Karadžića 8 
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39. Kosanović Snežana 1987 medicinski tehničar Sombor, Gavrila Principa 2 
40. dr Vujašković Dušan 1953 liječnik opće prakse Kljajićevo, Moše Pijade 29 
41. Budimir Stevan 1953 umirovljenik Rastina, Vojvode Živojina Mišića 9 
42. Bajčev Senka 1963 suradnik u predškolskom odgoju Stapar, Karađorđev plac 30 
43. Milić Bojan 1988 sanitarni ing. Sombor, 21. Oktobra 16 
44. Miladinović Ivan 1986 radnik Sombor, Prvomajski bulevar 12a 
45.  Vujević Jadranka 1956 službenik Sombor, Miladina i Nikole Kunića 27 

 
10. Покренимо Сомбор-Томислав Николић (Српска напредна странка, Нова Србија, Покрет снага Србије-БК) 
 
Кандидати: 
 

Р. бр. Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1. Согић Здравко 1959 дипл. економиста Сомбор, Првомајски булевар А-17 
2. Берић Небојша 1972 дипл. инж. елетротехнике Сомбор, Бранка Радичевића 15а 
3. Мишковић Продановић 

Весна 
1962 инж. организације рада Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е-9 

4. Кузмановић Радомир 1963 шумарски техничар Сомбор, Лугово-Шиђани 22 
5. Матијевић Предраг 1957 официр везе Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е-9 
6. Савовић Тамара 1982 професор разредне наставе Сомбор, Проте Матеје Ненадовића 8/1 
7. Парчетић Зоран 1963 примаријус лекар специјалиста хирург Сомбор, Сонћански пут 34 
8. Плавшић Драган 1976 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, Светозара Милетића 33 
9. Томић Дивна 1962 медицинска сестра Стапар, Краља Петра I 87 
10. Бацковић Чедомир 1956 дипл. правник адвокат Сомбор, Јоргованска 5 
11. Тодоровић Саша 1974 професор историје Сомбор, Сонћански пут Т-17 
12. Вукичевић Славица 1988 студент Кљајићево, Вељка Влаховића 19 
13. Велебит Жељко 1957 пољопривредни техничар Сомбор, Чонопљански пут бб 
14. Ђорђевић Александар 1978 дипл. правник Алекса Шантић, Иве Андрића 18 
15.  Драгана Воркапић 

Настасић 
1973 дипл. економиста Сомбор, Пере Сегединца 16 

16. Секулић Ђуро 1970 енергетичар Чонопља, Раде Кончара 14 
17. Перуничић Војо 1954 официр обезбеђења  Сомбор, Јоргованска А/8 
18. Живковић Маја 1984 струковни инжењер саобраћаја Сомбор, Раде Дракулића 2 
19. Жижа Жељко 1963 предузетник Бездан, Бајска 25 
20. Контић Радослав 1954 инструктор вожње Сомбор, Краља Петра Првог 20 
21. Лидија Хајнал 1959 магистар методике српског језика Сомбор, Змај Јовина 4 
22. Ивковић Здравко 1963 економиста за туризам Сомбор, Мајора Тепића 12 
23. Кнежевић Драган 1959 медицински техничар Сомбор, Подгоричка 1 
24. Согић Јелена 1986 виши физиотерапеут Сомбор, Првомајски булевар А-17 
25. Мартић Рајко 1952 дипл. инж. пољопривреде Станишић, Алексе Шантића 83а 
26. Миљуш Ђуро 1949 економиста Колут, Владе Ћетковића 4 
27. Дивјак Горанка 1963 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е-1 
28. Станић Слободан 1959 саобраћајни техничар Сомбор, Фрушкогорска А5 
29. Микић Љубомир 1954 дипл. правник Сомбор, Мајора Гавриловића 15 
30. Маријановић Марија 1969 професор разредне наставе Бачки Моноштор, Ослобођења 144 
31. Влашкалић Живко 1963 магистар мед. наука,  лекар специјалиста 

спихијатрије 
Сомбор, Мите Поповића 20 

32. Крижан Кристиан 1975 економиста Сомбор, Владике Николаја 16 
33. Секулић Светлана 1969 конфекционар текстила Сомбор, Радничка 16 
34. Ивковић Милан 1967 машински техничар Растина, Војводе Степе Степановића 54 
35. Петричевић Чарна 1980 дипл. правник Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е9 
36. Матарић Снежана  1970 кожарски техничар Сомбор, Августа Цесарца 12 
37. Мићевић Драго 1956 механизатор Алекса Шантић, Сомборски пут бб 
38. Смиљанић Дарко 1982 трговински техничар Чонопља, Светосавска 2 
39. Кривокапић Наташа 1963 дипл. инж. грађевине  Сомбор, Београдска 25 
40. Петровић Панто 1958 машински инжењер Сомбор, Бранка Радичевића 15а 
41. Рњак Александар 1983 инжењер електротехнике Риђица, Далматинска 9 
42. Вукелић Милана 1991 студент Сомбор, Славише Вајнера Чиче 5 
43. Бабић Владо 1960 прим. др мед. сци Сомбор, Првомајски булевар Т-17/5 
44. Есаповић Никола 1950 електрозаваривач  Сомбор, Призренска 18 
45. Кнежевић Јелена 1985 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, Подгоричка 1 
46.  Катић Драган 1976 металостругар  Станишић, Мајора Жељка Парађине 152 
47.  Ивановић Рајко                                                1979 економиста Сомбор, Хајдук Вељка 1 
48. Бркић Милена 1958 пензионер Сомбор, Радичевића 53а 
49. Попадић Милош 1962 предузетник Сомбор, Симе Шолаје 42б 
50. Марковић Симо 1962 економиста Гаково, Пролетерских бригада 13 
51. Петровић Сања 1981 економски техничар Сомбор, Мајора Тепића 17 
52. Жакић Златко 1967 метеоролошки техничар Сомбор, Јована Поповића 21 
53. Илић Зоран 1976 дипл. економиста Сомбор, Проте Матеје Ненадовића 14/20 
54.  Маринковић Мирјана 1975 трговац Сомбор, Милана Топлице 18 
55. Томић Борислав 1963 дипл. инж. пољопривреде Стапар, Краља Петра I 87 
56. Тумбас Милан 1957 електромонтер Телечка, Бајшански пут 11 
57. Нађ Маја  1984 васпитач деце са посебним потребама Сомбор, Јована Цвијића 3 
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58. Јевтић Горан 1986 виши физиотерапеут Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е2 
59. Миоковић Момир 1987 дипл. дизајнер медија-мастер Б. Брег, Југословенска 81 
60. Тица Љиљана 1961 проф. разредне наставе Сомбор, Радивоја Кораћа 1 
61. Јоцић Никола 1964 техничар за телекомуникације  Сомбор, Раде Крстића 1 

 
10. Pokrenimo Sombor-Tomislav Nikolić (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Pokret snaga Srbije-BK) 
 
Kandidati: 
 

R. br. Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Sogić Zdravko 1959 dipl. ekonomista Sombor, Prvomajski bulevar A-17 
2. Berić Nebojša 1972 dipl. inž. eletrotehnike Sombor, Branka Radičevića 15a 
3. Mišković Prodanović Vesna 1962 inž. organizacije rada Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-9 
4. Kuzmanović Radomir 1963 šumarski tehničar Sombor, Lugovo-Šiđani 22 
5. Matijević Predrag 1957 oficir veze Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-9 
6. Savović Tamara 1982 profesor razredne nastave Sombor, Prote Mateje Nenadovića 8/1 
7. Parčetić Zoran 1963 primarijus lekar specijalista hirurg Sombor, Sonćanski put 34 
8. Plavšić Dragan 1976 dipl. inž. poljoprivrede Sombor, Svetozara Miletića 33 
9. Tomić Divna 1962 medicinska sestra Stapar, Kralja Petra I 87 
10. Backović Čedomir 1956 dipl. pravnik advokat Sombor, Jorgovanska 5 
11. Todorović Saša 1974 profesor istorije Sombor, Sonćanski put T-17 
12. Vukičević Slavica 1988 student Kljajićevo, Veljka Vlahovića 19 
13. Velebit Željko 1957 poljoprivredni tehničar Sombor, Čonopljanski put bb 
14. Đorđević Aleksandar 1978 dipl. pravnik Aleksa Šantić, Ive Andrića 18 
15.  Dragana Vorkapić 

Nastasić 
1973 dipl. ekonomista Sombor, Pere Segedinca 16 

16. Sekulić Đuro 1970 energetičar Čonoplja, Rade Končara 14 
17. Peruničić Vojo 1954 oficir obezbeđenja  Sombor, Jorgovanska A/8 
18. Živković Maja 1984 strukovni inženjer saobraćaja Sombor, Rade Drakulića 2 
19. Žiža Željko 1963 preduzetnik Bezdan, Bajska 25 
20. Kontić Radoslav 1954 instruktor vožnje Sombor, Kralja Petra Prvog 20 
21. Lidija Hajnal 1959 magistar metodike srpskog jezika Sombor, Zmaj Jovina 4 
22. Ivković Zdravko 1963 ekonomista za turizam Sombor, Majora Tepića 12 
23. Knežević Dragan 1959 medicinski tehničar Sombor, Podgorička 1 
24. Sogić Jelena 1986 viši fizioterapeut Sombor, Prvomajski bulevar A-17 
25. Martić Rajko 1952 dipl. inž. poljoprivrede Stanišić, Alekse Šantića 83a 
26. Miljuš Đuro 1949 ekonomista Kolut, Vlade Ćetkovića 4 
27. Divjak Goranka 1963 dipl. inž. poljoprivrede Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-1 
28. Stanić Slobodan 1959 saobraćajni tehničar Sombor, Fruškogorska A5 
29. Mikić Ljubomir 1954 dipl. pravnik Sombor, Majora Gavrilovića 15 
30. Marijanović Marija 1969 profesor razredne nastave Bački Monoštor, Oslobođenja 144 
31. Vlaškalić Živko 1963 magistar med. nauka,  lekar specijalista 

psihijatrije 
Sombor, Mite Popovića 20 

32. Križan Kristian 1975 ekonomista Sombor, Vladike Nikolaja 16 
33. Sekulić Svetlana 1969 konfekcionar tekstila Sombor, Radnička 16 
34. Ivković Milan 1967 mašinski tehničar Rastina, Vojvode Stepe Stepanovića 54 
35. Petričević Čarna 1980 dipl. pravnik Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E9 
36. Matarić Snežana  1970 kožarski tehničar Sombor, Avgusta Cesarca 12 
37. Mićević Drago 1956 mehanizator Aleksa Šantić, Somborski put bb 
38. Smiljanić Darko 1982 trgovinski tehničar Čonoplja, Svetosavska 2 
39. Krivokapić Nataša 1963 dipl. inž. građevine  Sombor, Beogradska 25 
40. Petrović Panto 1958 mašinski inženjer Sombor, Branka Radičevića 15a 
41. Rnjak Aleksandar 1983 inženjer elektrotehnike Riđica, Dalmatinska 9 
42. Vukelić Milana 1991 student Sombor, Slaviše Vajnera Čiče 5 
43. Babić Vlado 1960 prim. dr med. sci Sombor, Prvomajski bulevar T-17/5 
44. Esapović Nikola 1950 elektrozavarivač  Sombor, Prizrenska 18 
45. Knežević Jelena 1985 dipl. inž. poljoprivrede Sombor, Podgorička 1 
46.  Katić Dragan 1976 metalostrugar  Stanišić, Majora Željka Parađine 152 
47.  Ivanović Rajko                                                1979 ekonomista Sombor, Hajduk Veljka 1 
48. Brkić Milena 1958 penzioner Sombor, Radičevića 53a 
49. Popadić Miloš 1962 preduzetnik Sombor, Sime Šolaje 42b 
50. Marković Simo 1962 ekonomista Gakovo, Proleterskih brigada 13 
51. Petrović Sanja 1981 ekonomski tehničar Sombor, Majora Tepića 17 
52. Žakić Zlatko 1967 meteorološki tehničar Sombor, Jovana Popovića 21 
53. Ilić Zoran 1976 dipl. ekonomista Sombor, Prote Mateje Nenadovića 14/20 
54.  Marinković Mirjana 1975 trgovac Sombor, Milana Toplice 18 
55. Tomić Borislav 1963 dipl. inž. poljoprivrede Stapar, Kralja Petra I 87 
56. Tumbas Milan 1957 elektromonter Telečka, Bajšanski put 11 
57. Nađ Maja  1984 vaspitač dece sa posebnim potrebama Sombor, Jovana Cvijića 3 
58. Jevtić Goran 1986 viši fizioterapeut Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E2 
59. Mioković Momir 1987 dipl. dizajner medija-master B. Breg, Jugoslovenska 81 
60. Tica Ljiljana 1961 prof. razredne nastave Sombor, Radivoja Koraća 1 
61. Jocić Nikola 1964 tehničar za telekomunikacije  Sombor, Rade Krstića 1 
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  10. Mozdítsuk meg Zombort - Tomislav Nikolić (Szerb Haladó Párt, Új Szerbia, Szerbia Ereje Mozgalom - BK) 
 
  Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1. Sogić Zdravko 1959 okl. közgazdász Zombor, Május 1. sugárút A-17 
2. Berić Nebojša 1972 okl. elektrotechnikai mérnők Zombor, Branko Radičević u. 15a 
3. Mišković Prodanović Vesna 1962 munkaszervezési mérnök Zombor, S. V. Čiča u. E-9 
4. Kuzmanović Radomir 1963 erdészeti technikus Zombor, Lugovo-Šiđani 22 
5. Matijević Predrag 1957 távközlési tiszt Zombor, S. V. Čiča u. E-9 
6. Savović Tamara 1982 osztálytanár Zombor, Prota M. Nenadović u. 8/1 
7. Parčetić Zoran 1963 prim. sebészeti szakorvos Zombor, Szontai út 34 
8. Plavšić Dragan 1976 okl. mezőgazdasági mérnök Zombor, Svetozara Miletića u. 33 
9. Tomić Divna 1962 egészségügyi nővér Sztapár, I. Péter király u. 87 
10. Backović Čedomir 1956 okl. jogász ügyvéd Zombor, Orgona u. 5 
11. Todorović Saša 1974 történelem tanár Zombor, Szontai út T-17 
12. Vukičević Slavica 1988 egyetemista Kerény, Veljko Vlahović u. 19 
13. Velebit Željko 1957 mezőgazdasági technikus Zombor, Csonoplyai út sz.n. 
14. Đorđević Aleksandar 1978 okl. jogász Sári, Ivo Andrić u. 18 
15.  Dragana Vorkapić 

Nastasić 
1973 okl. közgazdász Zombor, Pera Segedinac u. 16 

16. Sekulić Đuro 1970 energetikus Csonoplya, Rada Končar u. 14 
17. Peruničić Vojo 1954 biztonsági tiszt Zombor, Orgona u. A/8 
18. Živković Maja 1984 közlekedési ágazati mérnök Zombor, Rada Drakulić u. 2 
19. Žiža Željko 1963 vállalkozó Bezdán, Bajai u. 25 
20. Kontić Radoslav 1954 gépkocsivezető oktató Zombor, I. Péter király u. 20 
21. Lidija Hajnal 1959 szerbnyelv metodika magisztere Zombor, Zmaj Jovina u. 4 
22. Ivković Zdravko 1963 turisztikai közgazdász  Zombor, Major Tepić u. 12 
23. Knežević Dragan 1959 egészségügyi technikus Zombor, Podgorica u. 1 
24. Sogić Jelena 1986 gyógytornász Zombor, Május 1. sugárút A-17 
25. Martić Rajko 1952 okl. mezőgazdasági mérnök Őrszállás, Aleksa Šantić u. 83a 
26. Miljuš Đuro 1949 közgazdász Küllőd, Vlada Ćetković u. 4 
27. Divjak Goranka 1963 okl. mezőgazdasági mérnök Zombor, S. V. Čiča u. E-1 
28. Stanić Slobodan 1959 közlekedési technikus Zombor, Fruskagorai u. A-5 
29. Mikić Ljubomir 1954 okl. jogász Zombor, Major Gavrilović u. 15 
30. Marijanović Marija 1969 osztálytanár Monostorszeg, Felszabadulás u. 144 
31. Vlaškalić Živko 1963 orvostudományok magisztere, szakorvos 

pszihiáter 
Zombor, Mita Popović u. 20 

32. Križan Kristian 1975 közgazdász Zombor, Vladika Nikolaj u. 16 
33. Sekulić Svetlana 1969 teksztilipari dolgozó Zombor, Munkás u. 16 
34. Ivković Milan 1967 gépészeti technikus Rasztina, S. Stepanović vajda u. 54 
35. Petričević Čarna 1980 okl. jogász Zombor, S. V. Čiča u. E9 
36. Matarić Snežana  1970 bőripari technikus Zombor, August Cesarec u. 12 
37. Mićević Drago 1956 mechanizátor Sári, Zombori út sz.n. 
38. Smiljanić Darko 1982 kereskedelmi technikus Csonoplya, Szent Sava u. 2 
39. Krivokapić Nataša 1963 okl. épitészmérnök Zombor, Belgrádi u. 25 
40. Petrović Panto 1958 gépészmérnök Zombor, B. Radičević u. 15a 
41. Rnjak Aleksandar 1983 elektrotechnikai mérnők Regőce, Dalmáciai u. 9 
42. Vukelić Milana 1991 egyetemista Zombor, S. V. Čiča u. 5 
43. Babić Vlado 1960 prim. dr med. sci Zombor, Május 1. sugárút T-17/5 
44. Esapović Nikola 1950 elektrohegesztő Zombor, Prizreni u. 18 
45. Knežević Jelena 1985 okl. mezőgazdasági mérnök Zombor, Podgoricai u.1 
46.  Katić Dragan 1976 esztergályos Őrszállás, Major Željko Parađina u. 152 
47.  Ivanović Rajko                                                1979 közgazdász Zombor, Hajduk Veljko u. 1 
48. Brkić Milena 1958 nyugdíjas Zombor, Radičević u. 53a 
49. Popadić Miloš 1962 vállalkozó Zombor, Sima Šolaja u. 42b 
50. Marković Simo 1962 közgazdász Gádor, Proletár brigád u. 13 
51. Petrović Sanja 1981 közgazdászati technikus Zombor, Major Tepić u. 17 
52. Žakić Zlatko 1967 meteorológiai technikus Zombor, Jovan Popović u. 21 
53. Ilić Zoran 1976 okl. közgazdász Zombor, Prota M. Nenadović u. 14/20 
54.  Marinković Mirjana 1975 kereskedő Zombor, Milan Toplica u. 18 
55. Tomić Borislav 1963 okl. mezőgazdasági mérnök Sztapár, I. Péter király u. 87 
56. Tumbas Milan 1957 villanyszerelő Bácsgyulafalva, Bajsai út 11 
57. Nađ Maja  1984 gyermeknevelő Zombor, Jovan Cvijić u. 3 
58. Jevtić Goran 1986 gyógytornász Zombor, S. V. Čiča u. E2 
59. Mioković Momir 1987 okl. média tervező - maszter Béreg, Jugoszláv u. 81 
60. Tica Ljiljana 1961 osztálytanár Zombor, Radivoj Korać u. 1 
61. Jocić Nikola 1964 telekommunikációs technikus Zombor, Rada Krstić u. 1 
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   10. Pokrenimo Sombor-Tomislav Nikolić (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Pokret snaga Srbije-BK) 
 
Kandidati: 
 

R. br. Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Sogić Zdravko 1959 dipl. ekonomist Sombor, Prvomajski bulevar A-17 
2. Berić Nebojša 1972 dipl. ing. eletrotehnike Sombor, Branka Radičevića 15a 
3. Mišković Prodanović Vesna 1962 ing. organizacije rada Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-9 
4. Kuzmanović Radomir 1963 šumarski tehničar Sombor, Lugovo-Šiđani 22 
5. Matijević Predrag 1957 časnik veze Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-9 
6. Savović Tamara 1982 profesor razredne nastave Sombor, Prote Mateje Nenadovića 8/1 
7. Parčetić Zoran 1963 primarijus liječnik specijalist kirurg Sombor, Sonćanski put 34 
8. Plavšić Dragan 1976 dipl. ing. poljoprivrede Sombor, Svetozara Miletića 33 
9. Tomić Divna 1962 medicinska sestra Stapar, Kralja Petra I 87 
10. Backović Čedomir 1956 dipl. pravnik odvjetnik Sombor, Jorgovanska 5 
11. Todorović Saša 1974 profesor povijesti Sombor, Sonćanski put T-17 
12. Vukičević Slavica 1988 student Kljajićevo, Veljka Vlahovića 19 
13. Velebit Željko 1957 poljoprivredni tehničar Sombor, Čonopljanski put bb 
14. Đorđević Aleksandar 1978 dipl. pravnik Aleksa Šantić, Ive Andrića 18 
15.  Dragana Vorkapić 

Nastasić 
1973 dipl. ekonomist Sombor, Pere Segedinca 16 

16. Sekulić Đuro 1970 energetičar Čonoplja, Rade Končara 14 
17. Peruničić Vojo 1954 časnik opskrbe  Sombor, Jorgovanska A/8 
18. Živković Maja 1984 strukovni inžinjer prometa Sombor, Rade Drakulića 2 
19. Žiža Željko 1963 poduzetnik Bezdan, Bajska 25 
20. Kontić Radoslav 1954 instruktor vožnje Sombor, Kralja Petra Prvog 20 
21. Lidija Hajnal 1959 magistar metodike srpskog jezika Sombor, Zmaj Jovina 4 
22. Ivković Zdravko 1963 ekonomist za turizam Sombor, Majora Tepića 12 
23. Knežević Dragan 1959 medicinski tehničar Sombor, Podgorička 1 
24. Sogić Jelena 1986 viši fizioterapeut Sombor, Prvomajski bulevar A-17 
25. Martić Rajko 1952 dipl. ing. poljoprivrede Stanišić, Alekse Šantića 83a 
26. Miljuš Đuro 1949 ekonomist Kolut, Vlade Ćetkovića 4 
27. Divjak Goranka 1963 dipl. ing. poljoprivrede Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-1 
28. Stanić Slobodan 1959 prometni tehničar Sombor, Fruškogorska A-5 
29. Mikić Ljubomir 1954 diplomirani pravnik Sombor, Majora Gavrilovića 15 
30. Marijanović Marija 1969 profesor razredne nastave Monoštor, Oslobođenja 144 
31. Vlaškalić Živko 1963 magistar med. znanosti,  liječnik specijalist 

psihijatrije 
Sombor, Mite Popovića 20 

32. Križan Kristian 1975 ekonomist Sombor, Vladike Nikolaja 16 
33. Sekulić Svetlana 1969 konfekcionar tekstila Sombor, Radnička 16 
34. Ivković Milan 1967 stroljarski tehničar Rastina, Vojvode Stepe Stepanovića 54 
35. Petričević Čarna 1980 dipl. pravnik Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-9 
36. Matarić Snežana  1970 kožarski tehničar Sombor, Avgusta Cesarca 12 
37. Mićević Drago 1956 mehanizator Aleksa Šantić, Somborski put bb 
38. Smiljanić Darko 1982 trgovinski tehničar Čonoplja, Svetosavska 2 
39. Krivokapić Nataša 1963 dipl. ing. građevine  Sombor, Beogradska 25 
40. Petrović Panto 1958 strojarski inžinjer Sombor, Branka Radičevića 15a 
41. Rnjak Aleksandar 1983 inžinjer elektrotehnike Riđica, Dalmatinska 9 
42. Vukelić Milana 1991 student Sombor, Slaviše Vajnera Čiče 5 
43. Babić Vlado 1960 prim. dr. med. sc. Sombor, Prvomajski bulevar T-17/5 
44. Esapović Nikola 1950 elektrozavarivač  Sombor, Prizrenska 18 
45. Knežević Jelena 1985 dipl. ing. poljoprivrede Sombor, Podgorička 1 
46.  Katić Dragan 1976 kovinostrugar  Stanišić, Majora Željka Parađine 152 
47.  Ivanović Rajko                                                1979 ekonomist Sombor, Hajduk Veljka 1 
48. Brkić Milena 1958 umirovljenik Sombor,  Radičevića 53a 
49. Popadić Miloš 1962 poduzetnik Sombor, Sime Šolaje 42b 
50. Marković Simo 1962 ekonomist Gakovo, Proleterskih brigada 13 
51. Petrović Sanja 1981 ekonomski tehničar Sombor, Majora Tepića 17 
52. Žakić Zlatko 1967 meteorološki tehničar Sombor, Jovana Popovića 21 
53. Ilić Zoran 1976 dipl. ekonomist Sombor, Prote Mateje Nenadovića 14/20 
54.  Marinković Mirjana 1975 trgovac Sombor, Milana Toplice 18 
55. Tomić Borislav 1963 dipl. ing. poljoprivrede Stapar, Kralja Petra I 87 
56. Tumbas Milan 1957 elektromonter Telečka, Bajšanski put 11 
57. Nađ Maja  1984 vaspitač djece s posebnim potrebama Sombor, Jovana Cvijića 3 
58. Jevtić Goran 1986 viši fizioterapeut Sombor, Slaviše Vajnera Čiče E-2 
59. Mioković Momir 1987 dipl. dizajner medija-master  Bereg, Jugoslovenska 81 
60. Tica Ljiljana 1961 prof. razredne nastave Sombor, Radivoja Koraća 1 
61. Jocić Nikola 1964 tehničar za telekomunikacije  Sombor, Rade Krstića 1 
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    11. Бољи Сомбор  
 
    Кандидати: 
 

Р. бр. Име и презиме Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1. Мирановић Рајко 1960 професор Сомбор, Милете Протића 30 
2. Аврамовић Борислав 1959 обућарски радник Сомбор, П. Матеје Ненадовића 20 
3. Петојевић Наташа 1966 хемијски техничар Сомбор, Београдска 14 
4. Шумоња Милош 1977 професор Сомбор, Васе Пелагића 28 
5. Војводић Раденко 1959 службеник Сомбор, Гаковачки пут 37а 
6. Бошњак Марија 1967 асистент за природне науке Сомбор, Светог Саве 17 
7. Гагрчин Милан 1978 економиста Сомбор, Сремског фронта 2 
8. Стојсављевић Мирко 1954 аутомеханичар Сомбор, Светозара Милетића 17 
9. Бркић Бранка 1961 васпитач Сомбор, Симе Шолаје бб 
10. Вујановић Мирко 1947 обућар Сомбор, Проте М. Ненадовића 22 
11. Чавлин Дражен 1977 трговац Станишић, Ц. Лазара 44 
12. Кахримановић Вања 1988 професор разредне наставе Сомбор, Златне греде 1 
13. Травица Милан 1983 пољопривредник Чонопља, Косовска 2 
14. Миковић Томислав 1962 радник Сомбор, Ненадић 145 
15. Башић Гордана 1964 техничар сточарства Бездан, Бајска 71 
16. Момчиловић Бранко 1953 саобраћајни инжењер Кљајићево, Д. Вергаша 17 
17. Ђукић Светислав 1966 машински техничар Сомбор, Апатински пут 82 
18. Богдан Тања 1951 пензионер Сомбор, Грује Дедића 23/13 
19. Пекез Саша 1983 механичар Колут, М. Орешковића 72 
20. Јеловац Славко 1952 пољопривредни техничар Сомбор, Апатински пут 13 
21. Ожболт Ивана 1985 дипломирани менаџер економиста Колут, М. Орешковића 65 
22. Левичар Драган 1959 дипломирани економиста Гаково, Краља Петра I 10 
23. Вучинић Дамир 1986 инжењер менаџмента Сомбор, Војничка 29 
24. Милошевић Маја 1976 царински техничар Сомбор, Милоша Обилића 51 
25. Шаргић Велимир 1950 виши фудбалски тренер Сомор, 22. децембра 39 
26. Николић Александар 1959 предузетник Сомбор, Симе Шолаје 5 
27. Лазић Светлана 1981 сликар Сомбор, В. Живојина Мишића 29 
28. Јаковљевић Жељко 1957 трговац Телечка, Цара Душана 50 
29. Миловановић Ђорђе 1971 ветеринарски техничар Кљајићево, О. Марка 109 
30. Зидаревић Татјана 1977 дипломирани економиста Сомбор, Јосићки пут 35 
31. Вучковић Милан 1948 адвокат Сомбор, В. Р. Путника 50 
32. Вулин Новак 1960 радник Сомбор, Кљајићевски пут бб 
33. Бранковић Наташа 1973 доцент Сомбор, П. М. Ненадовића 12/26 
34. Цвејић Драган 1976 дипломирани учитељ Сомбор, Роковачки пут 1 
35. Вукелић Богдан 1964 предузетник Сомбор, Богољуба Јефтића 22 
36. Тркуља Тина 1982 професор Сомбор, Проте М. Ненадовића 22 
37. Стошић Зоран 1936 сликар Сомбор, др Ђорђа Лазића 5 
38. Стојков Сава 1925 сликар Сомбор, Читаоничка 22 
39. Јовановић Слободанка 1978 трговац Сомбор, Бездански пут бб 
40. Блесић Павле 1924 сликар Сомбор, Радишићева 21 
41. Коломпар Иван 1974 пословођа Сомбор, Апатински пут бб 
42. Савић Дијана 1955 економиста Сомбор, Партизанска 10 

 
11. Bolji Sombor  
 
Kandidati: 
 

R. br. Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Miranović Rajko 1960 profesor Sombor, Milete Protića 30 
2. Avramović Borislav 1959 obućarski radnik Sombor, P. Mateje Nenadovića 20 
3. Petojević Nataša 1966 hemijski tehničar Sombor, Beogradska 14 
4. Šumonja Miloš 1977 profesor Sombor, Vase Pelagića 28 
5. Vojvodić Radenko 1959 službenik Sombor, Gakovački put 37a 
6. Bošnjak Marija 1967 asistent za prirodne nauke Sombor, Svetog Save 17 
7. Gagrčin Milan 1978 ekonomista Sombor, Sremskog fronta 2 
8. Stojsavljević Mirko 1954 automehaničar Sombor, Svetozara Miletića 17 
9. Brkić Branka 1961 vaspitač Sombor, Sime Šolaje bb 
10. Vujanović Mirko 1947 obućar Sombor, Prote M. Nenadovića 22 
11. Čavlin Dražen 1977 trgovac Stanišić, C. Lazara 44 
12. Kahrimanović Vanja 1988 profesor razredne nastave Sombor, Zlatne grede 1 
13. Travica Milan 1983 poljoprivrednik Čonoplja, Kosovska 2 
14. Miković Tomislav 1962 radnik Sombor, Nenadić 145 
15. Bašić Gordana 1964 tehničar stočarstva Bezdan, Bajska 71 
16. Momčilović Branko 1953 saobraćajni inženjer Kljajićevo, D. Vergaša 17 
17. Đukić Svetislav 1966 mašinski tehničar Sombor, Apatinski put 82 
18. Bogdan Tanja 1951 penzioner Sombor, Gruje Dedića 23/13 
19. Pekez Saša 1983 mehaničar Kolut, M. Oreškovića 72 
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20. Jelovac Slavko 1952 poljoprivredni tehničar Sombor, Apatinski put 13 
21. Ožbolt Ivana 1985 diplomirani menadžer ekonomista Kolut, M. Oreškovića 65 
22. Levičar Dragan 1959 diplomirani ekonomista Gakovo, Kralja Petra I 10 
23. Vučinić Damir 1986 inženjer menadžmenta Sombor, Vojnička 29 
24. Milošević Maja 1976 carinski tehničar Sombor, Miloša Obilića 51 
25. Šargić Velimir 1950 viši fudbalski trener Somor, 22. decembra 39 
26. Nikolić Aleksandar 1959 preduzetnik Sombor, Sime Šolaje 5 
27. Lazić Svetlana 1981 slikar Sombor, V. Živojina Mišića 29 
28. Jakovljević Željko 1957 trgovac Telečka, Cara Dušana 50 
29. Milovanović Đorđe 1971 veterinarski tehničar Kljajićevo, O. Marka 109 
30. Zidarević Tatjana 1977 diplomirani ekonomista Sombor, Josićki put 35 
31. Vučković Milan 1948 advokat Sombor, V. R. Putnika 50 
32. Vulin Novak 1960 radnik Sombor, Kljajićevski put bb 
33. Branković Nataša 1973 docent Sombor, P. M. Nenadovića 12/26 
34. Cvejić Dragan 1976 diplomirani učitelj Sombor, Rokovački put 1 
35. Vukelić Bogdan 1964 preduzetnik Sombor, Bogoljuba Jeftića 22 
36. Trkulja Tina 1982 profesor Sombor, Prote M. Nenadovića 22 
37. Stošić Zoran 1936 slikar Sombor, dr Đorđa Lazića 5 
38. Stojkov Sava 1925 slikar Sombor, Čitaonička 22 
39. Jovanović Slobodanka 1978 trgovac Sombor, Bezdanski put bb 
40. Blesić Pavle 1924 slikar Sombor, Radišićeva 21 
41. Kolompar Ivan 1974 poslovođa Sombor, Apatinski put bb 
42. Savić Dijana 1955 ekonomista Sombor, Partizanska 10 

 
11. Jobb Zombor  
 
Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1. Miranović Rajko 1960 tanár Zombor, Mileta Protić u. 30 
2. Avramović Borislav 1959 cipész Zombor, P. Mateja Nenadović u. 20 
3. Petojević Nataša 1966 vegyésztechnikus Zombor, Belgrádi u. 14 
4. Šumonja Miloš 1977 tanár Zombor, Vasa Pelagić u. 28 
5. Vojvodić Radenko 1959 hivatalnok Zombor, Gádori út 37a 
6. Bošnjak Marija 1967 természettudományok aszisztense Zombor, Szent Sava u. 17 
7. Gagrčin Milan 1978 közgazdász Zombor, Szerémségi front u. 2 
8. Stojsavljević Mirko 1954 automechanikus Zombor, Svetozar Miletić u. 17 
9. Brkić Branka 1961 nevelő Zombor, Sima Šolaja sz.n. 
10. Vujanović Mirko 1947 cipész Zombor, Prota M. Nenadović u. 22 
11. Čavlin Dražen 1977 kereskedő Őrszállás, Lazar cár u. 44 
12. Kahrimanović Vanja 1988 osztálytanár Zombor, Aranygerenda u. 1 
13. Travica Milan 1983 mezőgazdász Csonoplya, Koszovói u. 2 
14. Miković Tomislav 1962 munkás Zombor, Nenadić 145 
15. Bašić Gordana 1964 állattenyésztő technikus Bezdán, Bajai u. 71 
16. Momčilović Branko 1953 közlekedési mérnök Kerény, D. Vergaš u. 17 
17. Đukić Svetislav 1966 gépészeti technikus Zombor, Apatini út 82 
18. Bogdan Tanja 1951 nyugdíjas Zombor, Gruja Dedić u. 23/13 
19. Pekez Saša 1983 mechanikus Küllőd, M. Orešković u. 72 
20. Jelovac Slavko 1952 mezőgazdasági technikus Zombor, Apatini út 13 
21. Ožbolt Ivana 1985 okl. közgazdász menadzser Külőd, M. Orešković u. 65 
22. Levičar Dragan 1959 okl. közgazdász Gádor, I. Péter király u. 10 
23. Vučinić Damir 1986 menagement mérnők Zombor, Katona u. 29 
24. Milošević Maja 1976 vámhivatali technikus Zombor, Miloš Obilić u. 51 
25. Šargić Velimir 1950 labdarugó főedző Zombor, December u. 39 
26. Nikolić Aleksandar 1959 vállalkozó Zombor, Sima Šolaja u. 5 
27. Lazić Svetlana 1981 festő Zombor, Ž. Mišić körút 29 
28. Jakovljević Željko 1957 kereskedő Bácsgyulafalva, Dušan cár u. 50 
29. Milovanović Đorđe 1971 állatorvosi technikus Kerény, O. Marko u. 109 
30. Zidarević Tatjana 1977 okl. közgazdász Zombor, Josići út 35 
31. Vučković Milan 1948 ügyvéd Zombor, R. Putnik körút 50 
32. Vulin Novak 1960 munkás Zombor, Kerényi út sz.n. 
33. Branković Nataša 1973 dócens Zombor, P. M. Nenadović u. 12/26 
34. Cvejić Dragan 1976 okl. tanitó Zombor, Rokovaci út 1 
35. Vukelić Bogdan 1964 vállalkozó Zombor, Bogoljub Jeftić u. 22 
36. Trkulja Tina 1982 tanár Zombor, Prota M. Nenadović u. 22 
37. Stošić Zoran 1936 festő Zombor, dr Đorđe Lazić u. 5 
38. Stojkov Sava 1925 festő Zombor, Olvasó u. 22 
39. Jovanović Slobodanka 1978 kereskedő Zombor, Bezdáni út sz.n. 
40. Blesić Pavle 1924 festő Zombor, Radišić u. 21 
41. Kolompar Ivan 1974 üzletvezető Zombor, Apatini út sz.n. 
42. Savić Dijana 1955 közgazdász Zombor, Partizán u. 10 
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    11. Bolji Sombor  
 
    Kandidati: 
 

R. br. Ime i prezime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Miranović Rajko 1960 profesor Sombor, Milete Protića 30 
2. Avramović Borislav 1959 obućarski radnik Sombor, P. Mateje Nenadovića 20 
3. Petojević Nataša 1966 kemijski tehničar Sombor, Beogradska 14 
4. Šumonja Miloš 1977 profesor Sombor, Vase Pelagića 28 
5. Vojvodić Radenko 1959 službenik Sombor, Gakovački put 37a 
6. Bošnjak Marija 1967 asistent za prirodne znanosti Sombor, Svetog Save 17 
7. Gagrčin Milan 1978 ekonomist Sombor, Sremskog fronta 2 
8. Stojsavljević Mirko 1954 automehaničar Sombor, Svetozara Miletića 17 
9. Brkić Branka 1961 vaspitač Sombor, Sime Šolaje bb 
10. Vujanović Mirko 1947 obućar Sombor, Prote M. Nenadovića 22 
11. Čavlin Dražen 1977 trgovac Stanišić, C. Lazara 44 
12. Kahrimanović Vanja 1988 profesor razredne nastave Sombor, Zlatne grede 1 
13. Travica Milan 1983 poljoprivrednik Čonoplja, Kosovska 2 
14. Miković Tomislav 1962 radnik Sombor, Nenadić 145 
15. Bašić Gordana 1964 tehničar stočarstva Bezdan, Bajska 71 
16. Momčilović Branko 1953 prometni inžinjer Kljajićevo, D. Vergaša 17 
17. Đukić Svetislav 1966 strojarski tehničar Sombor, Apatinski put 82 
18. Bogdan Tanja 1951 umirovljenik Sombor, Gruje Dedića 23/13 
19. Pekez Saša 1983 mehaničar Kolut, M. Oreškovića 72 
20. Jelovac Slavko 1952 poljoprivredni tehničar Sombor, Apatinski put 13 
21. Ožbolt Ivana 1985 diplomirani menadžer ekonomist Kolut, M. Oreškovića 65 
22. Levičar Dragan 1959 dipl. ekonomist Gakovo, Kralja Petra I 10 
23. Vučinić Damir 1986 inžinjer menadžmenta Sombor, Vojnička 29 
24. Milošević Maja 1976 carinski tehničar Sombor, Miloša Obilića 51 
25. Šargić Velimir 1950 viši nogometni trener Somor, 22. decembra 39 
26. Nikolić Aleksandar 1959 poduzetnik Sombor, Sime Šolaje 5 
27. Lazić Svetlana 1981 slikar Sombor, V. Živojina Mišića 29 
28. Jakovljević Željko 1957 trgovac Telečka, Cara Dušana 50 
29. Milovanović Đorđe 1971 veterinarski tehničar Kljajićevo, O. Marka 109 
30. Zidarević Tatjana 1977 diplomirani ekonomist Sombor, Josićki put 35 
31. Vučković Milan 1948 odvjetnik Sombor, V. R. Putnika 50 
32. Vulin Novak 1960 radnik Sombor, Kljajićevski put bb 
33. Branković Nataša 1973 docent Sombor, P. M. Nenadovića 12/26 
34. Cvejić Dragan 1976 diplomirani učitelj Sombor, Rokovački put 1 
35. Vukelić Bogdan 1964 poduzetnik Sombor, Bogoljuba Jeftića 22 
36. Trkulja Tina 1982 profesor Sombor, Prote M. Nenadovića 22 
37. Stošić Zoran 1936 slikar Sombor, dr Đorđa Lazića 5 
38. Stojkov Sava 1925 slikar Sombor, Čitaonička 22 
39. Jovanović Slobodanka 1978 trgovac Sombor, Bezdanski put bb 
40. Blesić Pavle 1924 slikar Sombor, Radišićeva 21 
41. Kolompar Ivan 1974 poslovođa Sombor, Apatinski put bb 
42. Savić Dijana 1955 ekonomist Sombor, Partizanska 10 

 
12. Чедомир Јовановић - Преокрет - Либерално Демократска Партија, Социјалдемократска Унија и Војвођанска Партија  
 
Кандидати: 
 

Р. бр. Презиме и име Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1. Крстић Бранко 1971 предузетник  Бранка Радичевића 13, Сомбор 
2. Јуришић Зоран 1984 предузетник Тозе Марковића 33, Сомбор 
3. Лазовић Биљана 1984 студент – апсолвент Бала Иштвана 11, Сомбор 
4. Јерковић Слободан 1954 новинар Браће Миладинов 13/д, Сомбор 
5. Влашкалић Срђан 1981 професор Ливадска 6, Сомбор 
6. Брдарић Марија 1975 васпитачица Лазе Костића 2/2, Сомбор 
7. Бакић Борис 1939 предузетник - пензионер Венац С. Степановића 19, Сомбор 
8.  Киселички Данијел 1978 студент Батинска 2/а, Сомбор 
9. Илић Давид Бранка 1974 доктор медицине Краља Петра I 15/3, Сомбор 
10. Живадиновић Немања 1950 дипл. инж. саобраћаја Кнеза Милоша 6, Сомбор 
11. Ђулинац Небојша 1994 ученик Вука Караџића 25, Сомбор 
12. Сунајко Анита 1979 домаћица Новоградска 26, Бездан 
13. Влашкалић Немања 1988 студент Ливадска 6, Сомбор 
14. Илић Жељко 1967 дипл. економиста М. М. Тепића 23, Бачки Брег 
15. Радовић Трнко Сена 1961 учитељица Хајдук Вељка 19, Сомбор 
16. Милић Аљоша 1985 предузетник Радничка 1, Сомбор 
17. Тепавац Миодраг 1960 политиколог и правник Фрушкогорска А4 4/12, Сомбор 
18. Шмит Кристина 1984 дипл. економиста Првомајски булевар 18А, Сомбор 
19. Лемић Гојко 1967 пољопривредник Херцег Јанош 125, Дорослово 
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20. Месарош Алберт 1979 пољопривредник Иве Лоле Рибара 2, Дорослово 
21. Пап Сандра 1989 конфекционар кројач Салаши Ненадић 37, Сомбор 
22. Бешлин Иван 1957 В.К.В. металостругар Првомајски булевар Т10, Сомбор 
23. Штрангарић Милош 1991 костимограф Змај Јовина 4, Сомбор 
24. Чапо Светлана 1988 конобар Омладинска 3, Бездан 
25. Средојев Јован 1992 ученик Венац П. Бојовића 14, Сомбор 
26. Коритник Борис 1976 ауто лимар Колутска бб, Бачки Брег 
27. Сувајџић Тамара 1966 предузетница Краља Петра I 4, Сомбор 
28. Перишкић Далибор 1988 бравар Долска 113, Бачки Моноштор 
29. Мартон Мирко 1968 електроничар Првомајски булевар А22, Сомбор 
30. Крстић Драгица 1974 предузетник Бранка Радичевића 13, Сомбор 

 
  12. Čedomir Jovanović - Preokret - Liberalno Demokratska Partija, Socijaldemokratska Unija i Vojvođanska Partija  
 
  Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Krstić Branko 1971 preduzetnik  Branka Radičevića 13, Sombor 
2. Jurišić Zoran 1984 preduzetnik Toze Markovića 33, Sombor 
3. Lazović Biljana 1984 student – apsolvent Bala Ištvana 11, Sombor 
4. Jerković Slobodan 1954 novinar Braće Miladinov 13/d, Sombor 
5. Vlaškalić Srđan 1981 profesor Livadska 6, Sombor 
6. Brdarić Marija 1975 vaspitačica Laze Kostića 2/2, Sombor 
7. Bakić Boris 1939 preduzetnik - penzioner Venac S. Stepanovića 19, Sombor 
8.  Kiselički Danijel 1978 student Batinska 2/a, Sombor 
9. Ilić David Branka 1974 doktor medicine Kralja Petra I 15/3, Sombor 
10. Živadinović Nemanja 1950 dipl. inž. saobraćaja Kneza Miloša 6, Sombor 
11. Đulinac Nebojša 1994 učenik Vuka Karadžića 25, Sombor 
12. Sunajko Anita 1979 domaćica Novogradska 26, Bezdan 
13. Vlaškalić Nemanja 1988 student Livadska 6, Sombor 
14. Ilić Željko 1967 dipl. ekonomista M. M. Tepića 23, Bački Breg 
15. Radović Trnko Sena 1961 učiteljica Hajduk Veljka 19, Sombor 
16. Milić Aljoša 1985 preduzetnik Radnička 1, Sombor 
17. Tepavac Miodrag 1960 politikolog i pravnik Fruškogorska A4 4/12, Sombor 
18. Šmit Kristina 1984 dipl. ekonomista Prvomajski bulevar 18A, Sombor 
19. Lemić Gojko 1967 poljoprivrednik Herceg Janoš 125, Doroslovo 
20. Mesaroš Albert 1979 poljoprivrednik Ive Lole Ribara 2, Doroslovo 
21. Pap Sandra 1989 konfekcionar krojač Salaši Nenadić 37, Sombor 
22. Bešlin Ivan 1957 V.K.V. metalostrugar Prvomajski bulevar T10, Sombor 
23. Štrangarić Miloš 1991 kostimograf Zmaj Jovina 4, Sombor 
24. Čapo Svetlana 1988 konobar Omladinska 3, Bezdan 
25. Sredojev Jovan 1992 učenik Venac P. Bojovića 14, Sombor 
26. Koritnik Boris 1976 auto limar Kolutska bb, Bački Breg 
27. Suvajdžić Tamara 1966 preduzetnica Kralja Petra I 4, Sombor 
28. Periškić Dalibor 1988 bravar Dolska 113, Bački Monoštor 
29. Marton Mirko 1968 elektroničar Prvomajski bulevar A22, Sombor 
30. Krstić Dragica 1974 preduzetnik Branka Radičevića 13, Sombor 

 
 12. Čedomir Jovanović - Fordulat -Liberális Demokrata Párt, Szociáldemokrata Unió és Vajdasági Párt  
 
 Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1. Krstić Branko 1971 vállalkozó  Zombor, Branko Radičević u. 13 
2. Jurišić Zoran 1984 vállalkozó Zombor, Toza Marković u. 33 
3. Lazović Biljana 1984 egyetemista – abszolvens Zombor, Balla István u. 11 
4. Jerković Slobodan 1954 újságíró Zombor, Miladinov testvérek u. 13/d 
5. Vlaškalić Srđan 1981 tanár Zombor, Mező u. 6 
6. Brdarić Marija 1975 nevelő Zombor, Laza Kostić u. 2/2 
7. Bakić Boris 1939 vállalkozó – nyugdíjas Zombor, S. Stepanović körút 19 
8.  Kiselički Danijel 1978 egyetemista Zombor, Batinai u. 2/a 
9. Ilić David Branka 1974 medicina doktor Zombor, I. Péter király u. 15/3 
10. Živadinović Nemanja 1950 okl. közlekedési mérnők Zombor, Knez Miloš u. 6 
11. Đulinac Nebojša 1994 tanuló Zombor, Vuk Karadžić u. 25 
12. Sunajko Anita 1979 háztartásbeli Bezdán, Novogradi u. 26 
13. Vlaškalić Nemanja 1988 egyetemista Zombor, Mező u. 6 
14. Ilić Željko 1967 okl. közgazdász Béreg, M. M. Tepić u. 23 
15. Radović Trnko Sena 1961 tanitó Zombor, Hajduk Veljko u. 19 
16. Milić Aljoša 1985 vállalkozó Zombor, Munkás u. 1 
17. Tepavac Miodrag 1960 politikológus és jogász  Zombor, Fuskagorai u. A4 4/12 
18. Šmit Kristina 1984 okl. közgazdász Zombor, Május 1. sugárút 18A 
19. Lemić Gojko 1967 mezőgazdász Doroszló, Herceg János u. 125 
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20. Mészáros Albert 1979 mezőgazdász Doroszló, I. L. Ribar u. 2 
21. Pap Sandra 1989 szabó  Zombor, Nenadić szállások 37 
22. Bešlin Ivan 1957 MSzK esztergályos Zombor, Május 1. sugárút T-10 
23. Štrangarić Miloš 1991 jelmeztervező  Zombor, Zmaj Jovina u. 4 
24. Čapo Svetlana 1988 pincér Bezdán, Ifjúsági u. 3 
25. Sredojev Jovan 1992 tanuló Zombor, P. Bojovića körút 14 
26. Koritnik Boris 1976 autóbádogos Béreg, Küllődi u. sz.n. 
27. Suvajdžić Tamara 1966 vállalkozó Zombor, I. Péter király u. 4 
28. Periškić Dalibor 1988 lakatos Monostorszeg, Alsó u. 113 
29. Marton Mirko 1968 elektronikus Zombor, Május 1. sugárút A-22 
30. Krstić Dragica 1974 vállalkozó Zombor, Branko Radičević u. 13 

 
  12. Čedomir Jovanović-Preokret-Liberalno Demokratska Partija, Socijaldemokratska Unija i Vojvođanska Partija  
 
  Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Krstić Branko 1971 poduzetnik  Branka Radičevića 13, Sombor 
2. Jurišić Zoran 1984 poduzetnik Toze Markovića 33, Sombor 
3. Lazović Biljana 1984 student – apsolvent Bala Ištvana 11, Sombor 
4. Jerković Slobodan 1954 novinar Braće Miladinov 13/d, Sombor 
5. Vlaškalić Srđan 1981 profesor Livadska 6, Sombor 
6. Brdarić Marija 1975 vaspitačica Laze Kostića 2/2, Sombor 
7. Bakić Boris 1939 poduzetnik umirovljenik Venac S. Stepanovića 19, Sombor 
8.  Kiselički Danijel 1978 student Batinska 2/a, Sombor 
9. Ilić David Branka 1974 doktor medicine Kralja Petra I 15/3, Sombor 
10. Živadinović Nemanja 1950 dipl. ing. prometa Kneza Miloša 6, Sombor 
11. Đulinac Nebojša 1994 učenik Vuka Karadžića 25, Sombor 
12. Sunajko Anita 1979 kućanica Novogradska 26, Bezdan 
13. Vlaškalić Nemanja 1988 student Livadska 6, Sombor 
14. Ilić Željko 1967 dipl. ekonomist M. M. Tepića 23, Bereg 
15. Radović Trnko Sena 1961 učiteljica Hajduk Veljka 19, Sombor 
16. Milić Aljoša 1985 poduzetnik Radnička 1, Sombor 
17. Tepavac Miodrag 1960 politikolog i pravnik Fruškogorska A 4/12, Sombor 
18. Šmit Kristina 1984 dipl. ekonomist Prvomajski bulevar 18A, Sombor  
19. Lemić Gojko 1967 poljoprivrednik Herceg Janoš 125, Doroslovo 
20. Mesaroš Albert 1979 poljoprivrednik Ive Lole Ribara 2, Doroslovo 
21. Pap Sandra 1989 konfekcionar krojač Salaši Nenadić 37, Sombor 
22. Bešlin Ivan 1957 V. K.V. kovinostrugar Prvomajski bulevar T 10, Sombor 
23. Štrangarić Miloš 1991 kostimograf Zmaj Jovina 4, Sombor 
24. Čapo Svetlana 1988 konobar Omladinska 3, Bezdan 
25. Sredojev Jovan 1992 učenik Venac P. Bojovića 14, Sombor 
26. Koritnik Boris 1976 auto limar Kolutska bb, Bereg 
27. Suvajdžić Tamara 1966 poduzetnica Kralja Petra I 4, Sombor 
28. Periškić Dalibor 1988 bravar Dolska 113, Monoštor 
29. Marton Mirko 1968 elektroničar Prvomajski bulevar A 22, Sombor 
30. Krstić Dragica 1974 poduzetnik Branka Radičevića 13, Sombor 

 
  13. „Двери за живот Сомбора“ 
 
  Кандидати: 
 

Р. бр. Презиме и име Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1. Цар Вања 1981 новинар Сомбор, Београдска 60 
2. Ђумић Бранислав 1974 предузетник Сомбор, Огњена Прице 9 
3. Вранић Јелена 1988 професор Сомбор, Васе Пелагића 36 
4. Опарница Милан 1973 дипломирани економиста Сомбор, Коњовићева 57 
5. Поповић Бранко 1954 музички уметник Кљајићево, Бранка Радичевића 40 
6. Мијић Теодора 1987 историчар Сомбор, Фрушкогорска А7 
7. Падежанин Дејан 1976 предузетник Кљајићево, Кордунашка 6 
8. Бјелац Далибор 1985 медицински техничар Риђица, Масарикова 9 
9. Кусић Славенка  1976 правник Сомбор, Обзир бб 
10. Мијић Милорад 1959 дипломирани инжењер машинства  Сомбор, Фрушкогорска А7 
11. Ђумић Јулија 1979 предузетник Сомбор, Огњена Прице 9 
12. Божић Милан 1982 професор Чонопља, Карађорђева 11 
13. Калинић Огњен 1975 комерцијалиста Сомбор, Љубице Одаџић бб 
14. Мишчевић Милан 1973 дипломирани економиста Кљајићево, Милисава Дакића 50 
15. Дабић Јелица 1967 трговац Сомбор, ЈНА Д5 
16. мр Дедић Славомир 1942 магистар економских наука Сомбор, Апатински пут 53 
17. Миљеновић Никола 1955 предузетник Кљајићево, Душана Вергаша 31 
18. Цар Катарина 1981 професор Сомбор, Милана Топлице 26 
19. Ракинић Дејан 1985 студент Кљајићево, ЈНА 10 
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20. Куриџа Мирко 1986 пољопривредник Станишић, Далматинска 98 
21. Марић Марија 1950 пензионер Сомбор, 12. Војвођанске ударне бригаде 145 

 
  13. „Dveri za život Sombora“ 
 
  Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Car Vanja 1981 novinar Sombor, Beogradska 60 
2. Đumić Branislav 1974 preduzetnik Sombor, Ognjena Price 9 
3. Vranić Jelena 1988 profesor Sombor, Vase Pelagića 36 
4. Oparnica Milan 1973 diplomirani ekonomista Sombor, Konjovićeva 57 
5. Popović Branko 1954 muzički umetnik Kljajićevo, Branka Radičevića 40 
6. Mijić Teodora 1987 istoričar Sombor, Fruškogorska A7 
7. Padežanin Dejan 1976 preduzetnik Kljajićevo, Kordunaška 6 
8. Bjelac Dalibor 1985 medicinski tehničar Riđica, Masarikova 9 
9. Kusić Slavenka  1976 pravnik Sombor, Obzir bb 
10. Mijić Milorad 1959 diplomirani inženjer mašinstva  Sombor, Fruškogorska A7 
11. Đumić Julija 1979 preduzetnik Sombor, Ognjena Price 9 
12. Božić Milan 1982 profesor Čonoplja, Karađorđeva 11 
13. Kalinić Ognjen 1975 komercijalista Sombor, Ljubice Odadžić bb 
14. Miščević Milan 1973 diplomirani ekonomista Kljajićevo, Milisava Dakića 50 
15. Dabić Jelica 1967 trgovac Sombor, JNA D5 
16. mr Dedić Slavomir 1942 magistar ekonomskih nauka Sombor, Apatinski put 53 
17. Miljenović Nikola 1955 preduzetnik Kljajićevo, Dušana Vergaša 31 
18. Car Katarina 1981 profesor Sombor, Milana Toplice 26 
19. Rakinić Dejan 1985 student Kljajićevo, JNA 10 
20. Kuridža Mirko 1986 poljoprivrednik Stanišić, Dalmatinska 98 
21. Marić Marija 1950 penzioner Sombor, 12. Vojvođanske udarne brigade 145 

 
  13. „Dveri Zombor Életéért“ 
 

  Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1. Car Vanja 1981 újságíró Zombor, Belgrádi u. 60 
2. Đumić Branislav 1974 vállalkozó Zombor, Ognjen Prica u. 9 
3. Vranić Jelena 1988 tanár Zombor, Vasa Pelagić u. 36 
4. Oparnica Milan 1973 okl. közgazdász Zombor, Konjović u. 57 
5. Popović Branko 1954 zeneművész Kerény, Branko Radičević u. 40 
6. Mijić Teodora 1987 történész Zombor, Fruskagorai u. A7 
7. Padežanin Dejan 1976 vállalkozó Kerény, Kordúni u. 6 
8. Bjelac Dalibor 1985 egészségügyi technikus Regőce, Masarik u. 9 
9. Kusić Slavenka  1976 jogász Zombor, Obzir sz.n. 
10. Mijić Milorad 1959 okl. gépészmérnök  Zombor, Fruskagorai u. A7 
11. Đumić Julija 1979 vállalkozó Zombor, Ognjen Prica u. 9 
12. Božić Milan 1982 tanár Csonoplya, Karađorđe u. 11 
13. Kalinić Ognjen 1975 kommercialista Zombor, Ljubica Odadžić sz.n. 
14. Miščević Milan 1973 okl. közgazdász Kerény, Milisav Dakić u. 50 
15. Dabić Jelica 1967 kereskedő Zombor, JNH u. D5 
16. mr Dedić Slavomir 1942 közgazdasági tudományok magisztere Zombor, Apatini út 53 
17. Miljenović Nikola 1955 vállalkozó Kerény, Dušan Vergaš u. 31 
18. Car Katarina 1981 tanár Zombor, Milan Toplica u. 26 
19. Rakinić Dejan 1985 egyetemista Kerény, JNH u. 10 
20. Kuridža Mirko 1986 mezőgazdász Őrszállás, Dalmáciai u. 98 
21. Marić Marija 1950 nyugdíjas Zombor, XII. Vajdasági Rohambrigád u. 145 

 
   13. „Dveri za život Sombora“ 
 

   Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Car Vanja 1981 novinar Sombor, Beogradska 60 
2. Đumić Branislav 1974 poduzetnik Sombor, Ognjena Price 9 
3. Vranić Jelena 1988 profesor Sombor, Vase Pelagića 36 
4. Oparnica Milan 1973 diplomirani ekonomist Sombor, Konjovićeva 57 
5. Popović Branko 1954 glazbeni umjetnik Kljajićevo, Branka Radičevića 40 
6. Mijić Teodora 1987 povjesničar Sombor, Fruškogorska A7 
7. Padežanin Dejan 1976 poduzetnik Kljajićevo, Kordunaška 6 
8. Bjelac Dalibor 1985 medicinski tehničar Riđica, Masarikova 9 
9. Kusić Slavenka  1976 pravnik Sombor, Obzir bb 
10. Mijić Milorad 1959 diplomirani inžinjer 

strojarstva 
Sombor, Fruškogorska A7 
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11. Đumić Julija 1979 poduzetnik Sombor, Ognjena Price 9 
12. Božić Milan 1982 profesor Čonoplja, Karađorđeva 11 
13. Kalinić Ognjen 1975 komercijalist Sombor, Ljubice Odadžić bb 
14. Miščević Milan 1973 diplomirani ekonomist Kljajićevo, Milisava Dakića 50 
15. Dabić Jelica 1967 trgovac Sombor, JNA D5 
16. mr. Dedić Slavomir 1942 magistar ekonomskih 

znanosti 
Sombor, Apatinski put 53 

17. Miljenović Nikola 1955 poduzetnik Kljajićevo, Dušana Vergaša 31 
18. Car Katarina 1981 profesor Sombor, Milana Toplice 26 
19. Rakinić Dejan 1985 student Kljajićevo, JNA 10 
20. Kuridža Mirko 1986 poljoprivrednik Stanišić, Dalmatinska 98 
21. Marić Marija 1950 umirovljenik Sombor, 12. Vojvođanske udarne brigade 145 

 
14. ПУПС- Партија часних намера, сигурно! 
 
Кандидати: 
 

Р. бр. Презиме и име Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1. Јасмина Еремић  1976 дипл. инж. електротехнике и рачунарства Сомбор, Проте Матеје Ненадовића 8 
2. Ђорђе Грујић  1956 проф. педагогије Сомбор, Радишићева 36 
3. Милена Косановић  1960 трговац Кљајићево, Милана Симића 11 
4. Дане Јеловац  1942 дипл. економиста у пензији Сомбор, Сувајска 8/2 
5. Душанка Кнежевић  1955 пољопривредни техничар Сомбор, Нике Максимовића - ламела Б 
6. Андраш Сич  1942 дипл. економиста у пензији Телечка, Петефи Шандора 48 
7. Сандра Голуб  1977 фризер Бачки Моноштор, Ослобођења 27 
8. Мирослав Швељо  1960 дипломирани економиста Сомбор, Меше Селимовића 2 
9. Сања Јапранин  1978 цариник – шпедитер Сомбор, Максима Горког 9 
10. Митровић Ненад  1958 инжењер цивилне заштите Сомбор, Филипа Кљајића 27 
11. Вујо Ђерић  1938 погранични полицајац у пензији Сомбор, Стапарски пут Ц11 
12. Дара Џодан  1948 економски техн. у пензији Колут, И. Л. Рибара 55 
13.  Матија Бартулов  1948 монтер централног грејања и 

водоинсталатер у пензији 
Бачки Брег, Југословенска 7 

14.  Лидија Радић  1979 економиста Сомбор, Проте Матеје Ненадовића 6/35 
15. Тадија Лукић  1943 возач у пензији Станишић, А. Шантића бб 
16.  Миле Момчиловић  1957 аутолимар Кљајићево, Раде Кончара 35 
17. Душан Вукелић  1939 железничар у пензији Сомбор, Панонска 40 
18. Мануела Сабо Кнежевић  1989 физиотерапеут Сомбор, Сонћански пут 49/1 
19. Милутин Блануша  1937 саобраћајни инжењер у пензији Сомбор, Ђуре Јакшића 33 
20. Љиљана Мраовић  1960 економиста Кљајићево, Меше Селимовић 2 
21. Марин Ковач  1947 зидар у пензији Бачки Моноштор, Долска 99 
22. Марија Џуџелија  1960 кв ткач Сомбор, Војводе Живојина Мишића 11 
23. Никола Прица  1960 дипл. правник Сомбор, Марка Краљевића 44 

 
14. PUPS- Partija časnih namera, sigurno! 
 
Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Jasmina Eremić  1976 dipl. inž. elektrotehnike i računarstva Sombor, Prote Mateje Nenadovića 8 
2. Đorđe Grujić  1956 prof. pedagogije Sombor, Radišićeva 36 
3. Milena Kosanović  1960 trgovac Kljajićevo, Milana Simića 11 
4. Dane Jelovac  1942 dipl. ekonomista u penziji Sombor, Suvajska 8/2 
5. Dušanka Knežević  1955 poljoprivredni tehničar Sombor, Nike Maksimovića - lamela B 
6. Andraš Sič  1942 dipl. ekonomista u penziji Telečka, Petefi Šandora 48 
7. Sandra Golub  1977 frizer Bački Monoštor, Oslobođenja 27 
8. Miroslav Šveljo  1960 diplomirani ekonomista Sombor, Meše Selimovića 2 
9. Sanja Japranin  1978 carinik – špediter Sombor, Maksima Gorkog 9 
10. Mitrović Nenad  1958 inženjer civilne zaštite Sombor, Filipa Kljajića 27 
11. Vujo Đerić  1938 pogranični policajac u penziji Sombor, Staparski put C11 
12. Dara Džodan  1948 ekonomski tehn. u penziji Kolut, I. L. Ribara 55 
13.  Matija Bartulov  1948 monter centralnog grejanja i vodoinstalater u 

penziji 
Bački Breg, Jugoslovenska 7 

14.  Lidija Radić  1979 ekonomista Sombor, Prote Mateje Nenadovića 6/35 
15. Tadija Lukić  1943 vozač u penziji Stanišić, A. Šantića bb 
16.  Mile Momčilović  1957 autolimar Kljajićevo, Rade Končara 35 
17. Dušan Vukelić  1939 železničar u penziji Sombor, Panonska 40 
18. Manuela Sabo Knežević  1989 fizioterapeut Sombor, Sonćanski put 49/1 
19. Milutin Blanuša  1937 saobraćajni inženjer u penziji Sombor, Đure Jakšića 33 
20. Ljiljana Mraović  1960 ekonomista Kljajićevo, Meše Selimović 2 
21. Marin Kovač  1947 zidar u penziji Bački Monoštor, Dolska 99 
22. Marija Džudželija  1960 kv tkač Sombor, Vojvode Živojina Mišića 11 
23. Nikola Prica  1960 dipl. pravnik Sombor, Marka Kraljevića 44 
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   14. Szerbia Egyesült Nyugdíjasok Pártja – Tiszteséges Szándékok Pártja, Biztosan! 
 
   Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1. Eremić Jasmina 1976 okl. elektrotechnikai mérnők Zombor, Prota Mateja Nenadović u. 8 
2. Grujić Đorđe 1956 pedagógia tanár Zombor, Radišić u. 36 
3. Kosanović Milena 1960 kereskedő Kerény, Milan Simić u. 11 
4. Jelovac Dane 1942 nyugdíjas okl. közgazdász Zombor, Suvajska u.  8/2 
5. Knežević Dušanka 1955 mezőgazdasági technikus Zombor, N. Maksimović u. - lamela B 
6. Szűcs András 1942 nyugdíjas okl. közgazdász  Bácsgyulafalva, P. Sándor u. 48 
7. Golub Sandra 1977 fodrász Monostorszeg, Felszabadulás u. 27 
8. Šveljo Miroslav 1960 okl. közgazdász Zombor, Meša Selimović u. 2 
9. Japranin Sanja 1978 vámhivatalnok – speditőr Zombor, Maksim Gorki u. 9 
10. Nenad Mitrović 1958 polgárvédelmi mérnők Zombor, Filip Kljajić u. 27 
11. Đerić Vujo 1938 nyugdíjas határvédelmi rendőr Zombor, Sztapári út C11 
12. Džodan Dara 1948 nyugdíjas közgazdasági technikus Küllőd, I. L. Ribar u. 55 
13.  Bartulov Matija 1948 nyugdíjas központi fűtés – és 

vízvezetékszerelő 
Béreg, Jugoszláv u. 7 

14.  Radić Lidija 1979 közgazdász Zombor, Prota M. Nenadović u. 6/35 
15. Lukić Tadija 1943 nyugdíjas gépkocsivezető Őrszállás, A. Šantić u. sz.n. 
16.  Momčilović Mile 1957 autobádogos Kerény, Rada Končar u. 35 
17. Vukelić Dušan 1939 nyugdíjas vasutas Zombor, Pannon u. 40 
18. Sabo Knežević Manuela 1989 gyógytornász Zombor, Szontai út 49/1 
19. Blanuša Milutin 1937 nyugdíjas közlekedési mérnök Zombor, Đura Jakšić u. 33 
20. Mraović Ljiljana 1960 közgazdász Kerény, Meša Selimović u. 2 
21. Kovač Marin 1947 nyugdíjas kőműves Monostorszeg, Alsó u. 99 
22. Džudželija Marija 1960 szakképzett szövő Zombor, Ž. Mišić vajda körút 11 
23. Prica Nikola 1960 okl. jogász Zombor, M. Kraljević u. 44 

 
  14. PUPS-Partija časnih namera, sigurno! 
 
  Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Jasmina Eremić 1976 dipl. ing. elektrotehnike i računarstva Prote Mateje Nenadovića 8, Sombor 
2. Đorđe Grujić 1956 prof. pedagogije Radišićeva 36, Sombor 
3. Milena Kosanović 1960 trgovac Milana Simića 11, Kljajićevo 
4. Dane Jelovac 1942 dipl. ekonomist u mirovini Suvajska 8/2, Sombor 
5. Dušanka Knežević 1955 poljoprivredni tehničar Nike Maksimovića lamela B, Sombor 
6. Andraš Sič 1942 dipl. ekonomist u mirovini Petefi Šandora 48, Telečka 
7. Sandra Golub 1977 frizer Oslobođenja 27, Monoštor 
8. Miroslav Šveljo 1960 diplomirani ekonomist Meše Selimovića 2, Sombor 
9. Sanja Japranin 1978 carinik špediter Maksima Gorkog 9, Sombor 
10. Mitrović Nenad 1958 inžinjer civilne zaštite Filipa Kljajića 27, Sombor 
11. Vujo Đerić 1938 pogranični policajac  u mirovini Staparski put C11, Sombor 
12. Dara Džodan 1948 ekonomski teh. u mirovini I. L. Ribara 55, Kolut 
13.  Matija Bartulov 1948 monter centralnog grijanja i vodoinstalater u 

mirovini 
Jugoslovenska 7, Bereg 

14.  Lidija Radić 1979 ekonomist Prote Mateje Nenadovića 6/35,Sombor 
15. Tadija Lukić 1943 vozač u mirovini A. Šantića bb, Stanišić 
16.  Mile Momčilović 1957 autolimar Rade Končara 35, Kljajićevo 
17. Dušan Vukelić 1939 železničar u mirovini Panonska 40, Sombor 
18. Manuela Sabo Knežević 1989 fizioterapeut Sonćanski put 49/1, Sombor 
19. Milutin Blanuša 1937 prometni inžinjer u mirovini Đure Jakšića 33, Sombor 
20. Ljiljana Mraović 1960 ekonomist Meše Selimović 2, Kljajićevo 
21. Marin Kovač 1947 zidar u mirovini Dolska 99, Monoštor 
22. Marija Džudželija 1960 kv tkalac Vojvode Živojina Mišića 11, Sombor 
23. Prica Nikola 1960 dipl. pravnik Marka Kraljevića 44, Sombor 

 
  15. Српска демократска странка 
 
  Кандидати: 
 

Р. бр. Презиме и име Датум 
рођења 

Занимање Пребивалиште и адреса 

1. Чварковић Александар 1968 мр. био.тех. наука Сомбор, Железничка 7 
2. Прокић Радослав 1952 предузетник Сомбор, Ваљевска 8а 
3. Ердељ Милица 1955 в. санит. инсп. Кљајићево, Р. Кончара 10 
4. Мирковић Желимир 1957 тех. цртач Сомбор, Спортска Т-3 
5. Рашић Светозар 1956 аутомехан. Кљајићево, Х. Вељка 63 
6. Миланов Смиља 1980 проф. књиж. Сомбор, А. Дундића 11 
7. Јовановић Сава 1952 инж. за текст. Сомбор, Буковац бб 
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8. Рајачић Дејан 1968 дипл. правник Б. Моноштор, Плана 34 
9. Ристић Душанка 1958 соц. радник Сомбор, Банијска 12 
10. Ердељ Мирко 1950 месар Кљајићево, Р. Кончара 10 
11. Банда Мирко 1960 инж. саобр. Чонопља, О. Прице 69 
12. Дабић Снежана 1970 тек. техн. Бездан, Ади Ендреа 55 
13.  Рашић Страхиња 1983 маш. техн. Кљајићево, Х. Вељка 63 
14. Веменац Градимир 1949 наставник Сомбор, ЈНА 003 Ц 
15. Веменац Неда 1958 мед. сестра Сомбор, ЈНА 003 Ц 
16. Рајчевић Жељко 1964 трговац Сомбор, Јосићки пут 82 
17. Томаш Гојко 1967 возач Сомбор, У. Предића бб 
18. Прокић Тинде 1968 фарм. техн. Сомбор, Ваљевска 8а 
19. Милановић Мирко 1961 радник Сомбор, Кордунашка 8 
20. Боројевић Здравко 1954 дипл. инж. пољ. Сомбор, С. В. Чиче Е-6 
21. Бошчанин Чварковић 

Јасмина 
1968 грађ. инж. Сомбор, Железничка 7 

 
  15. Srpska demokratska stranka 
 
  Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Čvarković Aleksandar 1968 mr. bio.teh. nauka Sombor, Železnička 7 
2. Prokić Radoslav 1952 preduzetnik Sombor, Valjevska 8a 
3. Erdelj Milica 1955 v. sanit. insp. Kljajićevo, R. Končara 10 
4. Mirković Želimir 1957 teh. crtač Sombor, Sportska T-3 
5. Rašić Svetozar 1956 automehan. Kljajićevo, H. Veljka 63 
6. Milanov Smilja 1980 prof. knjiž. Sombor, A. Dundića 11 
7. Jovanović Sava 1952 inž. za tekst. Sombor, Bukovac bb 
8. Rajačić Dejan 1968 dipl. pravnik B. Monoštor, Plana 34 
9. Ristić Dušanka 1958 soc. radnik Sombor, Banijska 12 
10. Erdelj Mirko 1950 mesar Kljajićevo, R. Končara 10 
11. Banda Mirko 1960 inž. saobr. Čonoplja, O. Price 69 
12. Dabić Snežana 1970 tek. tehn. Bezdan, Adi Endrea 55 
13.  Rašić Strahinja 1983 maš. tehn. Kljajićevo, H. Veljka 63 
14. Vemenac Gradimir 1949 nastavnik Sombor, JNA 003 C 
15. Vemenac Neda 1958 med. sestra Sombor, JNA 003 C 
16. Rajčević Željko 1964 trgovac Sombor, Josićki put 82 
17. Tomaš Gojko 1967 vozač Sombor, U. Predića bb 
18. Prokić Tinde 1968 farm. tehn. Sombor, Valjevska 8a 
19. Milanović Mirko 1961 radnik Sombor, Kordunaška 8 
20. Borojević Zdravko 1954 dipl. inž. polj. Sombor, S. V. Čiče E-6 
21. Boščanin Čvarković Jasmina 1968 građ. inž. Sombor, Železnička 7 

 
15. Szerb Demokrata Párt 
 
Jelöltek: 
 

Sor-
szám 

Családi név és utónév Születési 
év 

Foglalkozás Helység és lakcím 

1. Čvarković Aleksandar 1968 biotechnikai tudományok mr Zombor, Vasut u. 7 
2. Prokić Radoslav 1952 vállalkozó Zombor, Valjevoi u. 8a 
3. Erdelj Milica 1955 szanitáris felügyelő Kerény, Rada Končar u. 10 
4. Mirković Želimir 1957 műszaki rajzoló Zombor, Sport u. T-3 
5. Rašić Svetozar 1956 automechanikus Kerény, Hajduk Veljko u. 63 
6. Milanov Smilja 1980 irodalom tanár Zombor, Aleksa Dundić u. 11 
7. Jovanović Sava 1952 teksztil mérnők Zombor, Bukovac sz.n. 
8. Rajačić Dejan 1968 okl. jogász Monostorszeg, Plana 34 
9. Ristić Dušanka 1958 szociális dolgozó Zombor, Bániai u. 12 
10. Erdelj Mirko 1950 mészáros Kerény, Rada Končar u. 10 
11. Banda Mirko 1960 közlekedési mérnök Csonoplya, Ognjen Prica u. 69 
12. Dabić Snežana 1970 teksztilipari technikus Bezdán, Ady Endre u. 55 
13.  Rašić Strahinja 1983 gépészeti technikus Kerény, Hajduk Veljko u. 63 
14. Vemenac Gradimir 1949 tanár Zombor, JNH u. 003 C 
15. Vemenac Neda 1958 egészségügyi nővér Zombor, JNH u. 003 C 
16. Rajčević Željko 1964 kereskedő Zombor, Josići út 82 
17. Tomaš Gojko 1967 gépkocsivezető Zombor, Uroš Predić u. sz.n. 
18. Prokić Tünde  1968 gyógyszerész technikus Zombor, Valjevoi u. 8a 
19. Milanović Mirko 1961 munkás Zombor, Kordúni u. 8 
20. Borojević Zdravko 1954 okl. mezőgazdasági mérnők Zombor, S. V. Čiča u. E-6 
21. Boščanin Čvarković Jasmina 1968 építészmérnök Zombor, Vasut u. 7 
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   15. Srpska demokratska stranka 
 
   Kandidati: 
 

R. br. Prezime i ime Datum 
rođenja 

Zanimanje Prebivalište i adresa 

1. Čvarković Aleksandar 1968 mr. bio. teh. nauka Sombor, Željeznička 7 
2. Prokić Radoslav 1952 poduzetnik Sombor, Valjevska 8a 
3. Erdelj Milica 1955 v. sanit. insp. Kljajićevo, R. Končara 10 
4. Mirković Želimir 1957 teh. crtač Sombor, Sportska T-3 
5. Rašić Svetozar 1956 automehan. Kljajićevo, H. Veljka 63 
6. Milanov Smilja 1980 prof. knjiž. Sombor, A. Dundića 11 
7. Jovanović Sava 1952 ing. za tekst. Sombor, Bukovac bb 
8. Rajačić Dejan 1968 dipl. pravnik Monoštor, Plana 34 
9. Ristić Dušanka 1958 soc. radnik Sombor, Banijska 12 
10. Erdelj Mirko 1950 mesar Kljajićevo, R. Končara 10 
11. Banda Mirko 1960 ing. prom. Čonoplja, O. Price 69 
12. Dabić Snežana 1970 tekst. tehn. Bezdan, Adi Endrea 55 
13.  Rašić Strahinja 1983 stroj. tehn. Kljajićevo, H. Veljka 63 
14. Vemenac Gradimir 1949 nastavnik Sombor, JNA 003 C 
15. Vemenac Neda 1958 med. sestra Sombor, JNA 003 C 
16. Rajčević Željko 1964 trgovac Sombor, Josićki put 82 
17. Tomaš Gojko 1967 vozač Sombor, U. Predića bb 
18. Prokić Tinde  1968 farm. tehn. Sombor, Valjevska 8a 
19. Milanović Mirko 1961 radnik Sombor, Kordunaška 8 
20. Borojević Zdravko 1954 dipl. ing. polj. Sombor, S. V. Čiče E-6 
21. Boščanin Čvarković Jasmina 1968 građ. ing. Sombor, Željeznička 7 

 
II 

 Ову листу објавити у "Службеном листу града Сомбора", на сајту града Сомбора и истаћи на огласној табли у седишту Изборне комисије 
града Сомбора и свим месним заједницама на територији града Сомбора. 

II 
 Ovu listu objaviti u "Službenom listu grada Sombora", na sajtu grada Sombora i istaći na oglasnoj tabli u sedištu Izborne komisije grada Sombora i 
svim mesnim zajednicama na teritoriji grada Sombora. 

II. 
            Ezen listát közzé kell tenni Zombor Város Hivatalos Lapjában, Zombor Város honlapján, valamint kifüggeszteni Zombor Város Választási Bizottsága 
székhelyén levő hirdetőtáblán, és valamennyi Zombor Városi helyi közösség hirdetőtábláján. 

 
II. 

            Ovu listu objaviti u „Službenom listu Grada Sombora“, na sajtu Grada Sombora i istaći na oglasnoj ploči u sjedištu Izbornog povjerenstva Grada 
Sombora i svim mjesnim zajednicama na teritoriju Grada Sombora.  

III 
 Сваки подносилац изборне листе има право да изврши увид у изборну документацију, преко лица које овласти, у року од 48 часова од 
дана објављивања Збирне изборне листе. 

III 
 Svaki podnosilac izborne liste ima pravo da izvrši uvid u izbornu dokumentaciju, preko lica koje ovlasti, u roku od 48 časova od dana objavljivanja 
Zbirne izborne liste. 

III. 
 Valamennyi választási lista előterjesztőjének joga van betekintést nyernie a választási dokumentációkba, a gyűjtő - választási lista közzétételétől 
számított 48 órán belül, éspedig azon személy által akit meghatalmazott. 

III. 
Svaki podnositelj izborne liste ima pravo izvršiti uvid u izbornu dokumentaciju, preko osobe koju ovlasti, u roku od 48 sati od dana objave Zbirne 

izborne liste. 
 
Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 
  Град   Сомбор 
ИЗБОРНА КОМИСИЈА ГРАДА СОМБОРА 
            Број: 013-2-108/2012-I 
            Дана: 24.04.2012. год. 
                  С о м б о р  
 

Republika Srbija 
Autonomna Pokrajina Vojvodina 
  Grad   Sombor 
IZBORNA KOMISIJA GRADA SOMBORA 
             Broj: 013-2-108/2012-I 
             Dana: 24.04.2012. god. 
  S o m b o r  
 
             Szerb Köztársaság 
Vajdaság Atonóm Tartomány 
              Zombor Város 
ZOMBOR VÁROS VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA 
            Szám: 013-2-108/2012-I 
            Keltezés: 2012.04.24. 
                   Z o m b o r 
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 Republika Srbija 
Autonomna Pokrajina Vojvodina 
     Grad Sombor 
IZBORNO POVJERENSTVO GRADA SOMBORA 
              Broj: 013-2-108/2012-I 
              Dana: 24.04.2012. god. 
                  S o m b o r 
                ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ, 
                             Љубомир Лилић, дипл. правник, с.р 
 

          PREDSEDNIK KOMISIJE 
                               Ljubomir Lilić, dipl. pravnik, s.r. 
 
                                                                                                                           A BIZOTTSÁG ELNÖKE 
                                                                                                                           Ljubomir Lilić, okl. jogász, s.k. 
 
                                     PREDSJEDNIK POVJERENSTVA 
               Ljubomir Lilić, dipl. pravnik, s.r. 
 

38. На основу члана 33. став 1. Покрајинске скупштинске одлуке о избору посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине 
(„Службени лист АПВ“, број 3/2012 – пречишћен текст), Изборна комисија изборне јединице 

Ознака и назив 
изборне јединице 

47 Сомбор I 

на седници одржаној 

Место Сомбор Датум 22.04.2012. 

Утврдила је 

ЛИСТУ КАНДИДАТА  

ЗА ИЗБОР ПОСЛАНИКА У СКУПШТИНУ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ, НА ИЗБОРИМА 
РАСПИСАНИМ ЗА 06. МАЈ 2012. ГОДИНЕ 

Ознака и назив 
изборне јединице 

47 Сомбор I 

 

I 

За кандидате утврђени су: 
 
1. 

Презиме Бакић Име Борис  

Занимање предузетник - пензионер Године 
живота 

72 

Место Сомбор Улица и 
број 

Венац С. Степановића 19  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 ПРЕОКРЕТ 
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2. 

Презиме Грујић Име Ђорђе  

Занимање проф. педагогије Године 
живота 

56 

Место Сомбор Улица и 
број 

Радишићева 36  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена 

Србија (ЈС), Социјалдемократска партија Србије (СДПС) 

3. 

Презиме Јовић Име Душан  

Занимање глумац Године 
живота 

32 

Место Сомбор Улица и 
број 

Бранка Радичевића 6  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 "Душан Јовић - Уједињени региони Србије" 

4. 

Презиме Калембер Име Миле  

Занимање дипломирани правник Године 
живота 

31 

Место Сомбор Улица и 
број 

Фрушкогорска А-1  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Српска радикална странка 

5. 

Презиме Парчетић Име прим. др Зоран  

Занимање лекар специјалиста хирургије Године 
живота 

48 

Место Сомбор Улица и 
број 

Сонћански пут 34  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Покренимо Војводину - Томислав Николић (Српска напредна странка, Нова Србија, Покрет социјалиста, 

Покрет Снага Србије - БК) 
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6. 

Презиме Прокић Име Радослав  

Занимање предузетник Године 
живота 

59 

Место Сомбор Улица и 
број 

Ваљевска 8А  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Српска Демократска Странка 

7.  

Презиме Рачић Име др Лазар  

Занимање лекар специјалиста Године 
живота 

48 

Место Сомбор Улица и 
број 

Ивана Милутиновића 16  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Избор за бољу Војводину - Бојан Пајтић 

8. 

Презиме Ружић  Име Драган  

Занимање дипл. економиста Године 
живота 

35 

Место Сомбор Улица и 
број 

Војвођанска 45  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Демократска странка Србије 

9. 

Презиме Сакач Име Чаба  

Занимање правник Године 
живота 

47 

Место Чонопља Улица и 
број 

В. Мишића 15  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Савез војвођанских Мађара - Vajdasági Magyar Szövetség 
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10. 

Презиме Тербец Име Наташа  

Занимање економиста Године 
живота 

43 

Место Сомбор Улица и 
број 

Виноградска 4  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Лига социјалдемократа Војводине - Ненад Чанак 

11. 

Презиме Horváth-Ódry Име Márta  

Занимање професор мађарског језика Године 
живота 

50 

Место Светозар Милетић Улица и 
број 

Сомборска 44  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Демократска заједница војвођанских Мађара - Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége 

 
 (Навести, по азбучном реду презимена, све кандидате из потврђених предлога кандидата за посланика). 

 
II 

Изборна комисија изборне јединице јавно оглашава листу кандидата најкасније наредног дана од дана утврђивања листе кандидата и доставља је 
Покрајинској изборној комисији. 

Број 013-4-75/2012-I 

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ИЗБОРНЕ ЈЕДИНИЦЕ 

Ознака и назив 
изборне јединице 

47 Сомбор I 

 

М . П .  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 

Име и презиме 
Љубомир Лилић, дипл. правник 

Потпис 
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39. На основу члана 33. став 1. Покрајинске скупштинске одлуке о избору посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине 
(„Службени лист АПВ“, број 3/2012 – пречишћен текст), Изборна комисија изборне јединице 

Ознака и назив 
изборне јединице 

48 Сомбор II 

на седници одржаној 

Место Сомбор Датум 22.04.2012. 

Утврдила је 

ЛИСТУ КАНДИДАТА  

ЗА ИЗБОР ПОСЛАНИКА У СКУПШТИНУ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ, НА ИЗБОРИМА 
РАСПИСАНИМ ЗА 06. МАЈ 2012. ГОДИНЕ 

Ознака и назив 
изборне јединице 

48 Сомбор II 

I 

За кандидате утврђени су: 
1. 

Презиме Вујашковић Име  др Душан  

Занимање лекар опште праксе Године 
живота 

59 

Место Кљајићево Улица и 
број 

Моше Пијаде 29  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена 

Србија (ЈС), Социјалдемократска партија Србије (СДПС) 

2. 

Презиме Завишин Име Срђан  

Занимање дипл. машински инжењер Године 
живота 

41 

Место Стапар Улица и 
број 

Паје Станичкова 109  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Избор за бољу Војводину - Бојан Пајтић 

3. 

Презиме Калинић Име Огњен  

Занимање комерцијалиста Године 
живота 

36 

Место Сомбор Улица и 
број 

Љубице Одаџић бб  
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кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Група грађана "Двери Српска Војводина" 

4.  

Презиме Минић Име Марко  

Занимање дипл. инжењер машинства Године 
живота 

43 

Место Сомбор Улица и 
број 

Мите Поповића 34  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Демократска странка Србије 

5. 

Презиме Пајић  Име Никола  

Занимање економист Године 
живота 

36 

Место Алекса Шантић Улица и 
број 

Личка бб  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Српски покрет обнове за Никола Пајић "Наше село, наш град, наша обавеза!" СПО 

6. 

Презиме Пејовић Име Никола  

Занимање проф. разредне наставе Године 
живота 

36 

Место Сомбор Улица и 
број 

Филипа Кљајића 57  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Српска радикална странка 

 

7. 

Презиме Согић  Име Здравко  

Занимање дипл. економиста Године 
живота 

53 

Место Сомбор Улица и 
број 

Првомајски булевар А-17  
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кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Покренимо Војводину - Томислав Николић (Српска напредна странка, Нова Србија, Покрет социјалиста, 

Покрет Снага Србије - БК) 

8. 

Презиме Станић Име Душко  

Занимање дипл. економиста Године 
живота 

41 

Место Сомбор Улица и 
број 

ЈНА 30/2/15  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 "Душан Јовић - Уједињени региони Србије" 

9. 

Презиме Терзин  Име Зоран  

Занимање предузетник Године 
живота 

47 

Место Сомбор Улица и 
број 

Марка Краљевића 11  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Лига социјалдемократа Војводине - Ненад Чанак 

10. 

Презиме Чварковић Име Александар  

Занимање мр. биотехничких наука Године 
живота 

44 

Место Сомбор Улица и 
број 

Жељезничка 7  

кога је предложила 

Назив предлагача: 
 Српска Демократска Странка 

 
 (Навести, по азбучном реду презимена, све кандидате из потврђених предлога кандидата за посланика). 

 
II 
 

Изборна комисија изборне јединице јавно оглашава листу кандидата најкасније наредног дана од дана утврђивања листе кандидата и доставља је 
Покрајинској изборној комисији. 

Број 013-4-76/2012-I 
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ИЗБОРНА КОМИСИЈА ИЗБОРНЕ ЈЕДИНИЦЕ 

Ознака и назив 
изборне јединице 

48 Сомбор II 

 

М . П .  

 
 

40. На основу члана 15. и 50. Закона о локалним изборима 
("Сл. гласник РС" бр. 129/07 и 34/10) и пресуда Управног суда  бр. 
III-2 Уж. 181/12 и III-3 Уж. 183/12 обе од 11.05.2012. године,  
Изборна комисија града Сомбора, на седници одржаној 13.05.2012. 
године, донела је 

О Д Л У К У 
О РАСПИСИВАЊУ ПОНОВНИХ ИЗБОРА  

ЗА ОДБОРНИКЕ У СКУПШТИНУ ГРАДА СОМБОРА 
НА БИРАЧКИМ МЕСТИМА 18 И 30 

 
Члан 1. 

 
 Расписују се поновни избори за одборнике у Скупштину 
Града Сомбора:  
 - на бирачком месту 18. зграда МЗ "Селенча" (мала сала), 
Сомбор, Сонћански пут 24, 
 - на бирачком месту 30. Дом за старе Сомбор, Централа 
65. 
 Поновни избори за одборнике у Скупштину Града 
Сомбора одржаће се дана 18.05.2012. године. 

 
Члан 2. 

 
 Поновни избори спроводе се по утврђеној Листи 
кандидата за избор одборника у Скупштину Града Сомбора на 
изборима који су одржани дана 06.05.2012. године.  
 

Члан 3. 
 

 Рокови за вршење изборних радњи почињу да теку од 
дана доношења ове одлуке. 

Члан 4. 
 

 Поновне изборе на бирачким местима из члана 1. ове 
Одлуке спровешће нови бирачки одбори у сталном и проширеном 
саставу именовани од Изборне комисије Града Сомбора.  
 

Члан 5. 
 

 Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се 
објавити у "Службеном листу Града Сомбора".  
 
ИЗБОРНА КОМИСИЈА  
ГРАДА СОМБОРА 
Број: 013-2-168/2012-I          Председник Комисије, 
Дана: 15.05.2012.г.   Љубомир Лилић, дипл.правник, с.р. 
С о м б о р 
 
 41. На основу члана 49, 50, 51. и 86. Покрајинске 
скупштинске Одлуке о избору посланика у Скупштину Аутономне 
Покрајине Војводине ("Сл. лист АП Војводине" бр. 3/2012-
пречишћен текст) и пресуде Управног суда, Одељења у Новом Саду 
бр. III-1 У 364/12 од 12.05.2012. године,  Изборна комисија Изборне 
јединице 48 Сомбор II, на седници одржаној 15.05.2012. године, 
донела је 
 
 

О Д Л У К У 
О РАСПИСИВАЊУ ПОНОВНИХ ИЗБОРА  

НА БИРАЧКОМ МЕСТУ БР. 4 - МЗ "ЦРВЕНКА", БИРАЧКОМ 
МЕСТУ БР. 46 И БИРАЧКОМ МЕСТУ БР. 47 - МЗ "АЛЕКСА 
ШАНТИЋ" ЗА ИЗБОР ПОСЛАНИКА У СКУПШТИНУ АПВ 

ПО ВЕЋИНСКОМ ИЗБОРНОМ СИСТЕМУ У  
ИЈ 48 СОМБОР II 

 
Члан 1. 

 
 Расписују се поновни избори за посланике у Скупштину 
АПВ по већинском изборном систему:  
 - на бирачком месту 4 - зграда МЗ "Црвенка", Сомбор, 
Коњовићева бр. 1; 
 - на бирачком месту 46 - зграда МЗ "Алекса Шантић", 
Алекса Шантић, Солунских добровољаца 29; 
 - на бирачком месту 47 - кафана "Ослобођење", Алекса 
Шантић, В. Влаховића. 
 
 Поновни избори за избор посланикa у Скупштину АПВ по 
већинском изборном систему у Изборној јединици 48 Сомбор II 
одржаће се 18.05.2012. године.  
 

Члан 2. 
 

 Поновни избори спроводе се по утврђеној Листи 
кандидата за избор посланика у Скупштину АПВ по већинском 
изборном систему у Изборној јединици 48 Сомбор II, на изборима 
који су одржани дана 06.05.2012. године.  
 

Члан 3. 
 

 Рокови за вршење изборних радњи почињу да теку од 
дана доношења ове одлуке. 

Члан 4. 
 

 Поновне изборе на бирачким местима из члана 1. ове 
Одлуке спровешће нови бирачки одбори у сталном и проширеном 
саставу именовани од Изборне комисије Изборне јединице 48 
Сомбор II.  

Члан 5. 
 

 Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се 
објавити у "Службеном листу Града Сомбора".  
 
ИЗБОРНА КОМИСИЈА  
ГРАДА СОМБОРА 
Број: 013-4-115/2012-I          Председник Комисије, 
Дана: 15.05.2012.г.   Љубомир Лилић, дипл.правник, с.р. 
С о м б о р 
 
 

 
 
 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 

Име и презиме 
Љубомир Лилић, дипл. правник 

Потпис 
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 42. 

И З В О Д   И З  З А П И С Н И К А  

О РАДУ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ НА УТВРЂИВАЊУ  
РЕЗУЛТАТА ИЗБОРА ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА СОМБОРА 

ОДРЖАНИХ 06. МАЈА 2012. ГОДИНЕ 
 

- Непотребно изостављено - 
 

5. На основу изборног материјала примљеног од Бирачких одбора утврђено је, већином гласова, са 7 уздржан: 
      
      
 - да, према изводима из бирачких спискова, има уписаних бирача:   78819  
      
 - да је, према изводима из бирачког списка и Посебним изводима из бирачког списка на изборима 
гласало бирача: 

 44036  

  - што износи:  
 

  
55,87% 

 

 - да је број гласачких листића који се налазе у гласачким кутијама:   44003  
            - што износи:   % 

 
 

      
 - да је било важећих гласачких листића:   42458  
 - да је било неважећих гласачких листића:   1545  

 - да су поједине изборне листе добиле следећи број гласова и мандата:  
 
 
 
 

Редни број Назив изборне листе Број гласова које је 
добила изборна 

листа 

% од бирача који 
су гласали 

1 2 3 4 
1.  Демократска странка Борис Тадић 9488 

 
22,35 

2. Жика Гојковић „Наш град, наша 
обавеза!“ СПО 

2672 6,29 

3. „Душан Јовић – Уједињени региони 
Србије“ 

3848 9,06 

4. Демократска Заједница 
Војвођанских Мађара -Марта 
Хорват Одри – VMDK – Horváth 
Ódry Márta 

1062 2,50 

5. Vajdasági Magyar Szövetség-Pásztor 
István –Савез војвођанских Мађара-
Иштван Пастор 

1938 4,56 

6. Демократска странка Србије – 
Војислав Коштуница 

2836 6,68 

7. Српска радикална странка – др 
Александар Мартиновић 

2287 5,39 

8. Лига социјалдемократа Војводине – 
Ненад Чанак 

2202 5,19 

9. „Ивица Дачић-Социјалистичка 
партија Србије (СПС), 
Социјалдемократска партија 
Србије (СДПС)“ 

3340 7,87 

10. Покренимо Сомбор-Томислав 
Николић (Српска напредна 
странка, Нова Србија, Покрет снага 
Србије-БК) 

6470 15,24 

11. Бољи Сомбор  
2241 

5,28 

12. Чедомир Јовановић-Преокрет-
Либерално Демократска Партија, 
Социјалдемократска Унија и 
Војвођанска Партија 

1530 3,60 

13. „Двери за живот Сомбора“  
1683 

3,96 

14. ПУПС- Партија часних намера, 
сигурно! 

468 1,10 

15. Српска демократска странка 393 0,93 
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- Непотребно изостављено - 
 
 

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ГРАДА СОМБОРА 

Секретар Изборне комисије  Председник Изборне комисије 
   

Вера Баљак, дипл. правник (М.П.) Љубомир Лилић, дипл. правник 
                               (име и презиме - потпис) (име и презиме - потпис) 

   
 
ИЗБОРНА КОМИСИЈА  
ГРАДА СОМБОРА 
Број: 013-2-190/2012-I                       Председник Изборне комисије, 
Дана: 19.05.2012.г.                 Љубомир Лилић, дипл.правник, с.р. 
С о м б о р 
 
 43.  

 
И З В О Д   И З   З А П И С Н И К А  

О РАДУ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ НА РАСПОДЕЛИ  
МАНДАТА ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА СОМБОРА 

НА ОСНОВУ ИЗБОРА ОДРЖАНИХ 06. МАЈА 2012. ГОДИНЕ 
 
 

- Непотребно изостављено - 
 

 
Полазећи од чињенице да су на изборима одржани 06. и 18. маја 2012. године изборне листе добије доле наведени број гласова, извршена 

је расподела мандата, и то:  
 
 

Број 
листе 

Назив изборне листе Број гласова 
које је добила 
изборна листа 

Број мандата 
које је добила 
изборна листа 

1 2 3 4 
1.  Демократска странка Борис Тадић 9488 

 
16 

10. Покренимо Сомбор-Томислав Николић 
(Српска напредна странка, Нова Србија, 
Покрет снага Србије-БК) 

6470 11 

3. „Душан Јовић – Уједињени региони 
Србије“ 

3848 6 

9. „Ивица Дачић-Социјалистичка партија 
Србије (СПС), Социјалдемократска 
партија Србије (СДПС)“ 

3340 5 

6. Демократска странка Србије – Војислав 
Коштуница 

2836 5 

2. Жика Гојковић „Наш град, наша 
обавеза!“ СПО 

2672 4 

7. Српска радикална странка – др 
Александар Мартиновић 

2287 4 

11. Бољи Сомбор 2241 3 
8. Лига социјалдемократа Војводине – 

Ненад Чанак 
2202 3 

5. Vajdasági Magyar Szövetség-Pásztor 
István –Савез војвођанских Мађара-
Иштван Пастор 

1938 3 

13. „Двери за живот Сомбора“ 1683 0 
12. Чедомир Јовановић-Преокрет-

Либерално Демократска Партија, 
Социјалдемократска Унија и 
Војвођанска Партија 

1530 0 

4. Демократска Заједница Војвођанских 
Мађара -Марта Хорват Одри – VMDK – 
Horváth Ódry Márta 

1062 1 

14. ПУПС-Партија часних намера, сигурно! 468 0 
15. Српска демократска странка 393 0 

  42458 61 
 

(навести податке за све изборне листе, по редоследу са гласачких листића) 
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Комисија је констатовала да је цензус од 5%, 2202 гласа. 
 

- Непотребно изостављено - 
 
 

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ГРАДА СОМБОРА 

Секретар Изборне комисије  Председник Изборне комисије 
   

Вера Баљак, дипл. правник (М.П.) Љубомир Лилић, дипл. правник 
                               (име и презиме - потпис) (име и презиме - потпис) 

   
 
ИЗБОРНА КОМИСИЈА  
ГРАДА СОМБОРА 
Број: 013-2-190-1/2012-I                       Председник Изборне комисије, 
Дана: 19.05.2012.г.                 Љубомир Лилић, дипл.правник, с.р. 
С о м б о р 
 
 44. На основу члана 43. Закона о локалним изборима ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 34/2010-Одлука УС и 54/2011), Изборна комисија 
града Сомбора на седници одржаној дана 24.05.2012. године, донела је 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

О ДОДЕЛИ МАНДАТА КАНДИДАТИМА 
ПО РЕДОСЛЕДУ НА ИЗБОРНОЈ ЛИСТИ 

 
I 

 
 Изборна комисија града Сомбора је дана 19.05.2012. године, утврдила резултате избора за избор одборника у Скупштину града 
Сомбора. 
 На основу ових резултата Изборна комисија додељује мандате кандидатима по редоследу са Изборних листа, и то: 
 

1. Демократска странка Борис Тадић 
 

1.  Лазић Синиша 1967 магистар економије Сомбор, Венац Петрове Горе 9 
2. Делић Немања 1975 дипломирани правник Сомбор, Станка Опсенице 10/2 
3.  Николић Ружица 1945 професорица српског језика Сомбор, Првомајски булевар А-9 
4.  Бојић Бранислав 1959 лекар специјалиста Сомбор, Каменка Гагрчина 17 
5. Пензеш Андрија 1959 дипл. инжењер - специјалиста 

интегрисане заштите 
Сомбор, Венац Радомира Путника 23 

6. Чубрило Драгослава 1963 магистар медицинских 
наука 

Сомбор, Сонћански пут 25 

7. Матарић Мата 1947 инжењер организације 
рада 

Сомбор, Ненадић 54 

8.  Ференц Варга 1957 грађевински инжењер Бездан, Родина 2 
9. Крањц Силвија 1959 дипломирани социолог Сомбор, Раде Кончара 43 
10. Рачић Лазар 1964 лекар специјалиста Сомбор, Ивана Милутиновића 16 
11. Цимеша Драгомир 1960 специјалиста анестезиолог Сомбор, Флосбергерова 17 
12. Гусић Љиљана 1970 техничар програмер Станишић, Вука Караџића 67 
13. Стојновић Вељко 1946 професор математике Сомбор, Розе Луксембург 18 
14. Кустурин Дарко 1980 електротехничар Бачки Моноштор, Владимира Назора 45 
15. Перишкић Снежана 1965 дипломирани правник Бачки Моноштор, Баштованска 53а 
16. Марковић Александар 1982 струковни економиста Сомбор, Саве Ковачевића 44 

 
2. Жика Гојковић „Наш град, наша обавеза!“ СПО 
 

1.  Гојковић Жика 1972 менаџер Сомбор, Г. Дедића 19 
2. Пајић Никола 1975 економиста А. Шантић, Личка бб 
3. Бељански Снежана 1966 новинар Сомбор, Мите Калића 33 
4. Живановић Владислав 1974 кувар Сомбор, ЈНА Ц-5 

 
3. „Душан Јовић – Уједињени региони Србије“ 
 

1.  Јовић Душан 1979 глумац Бранка Радичевића 6, Сомбор 
2. Вејновић Љиљана 1961 адвокат 12. Војвођанске ударне бригаде 34, Сомбор 
3. Милић Синиша 1977 дипломирани правник Првомајски булевар А-23, Сомбор 
4. Миљеновић Јасна 1968 мастер инг. менаџмента Венац Радомира Путника 42, Сомбор 
5. Милер Зоран 1965 саобраћајни техничар Дунавска 1, Бачки Моноштор 
6. др Дедић Слободан 1946 лекар Стевана Синђелића 1, Сомбор 
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4. Демократска Заједница Војвођанских Мађара-Марта Хорват Одри– VMDK – Horváth Ódry Márta 
 

1.  Horváth-Ódry Márta 1962 проф. мађарског језика Св. Милетић, Сомборска 44 
 
5. Vajdasági Magyar Szövetség-Pásztor István–Савез војвођанских Мађара-Иштван Пастор 
 

1.  Атила Прибила 1968 професор Сомбор, Батинска 17 
2.  Магдолна Гелер 1972 пољопривредник Дорослово, Херцег Јаноша 28 
3. Ержебет Маћуш 1950 пензионер Бездан, Жртава фашизма 119 

 
6.  Демократска странка Србије – Војислав Коштуница 
 

1.  Јеремић Бранислав 1964 службеник Сомбор, Московска 30 
2. Саша Торлаковић 1965 глумац Сомбор, В. В. Радомира Путника 27 
3. Бобић Јасмина 1965 дипл. архитекта Сомбор, Каменка Гагрчина 21 
4. Булајић Горан 1960 дипл. правник Сомбор, Јухаса Шандора 25 
5. Шљукић Страхиња 1968 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, др Ђорђа Лазића 26 

 
7.  Српска радикална странка – др Александар Мартиновић 
 

1.  Кесејић Стеван 1944 пензионер Сомбор, Блашка Марковића 15 
2. Пејовић Никола 1975 проф. разредне наставе Сомбор, Филипа Кљајића 57 
3. Ивановић Данијела 1976 дипл. економиста Кљајићево, Танаска Рајића 11 
4. Секулић Миодраг 1954 дипл. правник Сомбор, Коњовићева 27 

 
8.  Лига социјалдемократа Војводине – Ненад Чанак 
 

1.  Ненадов Драган 1981 електротехничар Сомбор, Јухас Шандора 10 
2. Терзин Зоран 1964 предузетник Сомбор, Марка Краљевића 11 
3. Тербец Наташа 1969 економиста Сомбор, Виноградска 4 

 
9.  „Ивица Дачић-Социјалистичка партија Србије (СПС), Социјалдемократска партија Србије (СДПС)“ 
 

1. Станичков Борислав 1955 дипл. политиколог Сомбор, Венац Живојина Мишића 1 
2. Вуловић Гордана 1970 дипл. економиста-мастер Сомбор, Ивана Антуновића бб 
3. Глумац Зоран 1948 дипл. инж. ППЗ Сомбор, Мајора Гавриловића 19 
4. Благојевић Новица 1953 пензионер Алекса Шантић, Сомборски пут бб 
5. Ракас Милан 1951 дипл. економиста  Сомбор, Уроша Предића 16 

 
10. Покренимо Сомбор-Томислав Николић (Српска напредна странка, Нова Србија, Покрет снага Србије-БК) 
 

1. Согић Здравко 1959 дипл. економиста Сомбор, Првомајски булевар А-17 
2. Берић Небојша 1972 дипл. инж. елетротехнике Сомбор, Бранка Радичевића 15а 
3. Мишковић Продановић Весна 1962 инж. организације рада Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е-9 
4. Кузмановић Радомир 1963 шумарски техничар Сомбор, Лугово-Шиђани 22 
5. Матијевић Предраг 1957 официр везе Сомбор, Славише Вајнера Чиче Е-9 
6. Савовић Тамара 1982 професор разредне наставе Сомбор, Проте Матеје Ненадовића 8/1 
7. Парчетић Зоран 1963 примаријус лекар специјалиста хирург Сомбор, Сонћански пут 34 
8. Плавшић Драган 1976 дипл. инж. пољопривреде Сомбор, Светозара Милетића 33 
9. Томић Дивна 1962 медицинска сестра Стапар, Краља Петра I 87 
10. Бацковић Чедомир 1956 дипл. правник адвокат Сомбор, Јоргованска 5 
11. Тодоровић Саша 1974 професор историје Сомбор, Сонћански пут Т-17 

 
11. Бољи Сомбор  
 

1. Мирановић Рајко 1960 професор Сомбор, Милете Протића 30 
2. Аврамовић Борислав 1959 обућарски радник Сомбор, П. Матеје Ненадовића 20 
3. Петојевић Наташа 1966 хемијски техничар Сомбор, Београдска 14 

 
II 
 

 Ово Решење обавити у Службеном листу града Сомбора, на веб страници Града Сомбора и истаћи на огласној табли у седишту 
Изборне комисије. 
 
 

ИЗБОРНА КОМИСИЈА  
ГРАДА СОМБОРА 
Број: 013-2-199/2012-I                          Председник Изборне комисије, 
Дана: 23.05.2012.г.                    Љубомир Лилић, дипл.правник, с.р. 
С о м б о р 
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45. На основу члана 47. Покрајинске скупштинске oдлуке о избору посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине 

(„Службени лист АПВ“, број 3/2012 - пречишћен текст), Изборна комисија изборне јединице 

Назив изборне 
јединице 47 Сомбор I 

издаје 

УВЕРЕЊЕ  

О ИЗБОРУ ПОСЛАНИКА У СКУПШТИНУ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ 

Утврђује се да је 
 

Име др Лазар Презиме Рачић Године 
живота 

48 

Занимање лекар специјалиста 

Место Сомбор Улица и 
број 

Ивана Милутиновића 16  

изабран за посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине, у Изборној јединици 

Ознака и назив 
предлагача Избор за бољу Војводину - Бојан Пајтић 

на изборима одржаним  

 

Број 013-4-140/2012-I 

Место Сомбор Датум 24.05.2012. године 

 

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ИЗБОРНЕ ЈЕДИНИЦЕ 
 

Ознака и назив 
изборне јединице 47 Сомбор I 

 

 

М.П. 
 
 

 
 

 

датум 20.05.2012. године 

 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 

Име и 
презиме 

Љубомир Лилић, дипл. правник 

Потпис 
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46. На основу члана 47. Покрајинске скупштинске oдлуке о избору посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине („Службени 
лист АПВ“, број 3/2012 - пречишћен текст), Изборна комисија изборне јединице 

Назив изборне 
јединице 48 Сомбор II 

издаје 

УВЕРЕЊЕ  

О ИЗБОРУ ПОСЛАНИКА У СКУПШТИНУ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ 

Утврђује се да је 
 

Име Срђан Презиме Завишин Године 
живота 

41 

Занимање дипл. машински инжењер 

Место Стапар Улица и 
број 

Паје Станичкова 109  

изабран за посланика у Скупштину Аутономне Покрајине Војводине, у Изборној јединици 

Ознака и назив 
предлагача Избор за бољу Војводину - Бојан Пајтић 

на изборима одржаним  

 

Број 013-4-141/2012-I 

Место Сомбор Датум 24.05.2012. године 

 

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ИЗБОРНЕ ЈЕДИНИЦЕ 
 

Ознака и назив 
изборне јединице 48 Сомбор II 

 

 

М.П. 
 
 

 
 
 
 
 
 

датум 20.05.2012. године 

 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 

Име и 
презиме 

Љубомир Лилић, дипл. правник 

Потпис 
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47. На основу члана 40. став 1. тачка 2., члана 57., члана 

210. став 2. и члана 211. став 2. Закона о социјалној заштити 
("Службени гласник РС" бр. 24/2011), члана 10., члана 11. и члана 
67. Одлуке о правима у социјалној заштити из надлежности града 
Сомбора ("Службени лист града Сомбора" бр. 12/2011) и члана 58. 
став 1. Статута града Сомбора ("Службени лист града Сомбора" бр. 
2/2008), Градоначелник града Сомбора доноси  
 

П Р А В И Л Н И К 
О I ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О 

НОРМАТИВИМА И СТАНДАРДИМА ЗА ОБАВЉАЊЕ 
УСЛУГЕ ДНЕВНОГ БОРАВКА ЛИЦА СА СМЕТЊАМА У 

РАЗВОЈУ И КРИТЕРИЈУМИМА И МЕРИЛИМА ЗА 
УТВРЂИВАЊЕ ПРАВА И ЦЕНЕ РАДА ДНЕВНОГ БОРАВКА 

 
Члан 1. 

 
 У Правилнику о нормативима и стандардима за обављање 
услуге дневног боравка лица са сметњама у развоју и критеријумима 
и мерилима за утврђивање права и цене рада дневног боравка бр. 
560-9/2012- II  од 31.01.2012. године ( „Службени лист града 
Сомбора“ бр. 3/2012 ) назив Правилника мења се и гласи: 
 

"ПРАВИЛНИК 
О НОРМАТИВИМА И СТАНДАРДИМА ЗА ОБАВЉАЊЕ 

УСЛУГЕ, КРИТЕРИЈУМИМА И МЕРИЛИМА ЗА УТВРЂИВАЊЕ 
ЦЕНЕ РАДА И НАЧИНУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА УСЛУГУ 

ДНЕВНОГ БОРАВКА ЛИЦА СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ И 
НАКНАДУ ТРОШКОВА ПРЕВОЗА КОРИСНИКА" 

 
Члан 2. 

 
 Члан 1. мења се и гласи: 
 "Овим Правилником се за услугу дневног боравка лица са 
сметњама у развоју уређују нормативи и стандарди за обављање 
делатности, критеријуми и мерила за утврђивање цене и начин 
остваривања права на ову услугу, те надокнаду трошкова превоза 
њених корисника." 

Члан 3. 
 

 У члану 3. став 5. брише се. 
 

Члан 4. 
 

 После члана 11., додаје се глава IIа и чланови 11а и 11б, 
који гласе: 
 "IIа НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА УСЛУГУ 
ДНЕВНОГ БОРАВКА И НАКНАДУ ТРОШКОВА ПРЕВОЗА 
КОРИСНИКА 

Члан 11а. 
 

 Захтев за остваривање права на коришћење услуге 
дневног боравка, подноси родитељ, односно старатељ корисника 
Центру за социјални рад уз следећу документацију: 
 - извод из матичне књиге рођених за корисника, 
 - решење о разврставању корисника или мишљење 
интерресорне комисије о процени потреба за пружањем овог облика 
подршке кориснику, 
 - уверење МУП-а о пребивалишту и фотокопије личних 
карата подносиоца захтева и корисника.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Члан 11б. 

 
 Захтев за остваривање права на надокнаду путних 
трошкова подноси родитељ, односно старатељ корисника Одељењу 
за друштвене делатности Градске управе града Сомбора уз следећу 
документацију: 
 - решење Центра за социјални рад о признатом праву на 
бесплатну услугу дневног боравка, 
 - потврду пружаоца услуге о редовном похађању дневног 
боравка, 
 - фотокопију личне карте и текућег рачуна подносиоца 
захтева."  

Члан 5. 
 

 Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана 
објављивања у "Службеном листу града Сомбора". 
 
РС-АПВ 
Град Сомбор 
Градоначелник   ГРАДОНАЧЕЛНИК 
Број: 560-37/2012-II     Немања Делић,с.р. 
Дана: 25.05.2012.год.   
Сомбор 
 
 
Р.бр. _                Акта  Изборне комисије Града града_ _    Бр./Стр. 
36. Решење о одређивању бирачких места на подручју града 
Сомбора за изборе за одборнике Скупштине града Сомбора који 
се одржавају 06. маја 2012. године.................................................6/51 
37. Збирна изборна листа предлога кандидата за одборнике у 
Скупштину града Сомбора..............................................................6/56 
38. Листа кандидата за избор посланика у Скупштину 
Аутономне Покрајине Војводине у Изборној јединици 47 Сомбор 
I, на изборима расписаним за 06. мај 2012. године.....................6/96 
39. Листа кандидата за избор посланика у Скупштину 
Аутономне Покрајине Војводине у Изборној јединици 48 Сомбор 
II, на изборима расписаним за 06. мај 2012. године..................6/100 
40. Одлука о расписивању поновних избора за одборнике у 
Скупштину града Сомбора на бирачким местима 18 и 30......6/103 
41. Одлука о расписивању поновних избора на бирачком месту 
бр. 4-МЗ „Црвенка“, бирачком месту бр. 46 и бирачком месту бр. 
47-МЗ „Алекса Шантић“ за избор посланика у Скупштину АПВ 
по већинском изборном систему у ИЈ 48 Сомбор II..................6/103 
42. Извод из Записника о раду Изборне комисије на утврђивању 
резултата избора за одборнике Скупштине града Сомбора, 
одржаних 06. маја 2012. године.....................................................6/104 
43. Извод из Записника о раду Изборне комисије на расподели 
мандата за одборнике Скупштине града Сомбора на основу 
избора одржаних 06. маја 2012. године....................................... 6/105 
44. Решење о додели мандата кандидатима по редоследу на 
изборној листи..................................................................................6/106 
45. Уверење о избору посланика у Скупштину Аутономне 
Покрајине Војводине-др Лазар Рачић........................................6/108 
46. Уверење о избору посланика у Скупштину Аутономне 
Покрајине Војводине-Срђан Завишин........................................6/109 
 
Р.бр. _            Акта Градоначелника града Сомбора _       Бр./Стр. 
47. Правилник о I изменама и допунама Правилника о 
нормативима и стандардима за обављање услуге дневног 
боравка лица са сметњама у развоју и критеријумима и 
мерилима за утврђивање права и цене рада дневног 
боравка..............................................................................................6/110 
 
 

 
 
 
 

 
Издавач: Скупштина града Сомбора 

- главни и одговорни уредник Вера Баљак - телефон 025/468-117 - 
- цена појединачног примерка је 450,00 динара, а уплаћује се на жиро-рачун број 840- 
25640-32 који се води код Управе за јавна плаћања – Организациона јединица Сомбор, 

- штампа Скупштина града Сомбора, Трг цара Уроша 1 – тираж 100 примерака - 
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